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1. Acsády Ignácz
A magyar nemesség és birtokviszonyai a mohácsi vész után. (Ol-
vastatott a II. osztály ülésén, 1890. január 13-án.)
Budapest, 1890. MTA. 84 p. A címlapon tulajdonosi bélyegzések.
Korabeli félpergamin kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,–

2. Acta Comitalia Hungarica Soproniensia 
Anni M.DC.LXXXI.
[Bécs], 1681. Nyomda nélk. [8] + 216 p.
RMK II. 1499.; RMK III. 6792.
Hozzákötve:
Articuli Dominorum Praelatorum, Baronum, Ma-
gnatum, Et Nobilium, Coeterorumque Statuum et Ordinum Re-
gni Hungariae &c. In Generali Eorum Conventu, Anno M.DC.
LXXXI. Sopronii Celebrato, Conclusi, & ab ipsa Sacra Caesarea 
Majestate ratificati & confirmati.
Hely és nyomda nélkül, 1681. 63 p. Az első kötet címlapjának 
verzóján és az utolsó lapon érvénytelenített könyvtári bélyegzés.
RMK II. 1500.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű, vaknyomásos korabeli 
egészbőr kötésben, a lapszéleken körül aranymetszéssel és poncolt 
díszítéssel. A táblákon aranyozott barokk motívumokkal és A. K. 
monogrammal, a táblák élein aranyozott hullámvonallal. Nagyon 
jó állapotú, különleges kiállítású, rendkívül dekoratív darab.

80.000,–

3. Ady Endre
-- első verseskötete.
[Budapest, 1920.] Amicus. 108 + [2] p.
Számozott (44/100 sz.) példány.
Aranyozott, kiadói papírborítóban. Megkímélt állapotú példány, 
modern karton védőtokban.

8.000,–

4. Ady Endre
Így is történhetik. Novellák.
Budapest, 1910. Nyugat-kiadás. 143 p.
Első kiadás.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A címlapot Falus Elek rajzolta. 
A boríték szépen javítva. Modern karton védőtokban.

18.000,–4.

238., 2.
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5. Ady Endre
Ki látott engem? Versek.
Budapest, 1914. Nyugat. 151 p.
Első kiadás.
Modern félvászon kötésben, az eredeti illusztrált papírboríték be-
lekötve. A boríték illusztrációja Lesznai Anna munkája.

20.000,–

6. Ady Endre
A menekülő élet.
Budapest, 1912. Nyugat. 141 + [3] p.
Első kiadás.
Modern félvászon kötésben, az eredeti illusztrált papírboríték be-
lekötve. A boríték illusztrációja Gara Arnold munkája.

18.000,–

7. Ady Endre
A minden titkok verseiből.
Budapest, [1910.] Nyugat. 104 + [3] p.
Első kiadás.
Modern félvászon kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték bele-
kötve. A boríték illusztrációját Falus Elek készítette.

18.000,–

8. Ady Endre
Muskétás tanár úr. Novellák.
Békéscsaba, 1913. Tevan-kiadás. 60 + [4] p.
Első kiadás.
Tevan-könyvtár 14–15.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó állapotú példány. Modern papír 
védőborítóban és kartontokban.

6.000,–

9. Ady Endre
Sápadt emberek és történetek.
Budapest, [1907.] Lampel R. 62 + [1] p.
Első kiadás.
Magyar Könyvtár 497.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó állapotú példány. Modern papír 
védőborítóban és kartontokban.

6.000,–

10. Ady Endre
A tízmilliós Kleopátra és egyéb történetek.
Budapest, [1910.] Lampel R. 63 + [1] p.
Első kiadás.
Magyar Könyvtár 586.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó állapotú példány. Modern papír 
védőborítóban és kartontokban.

6.000,–

11. Ady Endre
Uj csapáson. Novellák.
[Budapest, 1909. Engel S. Zsigmond.] 64 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó állapotú példány. Modern papír 
védőborítóban és kartontokban.

10.000,–

12. A[lexovics] [Vazul] B[asil]
A könyvek szabados olvasásáról két fő-tzikkely. Írta A. B. P. A.I. T.
Pest, 1792. Patzkó Ferentz. [16] + 278 p.
Alexovics Vazul (1742–1796) pálos tanár, hitszónok, majd rendje 
feloszlatása után mint a pesti belvárosi főtemplom hitszónoka 
egyik vezéralakja lett annak a harcnak, amelyet a katolikus egyház 
folytatott a francia felvilágosodás eszméi és a szabadkőművesség 
ellen. Tollal is küzdött a vallástalanság ellen: így szembekerült a 
szintén pálos Verseghy Ferenccel, annak dogmátlan, jozefinista 
kereszténységével. Fenti munkája a magyar irodalomnak első ka-
tolikus szempontú átrostálása.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, gerincén aranyozott cím-
kével. A gerincen felületi sérülések, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, stabil példány.

36.000,–

13. Alföldiek segélyalbuma MDCCCLXIII. Szerkesz-
tették Reviczky Szever és Zilahy Károly.
Pest, 1864. Pfeiffer Ferdinand. 1 lith. címkép + [4] + 332 + [3] p. 
A 323–324. oldal foltos, jobb oldalon felül sérült (javítva, szöveg-
hiány nélkül).
Korabelli vaknyomásos egészvászon kötésben. Stabil példány.

7.000,–

8.

10.

11.

5.

6.

7. 12.

13.
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14. Anonymus, az az: Bela királynak nevetlen 
iró deákja a ki ama Hét-magyaroknak szittyából Almos 
hertzeg vezérlése-alatt lött ki-jövetelöket meg-irta. Most pediglen 
deák nyelvből magyarra fordította, és a nemes magyar nemzetnek 
felajánlotta Lethenyei János.
Pest, 1790. Trattner Mátyás. [14] + 71 + [1] p.
A címlap alul és felül sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Restaurált korabeli papírkötésben.

24.000,–

15. Gróf Apponyi Sándor emlékezete.
Budapest, 1926. Magyar Bibliophil Társaság. 5 7 p., 1 sztl.l., 
9 egészoldalas sztl. t.
Ezt a művet díszelnökéne, gróf Apponyi Sándornak emlékére a 
Magyar Bibliophil Társaság adta ki. A szedés és nyomás Reiter Lász-
ló tervei alapján készült. 300 számozott példányból a 234. számú.
Aranyozott kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

16. Arany János összes munkái. I–
VIII. kötet.
I.: Kisebb költeményei.
I–III.: Elbeszélő költeményei.
IV.: Elbeszélő és elegyes költeményei.
V.: Prózai dolgozatai.
VI.: Shakspere színműveiből.
VII–VIII.: Aristophanes vigjátékai.
Budapest, 1883–1885. Ráth Mór. [6] + XV + 

448 p.; [8] + 654 + [1] p.; [8] + 464 p.; [6] + 453 + VI p.; [6] + 548 
+ XXXII p.; [6] + 475 + [2] p.; XXXIX +[3] + 591 p.; [8] + 520 + 
XVIII + [2] + XLVII p.
A nyolc kötet egységes kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,–

17. [Arany László]
A délibábok hőse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert költe-
mény. Budapest, 1873. Ráth Mór. 182 p. 
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-
metszéssel. Kopottas állapotú példány.

5.000,–

18. Arányi Lajos
Vajda-Hunyad vára 1452. 1681. 1866. Szóban és 
képben. Szerkesztette és kiadta --.
Pozsony, 1867. Szerző [Wigand nyomda]. [2] + VI 
+ 90 p. + 15 t. (lith. és rézm., 1 színes).
Modern, keménytáblás papírkötésben.

16.000,–

19. Asbóth János
A Szabadság. Írta --.

Pest, 1872. Ráth Mór. [8] + 446 + [1] p.
Hozzákötve:
Asbóth János
Irodalmi és politikai arczképek. Írta --.
Budapest, 1876. Légrády Testvérek. [4] + 254 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

20. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Egyetlen út: A magyar paraszt.
Budapest, 1938. Kelet Népe kiadása [Attila nyomda]. 152 p.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

21. Bal Jeromos
Szepesvára története. Írta --. Pályadíjat nyert a Szepesmegyei Tör-
ténelmi Társulattól.
Lőcse, 1914. Szepesmegyei Történelmi Társulat – Reiss J. T. 116 + 
[1] p. + 6 t. és 1 kihajtható vár-alaprajz.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve XIII. évfolyam, 
szerk. Förster Jenő Dr. A végénél: Függelék. A Szepesmegyei Tör-
ténelmi Társulat számadásai 1908–1912. [12] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, a gerince javítva.

9.000,–

22. Balassa Imre
Az „Egyes Népfölkelők” hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek 
közreműködésével összeállította és írta --. Nyolc térképvázlattal.
Budapest, 1933. [Kapisztrán nyomda, Vác.] 1 t. címkép + 330 + 
[2] p. + 2 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

14.

16.

17.

18.

20.

21.
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Balaton

23. Balaton 1934. A Balatoni Szövetség kalauza. A fürdőegye-
sületek közreműködésével szerkesztette: Cséplő Ernő. Hatodik 
kiadás.
Balatonfüred, 1934. Balatoni Szövetség [Tapolczai Lapok ny., 
Tapolca]. 96 p.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

24. A Balaton Tudományos Tanulmányozásá-
nak Eredményei.
Kuzsinszky Bálint, Dr.
A Balaton környékének archaeologiája – lelőhelyek és leletek.
Budapest, 1920. Kilián Frigyes. XVI + 220 p.
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kö-
tet I. rész II. szakasz.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

25. A Balaton Tudományos Tanulmányozásá-
nak Eredményei.
Makay Béla
A Balaton a történeti korban.
Budapest, 1913. Kilián Frigyes. [2] + 254 + [1] p. + 2 t.
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kö-
tet I. rész IV. szakasz I. része.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

26. Hevesy Iván
Fényképezés a Balatonon. A fürdőélet, sportok, vízi és parti tájak 
fényképezésének minden tudnivalója. A balatoni témák útmuta-
tója: a legszebb panorámák, természeti érdekességek, történeti, 
építészeti emlékek, népművészet. Megvilágítási és élességi tábláza-
tokkal, képmellékletekkel és térképekkel.
Budapest, [1940.] HAFA (Hatschek és Farkas). 110 + [2] + VIII p. 
+ 8 oldalszámon belüli képtábla + 2 kihajtható melléklet (táblá-
zatok).
HAFA Könyvtár 45–48.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

3.000,–

27. Iván József 
Balatonfüred környéke és a Balaton. Szerkesztette --.
Balatonfüred, 1935. Iglói János. 144 p. + 3 térkép (2 kihajtható). 
Szövegközti képekkel.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítóban.

5.000,–

28. Kovács József
A Balatonvidék múltja és regevilága. Összeállította --.
Budapest, 1944. Balatoni Társaság [Sylvester nyomda]. 212 p. + 14 t.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban.

12.000,–

29. Madarász Flóris, Dr.
A Balaton költészete. Az Egri Főgimnázium ismeretterjesztő elő-
adásainak sorozatából.
Eger, 1910. Egri nyomda. 68 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti aranyozott papírboríték cím-
lapja az első táblára ragasztva.

5.000,–

30. Sági János
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 + [14] p. + 1 kihajtható 
táblázat és 1 kihajtható térkép.
Korabeli piros egészvászon kötésben. A táblák kissé foltosak, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

31. Sági János
Keszthely, Balaton- és Hévíz-fürdő. Írta --.
[Keszthely, 1910.] Szerző [Mérei-nyomda]. 84 p. + 13 t. (ebből 1 ki-
hajtható panorámakép).
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

6.000,–

30.

23.

27.

28.

29.

31.
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32. Bálint Sándor
Szegedi szótár. I–II. kötet.
Budapest, 1957. Akadémiai Kiadó. 863 p.; 704 p.
A két kötet egységes kiadói vászonkötésben.

8.000,–

33. Bálint Sándor
A szögedi nemzet. A szegedi nagytáj népélete. I–II. rész. [Lekto-
rálta Ortutay Gyula.]
Szeged, 1976–1977. Szegedi nyomda. 627 p.; 420 p.
Dedikált példány.
A Móra Ferenc Múzeum évkönyve 1974/75–2 és 1976/1977–2.
A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

34. Bartha Béla, Dr.
A magyar bányászati közigazgatás tankönyve. (Bányászati admi-
nisztráció.) A Magyar Kir. Bányászati Főiskola hallgatói számára 
szerkesztette --.
Selmecbánya, 1907. Joerges Ágost özv. 194 p.
Modern vászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Az 
eredeti papírboríték javítva.

9.000,–

35. Bartholomaeides [László], Ladislaus
Inclyti superioris Ungariae comitatus Gömöriensis notitia histo-
rico-geographico-statistica. Elucubravit --.
[Lőcse] Leutschoviae, 1806–1808. Joseph Carol Mayer. [4] + VIII 
+ 782 [helyesen 792] + [2] p. + 1 térkép (nagy része hiányzik).
Egyetlen kiadás. A nagy méretű rézmetszetű térkép Gömör vár-
megye térképe, alatta az Aggtelek és Büdöstó térképével (példá-
nyunkban csak a lap alsó része van meg). Bartholomaeides László 
(Klenócz, 1754–Ochtina, 1825) ev. lelkész, történetíró. Helytörté-
neti munkáiban elsősorban szülőföldje, Gömör vármegye múltjá-
val foglalkozott, ezekben értékes földrajzi, néprajzi, geodéziai és 
kartográfiai ismereteket közölt. Latinul írott monográfiai jellegű 
munkájában Gömör természeti adottságait és népének társadalmi 
viszonyait elsőként foglalta össze írásban. Művében részletesen 
írt a Baradláról és a Büdös-tói-barlangról is. Művéhez mellékelni 
akarta a Baradla Raisz Keresztély, Gömör megye mérnöke által ké-
szített, és akkor még publikálatlan barlangtérképét is, de a mérnök 
nem adta át neki felmérési adatait, ezért Bartholomaeides a fiával 

maga készített igénytelenebb kis térképet a barlangról, és azt kö-
zölte le műve végén. E rajznak barlangtani értéke abban áll, hogy 
ugyanazon a lapon ábrázolja a Baradlát és a Büdös-tói-barlangot, a 
Domicát, érzékeltetve ezzel, hogy bár közöttük nincs ismert össze-
függés, de egy rendszerhez való tartozásuk kétségtelen.
Korabeli félbőr kötésben, kissé viseltes állapotban.

60.000,–

36. Bátorfi Lajos
Tíz év emléke Zalában. 1867–1876. Írta --.
Nagykanizsa, 1878. Wajdits József gyorssajtóján. 717 p.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Az első tábla sérült, a hátsó tábla foltos, ettől elte-
kintve jó példány.

18.000,–

37. [Bayros] Marquis F[rancois] de Bayros. A Gyűj-
tő különszáma. Szerkeszti L. de Siklóssy.
[Budapest, 1913. Szent György Céh.] [2] + 56 + [4] p. + 8 t. A la-
pok felső sarka az elejénél kissé gyűrött.
Aláírt, számozott (39/200 sz.) példány.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

30.000,–

38. Benedek Elek
Mesemondó verses Ábécé. Mühlbeck Károly szemléltető képei-
vel.
Budapest, év nélk. Pantheon. 22 színes táblakép.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas álla-
potban.

12.000,–

39. Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját 
emlékiratai és útleírásai. Képekkel, térképekkel, 
autographokkal. I–IV. kötet.
I. és IV.: Életrajz. Írta Jókai Mór. I–II. kötet.
II–III.: Saját emlékiratai és útleírásai. I–II. kötet. Fordította Jókai 
Mór.
Budapest, 1888–1891. Ráth Mór. [4] + 413 + [3] p. + 5 t. és 2 ki-
hajtható melléklet; [4] + 351 + IV p. + 6t.; [4] + 423 + II p. + 5 t., 
3 kihajtható kézirathasonmás és 1 kihajtható térképmelléklet; [4] 
+ LIX + 310 p. + 6 t. és 1 kihajtható térképmelléklet.

37.

38.

35.

36.

39.
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Az I. és IV. rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. A II. és III. kötet egységes, az előző kötethez hasonló, de 
eltérő színű festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

22.000,–

40. Berda József
Fény és árnyék. Versek.
[Karcag, 1943. Kertész József.] 37 p. + [2] lev.
Dedikált, számozott (216/500 sz.) példány.
Első kiadás.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

41. Berda József
Ördögnyelv. -- új versei.
[Budapest, 1941. Özv. Ritter Jenőné.] 23 p. + [1] lev.
Aláírt, számozott (19/500 sz.) példány.
Első kiadás.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Berda József „Anyám” című versének autográf 
kézirata.
A vers megjelent: Berda J. – Száguldj, szabadság c. kötetében (Bp., 
1974.)
Fél tintával beírt oldal, a költő autográf aláírásával.

6.000,–

42. Bereczk Sándor
Kaposvár rendezett tanácsú város története és fejlődése. A gyűj-
tött adatokból összeállította --.
Budapest, 1925. Arany János Irod. és Ny. Műnt. 191 + [48] p.
Illusztált kiadói félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

12.000,–

43. Berze Nagy János
Népmesék Heves és Jász-Nagykun-Szolnok-megyéből. Gyüjtötte 
--. Jegyzetekkel kisérte Katona Lajos.
Budapest, 1907. Athenaeum. XIX + 587 p.
Magyar népköltési gyüjtemény Új folyam 9.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító az első táblára 
ragasztva.

8.000,–

44. Berzsenyi Dániel
-- összes művei. Költelem s folyóbeszéd. Közre 
bocsátá meghagyása szerint Döbrentei Gábor. 
Harmad kiadás kéziratban maradott még nem 
ismertekkel. I–III. kötet.
Buda, 1842. M. Kir. Egyetemi Sajtó. CXVIII + 
[2] + 328 p.; [2] + 422 p.; 200 p.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott, 
bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon 
aranyozott díszítésekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

30.000,–

45. Bet[h]len, Joannes [János]
Rerum Transylvanicarum libri quatuor. Continentes res gestas 
Principum ejusdem ab Anno 1629 usque ad An. 1663. Authore --.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1789. Typis Coll. Ref. [16] + 447 + [11] p.
A mű először 1663-ban jelent meg Szebenben, árverésünkön sze-
replő példány a mű negyedik latin nyelvű kiadása.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

40.000,–

46. [Gróf bethleni Bethlen Rozália halotti be-
szédeinek kolligátuma.] Öt különbözö halotti beszéd, 
komollói Szász Lajos, Erősdi Mihály, zeykfalvi idősb Zeyk János, 
Hegedűs Sámuel és a nagyenyedi Ref. Főiskola tanulóinak tollá-
ból, elmondattak 1832. febr. 10-én.
Nagyenyed, 1832. A Ns. Réf Kollégyom betűivel. 30 +[2] +120 p.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

47. Szent Biblia mellyet az egész Kereszténységben be-vött Régi 
Deák bötüböl magyarra fordítota a Jesus-alatt Vitézkedő Társaság-
béli Nagy-Szombati Káldi György pap. Nyomtatta elsőben Bécs-
ben Formika Máté MDCXXVI Esztendőben II. Nagy-Szombatban 
MDCCXXXII. Nagyszombat, 1732. Az Academiai Bötükkel 
Berger Leopold. 1 rézm. díszcímlap + [2] + 636 + 562 + [30] p.
Az első magyar katolikus Biblia-fordítás második kiadása.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű, bordára fűzött egészbőr kötés-
ben. Az első tábla jobb alsó sarka szúrágta, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, stabil példány. Folio.

60.000,–

40.

42.

43.

45.

44.

46.

47.
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48. Szent Biblia, mellyet az egész kereszténységben bé-vött 
régi deák bötűből, magyarra forditott … Káldi György pap. Leg 
utolsó nyomtatás.
Buda, 1782. A Kir. Universitás Bötüivel. [4] + 1140 + [50] p. 
Kétszínnyomású címlappal, keretléces oldalakkal. A lapokon több 
helyen szúrágások. Harmadik kiadás.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerincen kisebb 
kopásokkal. Stabil példány. Folio.

60.000,–

49. Bíró Márton, padányi
Micae, & Spicae Evangelico-Apostolicae. Avagy 
evangyéliomi kenyér-morzalékok, és apostoli 
búza-kalászok…
Győr, 1756. Streibig Gergey János. 1 t. címkép (a 
szerző rézmetszetű mellképe) + [26] + 396 + [10] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú példány. Folio.

60.000,–

50. Bocskay Brutus
A jezsuiták története. A legjobb új írók szerint kidolgozta --. 
I–VI. kötet (két kötetbe kötve).
Lipcse, 1873. Köhler K. F. [Kecskemét, Szilády Károly]. 156 + 
[4] p.; 168 p.; 140 + [1] p.; 139 + [3] p.; 170 + [2] p.; 175 + [5] p. 
A lapok széle sok helyen kissé sérült, töredezett. Az I. és IV. rész 
elejénél a lapok javítva.
Ahat rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes, XX. század elején 
készült amatőr félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az ere-
deti papírborítók a harmadik kötet kivételével belekötve.

12.000,–

51. Borovszky Samu
Borsod vármegye története a legrégibb időktől a jelenkorig. Bor-
sod vármegye közönségének megbízásából írta --. I. kötet: A várme-
gye általános története az őskortól a szatmári békéig.
Budapest, 1909. MTA [Hornyánszky Viktor]. 1 színes címkép (a 
vármegye címere) + XVI + 419 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

52. Bozóky Gyula, pilismaróti
A Szentföld lelke. Négy szentföldi utam emléke.
[Vác], 1933. Szerző [Kapisztrán nyomda]. 637 (helyesen 557) p. + 
2 térkép és 40 t.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,–

53. Böhm Lénárt
Dél-Magyarország vagy az ugynevezett Bánság külön történelme. 
Írta --. I–II. kötet.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. VI + [2] + 314 (helyesen 414) + VII p.; 
489 + VI p. + 1 kihajtható táblázat.
A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

54. Brehm, Alfred
Az állatok világa. -- „Tierleben” című nagy művének magyarba 
átültetett kiadása Chernel István, Csiki Ernő, Kohaut Rezső és 

Rácz István közreműködésével szerkeszti Méhely 
Lajos. I–X. kötet.
I–III. köt.: Emlősök.
IV–VI. köt.: Madarak.
VII. köt.: Csúszómászók és kétéltüek.
VIII. köt.: Halak.
IX. köt.: Rovarok, százlábuak, pókok.
X. köt.: Alsórendű gerinctelen állatok.
Budapest, 1901–1907. Légrády. VIII + 704 p. + 

17 t. (9 színes); XIII + 703 p. + 19 t. (8 színes); XIV + 766 + [1] p. 
+ 20 t. (8 színes); XXI + 701 + [1] p. + 17 t. (8 színes); XIII + 678 p. 
+ 16 t. (7 színes); XV + 782 + [1] p. + 20 t (10 színes); XII + 844 p. 
+ 16 t. (9 színes); XVI + [2] + 254 p. + 11 t. (8 színes); XXXII + 651 
+ [1] p. + 21 t. (17 színes); XI + 837 p. + 18 t. (10 színes).
A tíz kötetben összesen 80 fekete-fehér és 95 színes tábla található.
A tíz kötet egységes kiadói, díszesen aranyozott gerincű, szecessziós fél-
bőr kötésben, szép állapotban. A VII. kötet gerince felül szépen javítva.

100.000,–

55. Budafoki utmutató. A város térképével. Az előszót 
írta Záborszky Nándor polgármester. Összeállította Molnár Béla 
Kiadja a Budafok és vidéke társ. Éspolitikai hetilap.

50.

48.

49.

52.

83., 53.

54.
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Budafok, 1928. Klein-nyomda. 129 + [3] p. + 1 nagyméretű, kihajt-
ható térkép a végénél.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

56. A budai basák magyar nyelvű levelezése 
I. 1553–1589. A MTA megbízásából szerkeszti Takáts Sándor, 
Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula.
Budapest, 1915. Franklin. [4] + VI + [2] + 546 p. + 1 t, az elejénél
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A lapokon 
több helyen tulajdonosi bélyegzés.

9.000,–

57. Budai Ésaiás
Közönséges história melybenn a régi népeknek, nemzeteknek, 
országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak.
Kezdődik a legrégibb időkönn, végződik a Napkeleti Birodalom 
elenyészésénn. Készítette és a tanúlók számára most másodszor, 
megjobbítva kiadta --.
Debrecen, 1811. Csáthy György. [2] + 372 p.
Korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

16.000,–

58. Budai Ésaiás
Régi római vagy deák írók élete. A Régi tudós világ históriájá-
ból, főképpen a Poëtica és Rhetorica Classisok számára, külön 
szakasztva kiadta --.
Debrecen, 1814. Csáthy György. 366 p.

16.000,–

59. Budapest műemlékei. Írták: Dr. Gárdonyi Albert, 
Csányi Károly, Dr. Kuzsinszky Bálin, Foerk Ernő, Dr. Szőnyi Ottó, 
Kertész K. Róbert, Dr. Lux Kálmán, Dr. Lechner Jenő. Szerkesz-
tette Dr. Lechner Jenő.
[Budapest, 1924. Bp. székesfőv. Házinyomdája.] VIII + 255 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja az első táblára ragasztva.

9.000,–

60. Budapesti ingatlanok címtára 1942.
[Budapest, 1942. Ráth nyomda.] 406 p., benne összssen 44 jegy-
zetlap bekötve.

A gerincén és a táblák sarkain javított kiadói vászonkötésben.
12.000,–

61. Budapest fő és székváros. (Rek-
lámkiadvány a XX. század elejéről.)
Zwickau, [ca. 1900.] Ullmann F. [50] p., benne 
21 egészoldalas, színes t. Budapest nevezetességei
vel és az uralkodó család tablójával.
Aranyozott kiadói papírborítékban, kissé kopot-
tas állapotban.

12.000,–

62. Buday György
Boldogasszony búcsúja. (15  fametszet.) A Szeged-alsóvárosi Bol-
dogasszony-napi búcsú emlékezete. IV. kiadás.
Szeged, [1931.] Prometheus nyomda. [5] p. + 15 t. + [1] p.
A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma kiadása.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban.

3.000,–

63. Buday [György], George
Book of Ballads. Original woodcuts. Introductory notes by 
Charles Rosner.
Gyoma, [1934.] Kner Izidor. XII + [2] + 53 számozott t. (49 famet-
szettel) + [1] p. A 15. és 16. tábla alul sérült.
Lévay–Haiman 1.479.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben, a címlapon Buday György 
fametszetével, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

64. [Campe, Joachim Heinrich] Kámpe, J. H.
Ifjabbik Robinzon, mely a gyermekeknek gyönyörködtetésekre, és 
hasznos mulatságokora németül -- által irattatott. Magyarra pedig 
Gyarmathi Sámuel által fordíttatott. A harmadik német kiadás 
szerint.
Nagyenyed, 1830. A Ns. Ref. Kollégyom betüivel Fiedler Gottfried 
által. 498 p.
Második kiadás. Először Kolozsváron jelent meg 1794-ben.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Viseltes állapotú 
példány.

18.000,–

57.

58.

61.

56.

59.

62.

63.

64.
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65. Carter, Howard
Tut-Ankh-Amen koporsója és múmiája. Fordította Dr. Balassa 
József. Az angol kiadás eredeti képeivel.
Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép + 232 + [1] p. + 38 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatban jelent meg.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben.
Hozzá tartozik:
Carter, Howard – Mace, A. C.
Tut-Ankh-Amen sírja. Fordította Dr. Balassa József. Az angol kiadás 
eredeti képeivel. Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép + 169 + [1] p. 
+ 31 t. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatban jelent meg.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben.

9.000,–

66. Columella, Lucius Junius Moderatus
-- XII könyvei, a mezei gazdaságról, és egy különös az élőfákról, 
mellyet nemzete javára, mint eddig tsak nem egészszen esméretlen 
és megbetsülhetetlen kintset világosságra hozott, és magyar nyelvre 
fordítva felfedezett: Nemes Fábián Jósef. I–II. darab.
Pest, 1819. Trattner János Tamás. XIVI + 301 p.; 302 + [15] p.
Columella szerint a földművelés elhanyagolása az alacsony termés-
hozamban bosszulja meg magát. Ennek következtében a földbirto-
kosok a városokba költöznek, az egyszerű falusi szokások helyett a 
városi dőzsölő és erkölcstelen életmódot veszik át és terjesztik el. 
Ideálja a köztársaságkori Róma, ahol a vezető államférfiakat „az eke 
szarva mellől” hozták el; ezzel a „dictator ab aratro” melléknéven 
tisztelt Cincinnatus nemes egyszerűségét és tetterkész hazafiasságát 
állítja például, aki még nem restellte a földműves munkát, amit 
– szerinte helytelenül – a későbbiekben a rabszolgákra bíztak.
A két rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

28.000,–

67. Constitutiones insignis ordi-
nis equitum S. Stephani regis apo-
stolici.
Bécs, 1764. Joseph Kurzböck. 35 + [6] p. + 8 rézm. t.
Első kiadás. Aranyozott kiadói egészbőr kötés-
ben, körül aranymetszéssel, a táblákon aranyozott 
keretdíszítéssel. A táblák kissé foltosak, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

40.000,–

68. Czelnai Eszter
Cukrászat és hideg büffé. II. kiadás.
Kolozsvár, 1930. Minerva. 192 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kissé viseltes állapotú példány.

5.000,–

69. Cziráky Gyula
Tolnavármegyei Dunaföldvár multja és jelene. Írta --. Kiadja Du
naföldvár nagyközség.
[Budapest], 1910. [Stephaneum.] 256 p., számos szövegközti képpel.
Korabeli félvászon kötésben.

9.000,–

70. Cs[ekefalvi] Szabó László
Erdélyben.
[Budapest, 1940.] Nyugat [Hungária nyomda]. 120 p.
Kolozsvári Grandpierre Emil részére dedikált példány.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,–

71. Cserey Adolf
Selmeczbánya vidéke növénytani tekintetben. Írta --. Kiadta saját 
költségén a Selmeczbányai Gyógyászati és Természettudományi 
Egyesület.
Selmecbánya, 1897. Nyomda nélk. 121 p.
Selmeczbánya Monographiája III. füzet.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja belekötve.

8.000,–

72. Csiby Andor, Dr.
Gyilkostó – Lacul Roşu klimatikus gyógyhely monographiája és 
kalauza. Írta és összeállította --.
Brassó, 1937. Gött János fia. 96 + [2] p. + 6 t.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,–

73. Csutak Kálmán, kászon-impérfalvi
Aradi fogságom alatt írt adatok az 1848/9. évi szabadságharc, 
különösen az Erdély Havasai ellen vezetett hadjáratról.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. XXIV + 213 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Modern kartontokban.

14.000,–

69.

65.

379., 381., 66., 74.

67.

70.

72.

73.
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74. Davy, Humphry
A főldmivelési kímia gyökere. Egymásból fojó Letzkékben 
mellyeket A Főldmivelés előmozdítására igyelő Társaság előtt tar-
tott Sir --. Ánglusból fordította, s Jegyzésekkel bővítette Kisszántói 
Pethe Ferentz.
Bécs, 1815. Nemzeti-Gazda-Hivatal. 440 p. + 1 kihajtható rézm. t.
Fametszetes kiadói papírkötésben.

24.000,–

75. Debreceni képeskönyv. 115 képpel és német, angol, 
francia és olasz nyelvű függelékkel. Előszóval ellátta Vásáry István, 
Dr. Összeállította Ecsedi István Dr. és Nyilas-Kolb Jenő.
Budapest, év nélk. Somló Béla. 122 p. (17–88 oldal képanyag).
Magyar Tájak – Magyar Városok 3.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

76. A Délvidéki Kárpát-Egyesület kalauza. Az 
egyesület megbízásából szerkeszti Véber Antal. A Délvidéki Kár-
pát-Egyesület kiadványa.
Temesvár, 1894. Uhrmann Henrik. [8] + 397 + [11] p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

9.000,–

77. Devecis del Vecchio Ferencz
Az Andrássy-út folytatásának terve a Ferencz József-térre Buda-
pesten. Városrendezési tanulmány.
[Budapest, 1906. Nyomda nélk.] 10 p. + 8 különálló, kihajtható 
terv-melléklet.
Schuller Alajos részére dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

12.000,–

78. Dienes Adorján
Regélő romok. II. kiadás.
Rozsnyó, [1940.] Sajó-vidék. 606 + [1] p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

79. [Diószegi Sámuel – Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található növevé-
nyeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. I–II. rész.

Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek.
Második rész. Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Egyetlen kiadás. Az első magyar nyelvű növényhatározó.
A szerzők tisztában voltak úttörő munkájuk nehézségeivel, és 
könyvüket (legalábbis florisztikai tekintetben) inkább csak első kí-
sérletnek szánták – munkájuk, mint növényhatározó, még inkább 
mint flóramű, nem mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. 
Szerzői felvettek több, hazánkban nem is termő növényt, ugyanak-
kor több őshonos magyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a 
két szerző csak kevés fajt ismert a természetből: egyikük sem volt 
terepjáró botanikus. Egész más a helyzet, ha a magyar terminoló-
gia és nomenklatúra szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma 
is nélkülözhetetlen, úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának 
bizonyos túlzásai alól ugyan a szerzők sem lehettek teljesen mente-
sek, mégis az általuk alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai 
műszó döntő többsége, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelen-
tős hányada még ma is jól ismert, sőt többynire használatban van, 
melynek oka, hogy a szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasz-
tott szavakat alkottak, melyek nagy része népi eredetű volt.
A két rész egybekötve, restaurált korabeli egészbőr kötésben.

36.000,–

80. Diplomáciai lexikon. A magyar törvények és rende-
letek nemzetközi vonatkozásai, a nemzetközi jog, nemzetközi ma-
gánjog és nemzetközi büntetőjog általános elvei, külügyi igazgatás, 
Magyarország által kötött jogi és gazdasági vonatkozású nemzetközi 
szerződések, a külállamok szervezetére és gazdasági életére, vala-
mint a külkereskedelmi forgalomban szerepet játszó terményekre 
és nyersanyagokra vonatkozó ismeretek. Írták: Dr. Szondy Viktor 
és Jónás Endre.
Budapest, 1947. Kulcsár Andor. 1048 + [4] p. + 7 t. (4 színes).
Kadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

81. A díszes társalkodó, vagyis világba ter-
mett ember. Igen hasznos és szükséges kézikönyv minden 
nemüek és ranguak számára. Magában foglaló: az illedelem és 
udvariasság minden alkalmak és viszonyokhoz mért szabályait; 
továbbá mindenféletársasági játékokat, énekeket, szavalásra való 
költeményeket, emlékkönyvbe való verseket, talányokat, virágnyel-
veket, a színek jelentését, s a t.

75.

76.

79.
74.

77. 81.
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Pest, 1843. Kilian György. 141 + [2] p. A 2. és 3. ív felcserélve. 
A lapok több helyen foltosak.
Első kiadás.
Kiadói fametszetes papírborítékban. Restaurált példány.

7.000,–

82. Domonkos István
Szentföldi zarándokút (1914. junius 27. – augusztus 4.)
Győr, 1915. Győregyházmegye könyvsajtója. [4] + 238 + [1] p. + 
1 t. az elejénél.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. A bo-
rítót Jaschik Álmos tervezte.

7.000,–

83. Donászy Ferencz
Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Történelmi elbe-
szélés az ifjuság számára. Írta --. Előszóval ellátta Szilágyi Sándor.
Budapest, [1892.] Athenaeum. VII + [1] + 352 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, márványozott 
lapszélekkel. A hátsó tábla foltos. A kötés Gottermayer N. műhe-
lyében készült.

8.000,–

84. Dorell József
Istenes jóságra és szerentsés boldog életre oktattatott nemes urfi. 
Írta ánglus nyelven --. Fordította olaszbúl Faludi Ferentz. Második 
kiadás.
Pozsony, 1787. Patzkó Ágoston Ferentz. [8] + 220 p.
Korabeli bordázott, dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

85. A Dreyfus-pör. Az új tárgyalás teljes története gyorsírói 
jegyzetek alapján kiadja a Magyar Hirlap.
Budapest, 1899. Pallas. VII + 534 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincén javítva.

12.000,–

86. Dvorzsák László
Adomák és veszemék. Hazudozások és igazmondások, képes élcek 
és illusztrált képtelenségek, mulattató versek és nevettető elbeszé-
lések, mű- és kifordítások, ötletek, uj szók és talányok lexikona. 

Összeállította és az építendő Ferenc József árvaház javára kiadta --. 
Havi füzetek I–XVI. (négy kötetben).
[Budapest, 1903. Müller Károly.] 5 24 (helyesen 464) p.; 380 p.; 
478 + [2] p.; 475  + [5] p. Szövegközti rajzokkal, karikatúrákkal 
gazdagon illusztrált. A négy kötet összesen több mint tizenegyezer 
anekdotát, adomát tartalmaz.
A sorozat 22 füzetben (5 kötetben) teljes, sorozatunkból hiányzik 
az ötödik kötet (XVII–XXII. füzet). Teljes sorozata rendkívül ritka.
A négy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, a har-
madik kötet árnyalata eltér a többitől. Kissé kopoottas állapotú 
példány. A második és negyedik kötet gerince felül javítva.

14.000,–

87. Ebers György
Cicerone a régi és új Egyiptomon át. Olvas- és kézikönyv a 
Nilus-vidék barátai számára. Írta --. Fordította Schmidt József. 
I–II. kötet.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál. XV + 261 p.; [2] + 305 + V p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI–LXII. kötet.
A két rész egybekötve, kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–

88. Éble Gábor
A cserneki és tarkeői Dessewffy család. Genealogiai tanulmány. 
Írta --.
Budapest, 1903. [Franklin.] X + [2] + 318 p. + 30 t. (2 színes és 
2 kétlapos), 1 hasonmás és 8 különálló, kihajtható leszárm. t.
Javított kiadói papírkötésben, az első táblán a család dombor
nyomott, színes címerrajzával.

30.000,–

89. Éble Gábor
A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszármazása a leányági iva-
dékok feltüntetésével. Levéltári és anyakönyvi eredeti és hiteles 
okiratok alapján írta --.
Budapest, 1913. Franklin. 1 t. színes, aranyozott címkép + [4] p. 
+ 103 + [2] p. + 48 t. (ebből 3 színes) + XL + [2] p. + 6 különálló, 
számozott, széthajtható leszárm. t. + 1 különálló melléklet (6 p.)
Aranyozott, dombornyomott kiadói egészpergamen díszkötésben. 
Hibátlan állapotú, rendkívül dekoratív példány, eredeti hártyapa-
pír védőborítójában.

83.

86.

83., 53.

82.

84.

88.

89.



Honterus Antikvárium	 – �� – 	 	 – �� –� 73. árverés

Hozzá tartozik:
Emlékbeszéd melyet nagyméltóságú nagykárolyi gróff Károlyi 
Sándor … 1906-ik év november hó 12-én a Budapesti Orsz. Első 
Gyermekmenedékhely Egyesület által rendezett gyászünnepélye 
alkalmával mondott Novák Lajos.
[Budapest], 1906. Stephaneum. 13 p.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány.

28.000,–

90. Első Magyar Általános Biztositó Társaság 
1857–1907. [Előszó Ormody Vilmos.]
Budapest, 1908. Pallas. 178 + [14] p. + 10 t. (fénynyomatok).
Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, körül aranymet-
széssel. A sarkokon kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, dekoratív példány.

20.000,–

91. Emlény. Karácsoni, ujesztendei és névnapi ajándék 
MDCCCXLIII.
Pest, 1843. Heckenast Gusztáv. [4] + 272 p. + 6 acélm. t.
Korabeli selyem-ripsz kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal, körül aranymetszéssel. Helyenként kis kopások, ettől eltekint-
ve jó példány.

8.000,–

92. Ens, Caspar
Fama Austriaca. Das ist eigentliche Verzeichnuss denckwürdiger 
Geschichten, welche sich in den nechstverflossenen 16. Jahren 
hero biss auff und in das Jahr 1627 begeben haben…
Köln, 1927. Peter von Brachel und Abraham Hogenberg. 1 rézm. 
díszcímlap, a verzóján rézmetszetes címkép + [18] + 816 (helyesen 
952) + [6] p.
A kötetben összesen 78 szövegközti rézmetszet található, ebből 
47 arckép (köztük a magyar királyok portréi Rudolftól II. Fer-
dinándig, valamint Bethlen Gábor arcképe); 25  duplaoldalas, 
oldalszámon belüli rézmetszetes város- illetve csatakép (köztük 
Pozsony, Érsekújvár, Prága, Pilsen, Hága, Heidelberg, Bautzen, 
Mutz és fehérhegyi csata látképei); valamint 6 kétlapos térkép, köz-
tük Magyarország (Szántai: Quad 1.), Csehország, Morvaország, 
Würtemberg, és a rajnai választófejedelemség térképével. A mű 
illusztrációs anyaga hiánytalan!

Apponyi II. 814.
Korabeli, a táblákon görgős keretdíszítésekkel ellátott, csatos egész-
bőr kötésben, modern bőrre kasírozva. Folio.

380.000,–

93. Eötvös József, báró
A Karthausi. I–II. kötet.
Pest, 1842. Hartleben Konr. Adolf. [6] + 293 p. + 1 lev. hibajavítás; 
[4] + 319 p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

10.000,–

94. Eötvös József, báró
A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az államra. Írta --. 
I–III. kötet. Harmadik kiadás.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [2] + VI + 393 + [3] p.; [2] + IV + 
380 p.; [2] + IV + 464 p.
A három kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű korabeli 
félbőr díszkötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

18.000,–

95. Eötvös József, B.
Költemények. Elbeszélések. Éljen az egyenlőség – Vígjáték. Má-
sodik kiadás.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [4] + 5 41 (helyesen 5 37) + [3] p. A 
480. oldal után hibás, helyre nem álló oldalszámozás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr díszkötésben.

8.000,–

96. Eötvös József, B[áró]
A karthausi. Emlék kiadás.
Budapest, 1882. Ráth Mór. 1 t. címkép + 593 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-
metszéssel.

9.000,–

97. Erdélyi József
Az utolsó királysas. -- költeményei 1924–1928.
Pápa, 1928. [Szerző – Főiskolai ny.] 102 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

90.

92.

94., 95.

96.

97.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

98. Áprily Lajos
Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 81 + [3] + VII p., benne 
4 egészoldalas, színes illusztrációval (gróf Bánffy Miklós rajzai).
Az Erdélyi Szépmíves Céh 37. kiadványa.
Számozott (12 sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

99. A csudatáska. Eredeti székely népmesék. Gyűjtötte 
és feljegyezte őket: Ősz János. A könyv bevezetőjét írta: Kovács 
László.
[Kolozsvár], 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. [4] + XVIII + 236 + [4] 
+ IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 139. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,–

100. Hunyady Sándor
Diadalmas katona. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 163 + [5] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 44. kiadványa.
Számozott (310. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

101. Kádár Imre
A fekete bárány. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 152 + [2] +VI p.; 174 + 
[2] VI p. Az I. kötet 23–24. oldala szakadt.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 41. kiadványa.
Mindkét kötet számozott (349 és 366 sz. példány).
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban.

9.000,–

102. Kádár Imre
Nászrepülés. Regény.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 188 + [2] + VI + [1] p., 

benne 6 színes, egészoldalas oldalszámon belüli illusztráció (Kós 
Károly linómetszetei).
Az Erdélyi Szépmíves Céh 14. kiadványa. 
Számozott (122. sz.) példány. Jancsó Elemér példánya.
Kiadói vászonkötésben.

6.000,–

103. Kemény János
Kákoc Kis Mihály.
Kolozsvár, 1929. Edélyi Szépmíves Céh. 85  + [3] + VII p., Kós 
Károly 3 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 34. kiadványa.
Számozott (337. sz.) példány.
Kiadói barna félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

104. Kós Károly
Kalotaszeg.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174 + [2] + VI p., számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 64. kiadványa.
Számozott (341. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

105. Ligeti Ernő
Föl a bakra. Regény.
Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 159 p., Kós Károly 
egészoldalas illusztrációival.
Az Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának 4. kiadványa.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

106. Makkai Sándor
Ágnes. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 141 + [3] + VII + [1] p., 
gróf Bánffy Miklós 3 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztráció
jával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 29. kiadványa.
Számozott (341 sz.) példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

107., 100., 101.,
98., 111.

102.

105.

108., 106., 114.,
103., 110.
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107. Makkai Sándor
Magunk revíziója.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 98 + [4] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 51. kiadványa.
Számozott (223. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

108. Molter Károly
Metania Rt. Regény.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 + [3] + VII p., benne 
5 egészoldalas oldalszámon belüli illusztráció
Az Erdélyi Szépmíves Céh 33. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

109. P. Gulácsy Irén
Hamueső. Regény.
Budapest, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 161 + [7] p., Kós Károly 4 
színes, oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 1. kiadványa.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc sérült.

12.000,–

110. Sipos Domokos
Vajudó idők. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 153 + [3] + VII + [2] p. 
+ 3 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 27. kiadványa.
Számozott (174 sz.) példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

111. Szentimrei Jenő
Ki kell mondani. Versek.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 80 + [4] + VI + [1] p., 
4 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációval.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 40. kiadványa.
Számozott (52 sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

112. Tabéry Géza
A tűzmadár. Regény.
Budapest, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 151 + [2] p. + 4 t. (Kós 
Károly illusztrációi, 1 színes).
Az Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának 10. kiadványa.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc alul sérült.

12.000,–

113. Tamási Áron
Három játék.
[Kolozsvár], 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 269 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 138. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

7.000,–

114. Tompa László
Ne félj. Versek.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 84 + [2] + VII + [2] p., 
négy egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációval.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 32. kiadványa.
Számozott (133 sz.) példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

115. Erdély öröksége. Erdélyi emlékírók 
Erdélyről. Ravasz László bevezétésével. Cs. Szabó 
László közreműködésével Szerkesztette Makkai 
László. I–X. kötet.
I.: Tündérország. 1541–1571. Oláh Miklós, 
Verancsics Antal, Heltai Gáspár, Mindszenti 
Gábor, Forgách Ferenc, Borsos Sebestyén, Bánfi 
Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette 
Kardos Tibor.
II.: Sárkányfogak. 1572–1602. Kovácsi Farkas, 

Bethlen Farkas, Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen 
jezsuita, Baranyai Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál 
írásaiból. Bevezette Cs. Szabó László.

107., 100., 101.,
98., 111.

109.

108., 106., 114.,
103., 110.

112.

115.
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III.: Tűzpróba. 1603–1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár, 
Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó ferenc, 
Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból. 
Bevezette Bíró Vencel.
IV.: A fejedelem. 1613–1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres 
Gáspár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és 
Bethlen Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.
V.: Apa és fiú. 1630–1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvity-
Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere 
János írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
VI.: Haldokló Erdély. 1662–1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dávid, 
Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi Kis 
Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
VII.: Erdély változása. 1703–1750. Apor Péter, II. Rákóczi Ferenc, 
Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József és 
Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
VIII.: A másik magyar haza. 1750–1790. Bod Péter, Rettegi 
György, ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis 
András, Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbá-
la írásaiból. Bevezette Jancsó Elemér.
IX.: Erdélyi arcok. 1791–1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós, 
Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Bara-
bás Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
X.: Két ország ölelkezése. 1791–1867. Bethlen Lajos, Kazinczy 
Ferenc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab Elek, 
Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írásaiból. 
Bevezett Bisztray Gyula.
Budapest, [1941–1942.] Franklin. XXXIV + 164 p.; XLVI + 222 p.; 
XIX + 194 p.; XVIII + 143 p.; XXII + 276 p.; XVIII + 250 p.; XX 
+ 291 p.; XIX + 191 p.; XXXI + 242 p.; XLII + 282 p.
A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

36.000,–

116. Erinnerungsblätter zur 200-Jahrfeier der 
Einwanderung der „Landler” in Neppendorf 2. 
September 1734/2. September 1934. Herausgegeben vom Presby-
terium der evang. Kirchengemeinde A. B. Neppendorf in Rumä-
nien. Druck der „Honterus”-Buchdruckerei Sibiu-Hermannstadt.
[Nagyszeben, 1934. „Honterus”-Buchdruckerei.] 79 p. + 7 t.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

Erotika

117. Bilderlexikon der Erotik. I–
IV. rész (8 kötetben). Herausgegeben vom Insti-
tut für Sexualforschung in Wien.
I.: Kulturgeschichte … Ein Sammelwerk sitten-
geschichtlicher Bilddokumente aller Völker und 
Zeiten.
II.: Literatur und Kunst … Ein Sammelwerk der 
sexuell betonten Produktion aller Völker und 
Zeiten auf den gebieten der bildenden Kunst.
III.: Sexualwissenschaft … Ein Sammelwerk se-

xuologisch bedeutsamer Bilddokumente und illustrativer Belege 
zu den Themenkreisen exakter Sexualwissenschaft.
IV. Band: Ergänzungsband zum Bilder-Lexikon …
Wien–Leipzig, 1928–1931. Verlag für Kulturforschung. [2] + 
494 p.; [2] + 495–942 + [2] p.; [2] + 484 p.; [2] + 485–944 p.; [2] 
+ 432 p.; [2] + 433–916 + [1] p.; [2] + 424 p.; [2] + 425–877 p. 
A kötetekben több száz képtábla található (nagyrészt színesek, köz-
tük számos hasonmás, kihajtható és kétoldalas).
A III/1. kötet 103–104. oldala hiányzik!
A nyolc kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban. A nyolcadik kötet gerince felül enyhén sérült.

60.000,–

118. Louys, Pierre
Au Temps des Juges. Chants bibliques de --.
Paris, 1930. Magánkiadás. 64 + [2] p. + 12 színes linometszet + a 
végénél 12 különálló, színes linometszet.
Számozott (115/175 sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány, 
hártyapapír védőborítóban.

60.000,–

119. Louys, Pierre
Pybrac. Quatrains ornés de trente et une illu-
strations par un Artiste Inconnu. (Vértes Mar-
cell illusztrációival!)
Narbonne, [1928.] Magánkiadás. 86 + [2] p. + 
11 színes t., valamint 20 szövegközti illusztráció-
val (Vértes Marcell tollrajzai).
Számozott (21/225 sz.) példány.

117.

118.

119.



Honterus Antikvárium	 – �� – 	 	 – �� –� 73. árverés

Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány, 
hártyapapírban és karton védőtokban.

70.000,–

120. Ezer év Pest vármegye földjén. Történeti 
képeskönyv Pest vármegye népe számára. (Összeállította: vitéz 
Endre László, Fára József, Kampis Antal, Katona Géza, Takáts 
Albert.) Kiadja Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Törvényhatósági 
Iskolánkívüli Népművelési Bizottsága.
[Budapest, 1947. Stádium.] 165 + [1] p.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,–

121. Fallenbüchl Ferenc
A rabváltó trinitárius szerzetesek Magyarországon. Írta --. Fel-
olvasta a Szent István Akadémia II. osztályának 1940. ápr. 26-án 
tartott ülésén.
Budapest, 1940. Stephaneum. 179 + [1] p. + 1 t. az elejénél.
A Szent István Akadémia Történelem-, Jog- és Társadalomtudo-
mányi Osztályának Értekezései (szerk. Balanyi György) II. kötet 
9. szám.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

122. Fáy András
-- eredeti Meséi és Aphorizmái.
Pest, 1825. Füskúti Landerer Lajos. 1 t. rézm. címkép + 1 rézm. 
címlap + XVI + 17–128 p.
Fametszetes kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

20.000,–

123. A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete 
1914–1918. Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor bevezető soraival. 
Szerkesztette De Sgardelli Caesar.
Budapest, 1940. Athenaeum. 441 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Folio. Jó példány.

12.000,–

124. Ferenczi Sándor
Az énlaki rovásírásos felirat. Mit Deutschem Auszug über die 
Székler Kerbinschrift von Inlaceni.
[Kolozsvár] Cluj, 1936. Minerva. 1 t. címkép + 82 + [2] p. + 1 kü-
lönálló lev. (előfizetői felhívás). Rövid német nyelvű kivonattal.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,–

125. Fessler, Ignaz Aurelius
Die Geschichte der Ungern und ihrer Landsassen. Band I–X.
I–II.: Die Ungern unter Herzogen und Königen aus Arpad’s 
Stamme bis zu Stephan dem II.
III: Die Ungern unter dem Kampfe verschiedener Staatsparteyen.
IV.: Die Ungern unter Maria, Sigmund, Albrecht, Elisabeth, Wla-
dislaw und Ladislaw V.
V.: Die Ungern unter Mathias von Hunyad.
VI.: Ungarns Fall.
VII–X. Die Ungern unter Königen aus der Österreich-Ernesti-
schen Linie.
Leipzig, 1848–1850. F. A. Brockhaus. XXXVIII + [4] + 726 + [1] p. 
+ 3 kihajtható, határszínezett térkép és 3 kihajtható táblázat; [2] + 
XX és 1076 p.; XXIV + 1083 + [3] p. + 1 kihajtható, határszínezett 
térkép; [2] + XXVI + 1272 p. + 1 kihajtható térkép; XVI + 940 + 
[4] p.; XXVI + [6] + 943 p.; 751 p..; VIII + 622 + [2] p.; XVI + 
648 p.; XX + 771 p.
Az. I kötet címlapja a tartalomjegyzék után kötve. A VII. kötet 
címlapja és I–XVI. oldala (tartalomjegyzék) hiányzik!
A tíz kötet a hetedik kivételével egységes korabeli félbőr kötésben, 
a gerincen modern címkével. A nyolcadik kötet kissé viseltes, a 
többi stabil állapotban. A hetedik kötet hasonló, XX. század elején 
készült félbőr kötésben.

65.000,–

126. Festetics Rudolf, gróf
Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a „Tolna” 
yachton. Franciából fordította Sárosi Bella.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + [4] + 278 + [1] p. + 
1 kihajtható térkép a végénél. A 275–276. oldal alul szakadt.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára VI. kötet.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,–

120.

122.

121.

123.

124.

125.

126.
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127. Fettich Nándor
Magyar stílus az iparművészetben. I–III. kötet.
Budapest, 1943–1947. Szerző [Vitéz Csaba és Társa ny. – Egyetemi 
nyomda]. 104 p. + XXIV t.; 76 p. + XLVIII t.; 68 p. + XXVIII t.
Az I. és a III. kötet dedikált.
A három kötet egységes kiadói papírborítóban.

12.000,–

128. Fiáth Ferencz, báró
Életem és élményeim. Írta --. I–II. kötet.
Budapest, 1878. Tettey Nándor. 266 p.; 256 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerincén 
restaurált példány.

8.000,–

129. Flammarion, Camille
Stella. Regény. Fordította Tóth Béla.
Budapest, év nélk. Légrády. VII + 414 + [2] p.
Aranyozott, díszes kiadói félbőr kötésben. A táblák kissé foltosak 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

130. Flammarion, Camille
A világ vége. Fordította Kenedi Géza. Harmadik kiadás.
Budapest, 1897. Légrády. 1 t. címkép + [6] + 387 + [2] p. Szöveg-
közti és egészoldalas képekkel.
Festett, aranyozott, díszes kiadói félbőr kötésben. A táblák kissé 
foltosak.

12.000,–

Folyóiratok, kalendáriumok

131. Athenaeum. Tudományos, criticai és szépművészeti fo-
lyóirat. Kiadják Schedel [Toldy Ferenc] és Vörösmarty [Mihály]. 
Szerkeszti Bajza [József]. 1842-es, VI. évfolyam II. félév, 1–78. sz. 
(1842. júl. 3–dec. 29.)
Pest, 1842. Athenaeum. [2] + 620 számozott haasáb (oldalanként 
2 hasáb elrendezéssel) + [2] p.
A 6–7. szám (41–56 h.) hiányzik! Az utolsó előtti lap sérült (nagy 
része hiányzik).

A számok egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. A hiányoktól eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

132. Budapesti Szemle. Szerkeszti és kiadja Csengery Antal. 
I., II., IV., V., VI., VIII. és IX. kötet.
Pest, 1857–1860. Herz János – Emich Gusztáv. IV + 474 + [2] p. + 
1 kihajtható lith. t.; 429 + [3] p.; 516 + [2] p. + 1 kihajtható lith. 
térkép; 368 + [2] p. + 1 kihajtható táblázat; 397 + [3] p.; 494 + 
[2] p.; 390 + [2] p.
Az első kötet korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapot-
ban, a második kötet korabeli félbőr kötésben, a gerincén sérült. 
A IV., V., VI., VIII. és IX. kötet egységes korabeli, aranyozott 
gerincű egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

133. Erdélyi magyar évkönyv 1918–1929. I. évf. Szerkesztik: Dr. 
Sulyok István és Dr. Fritz László.
Kolozsvár, 1930. Juventus kiadás [Lapkiadó Rt.] XVI + 272 p.
Modern vászonkötésben.

7.000,–

134. Erdélyi Muzéum. Kilentzedik füzet. (Szerkesztett: 
Döbrentei Gábor.)
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 194 p. Az utolsó lap (193–
194. oldal) sérült (minimális szöveghiánnyal).
Későbbi, XIX. század derekán készült félvászon kötésben.

5.000,–

135. Figyelmező az egyetemes literatura köré-
ben. Kiadó szerkesztők: Schedel [Toldy Ferenc] és Vörösmarty 
[Mihály]. Szerkesztő társ: Bajzaa [József]. 1837-es, VIII. évfolyam 
I. félév, 1–25. szám (1837. jan. 10–jún. 27.)
Pest, 1837. Athenaeum. [4] + 208 p., a 4., 6. és 9. szám után 
1–1 lev. bekötve (Hirdető a Figyelmezőhez, 1–3. sz.)
A számok egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

136. Hazai [és Külföldi] Tudósítások, mellyeket a 
Magyar Nemzetnek közhasznára készített Kultsár István. 1806-os, 
I. évfolyam, I–XXVI. szám (1806. júl. 2–szept. 27.)

128.

129.

130.

131.

134.

135.

136.
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[Pest], 1806. Trattner Mátyás. 224 p., az első szám uán [4] p. tol-
dalék kötve.
A Hazai és Külföldi Tudósítások az első két évben, azaz 1806 júl. 2 
és 1808 júl. 2 között „Hazai Tudósítások” címen jelent meg.
A számok egybekötve, modern keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

137. Házi és Úti Új Kalendáriom, Kristus urunk Szü-
letése után 1806-dik esztendőre, melly 365  napokból álló kö-
zönséges esztendő. Magyar Országra, Erdélyre, és az ő szomszéd 
tartománnyira, egy igen tudós Ég-visgáló által alkalmaztatott… 
A régi igaz Lőtsei formára.
Vác–Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gottlieb Antal. [96] p. + az 
elejénél összesen 4 jegyzetlap.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

138. Házi és Úti Új Kalendáriom, Kristus urunk 
Születése után 1808-dik esztendőre, melly 366 napokból álló 
szökő esztendő. Magyar Országra, Erdélyre, és az ő szomszéd 
tartománnyira, egy igen tudós Ég-visgáló által alkalmaztatott… 
A régi Lőtsei formára.
Vác, 1808. Máramarosi Gotlíb Antal. [72] p. + összesen 4 jegyzetlap.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

139. Házi és Úti Új és Ó Nemzeti Kis Kalendáriom, 
a régi lőtsei formára Kristus Urunk születése után 1818-dik esz-
tendőre, melly 365  napokból álló közönséges esztendő. Magyar 
Országra, Erdélyre és az ő Szomszéd Tartományira, egy igen tudós 
Ég-visgáló által alkalmaztatott…
Vác, 1818. Gottlíb Antal. [64] p. + összesen 12 jegyzetlapő az 
elejénél.
Fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,–

140. Házi és Úti Új és Ó Nemzeti Kis Kalendáriom, 
a régi lőtsei formára Kristus Urunk születése után 1821-dik esz-
tendőre, melly 365  napokból álló közönséges esztendő. Magyar 
Országra, Erdélyre és az ő Szomszéd Tartományira, egy igen tudós 
Ég-visgáló által alkalmaztatott…

Vác, 1821. Gottlíb Antal. [56] p.
Korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

141. Honderű. [Szerkesztette Petrichevich Horváth Lázár.] 
1843-as, I. évfolyam 1–11. szám (1843. jan. 1–márc. 18.) Töredék-
évfolyam!
[Buda, 1843. Emich Gusztáv – M. Kir. Egyetemi nyomda.] 392 p.
A 3. szám (77–112. oldal), a 139–142. old. és a 363–374. oldal hiány-
zik! A 10. szám fele (321–336. oldal) arossz helyre (a végéhez) kötve.
Modern keménytáblás papírkötésben. Az eredeti papírkötés cím-
lapja az első táblára ragasztva.

7.000,–

142. István Bácsi Naptára, vagyis családos házigazdák-
nak és gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelőljáróknak, 
iparosoknak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1858-ra. 
Szerkeszté Majer István. III-dik évi folyam.
Pest, 1858. Landerer és Heckenast. [16] + 17–208 + [32] p. Az ele-
jénél a naptár-részben összesen 6 üres jegyzetlap.
Illsuztrált kiadói papírborítékban. A borító eleje kissé foltos, jobb 
oldalt felül kis sérülés.

8.000,–

143. Kedveskedő. Kiadták Pánczél Dániel és Igaz Sámuel. 
1824. Második kötet. (27–52. szám, 1824. ápr. 2–jún. 29.)
Bécs, 1824. Haykul Antal. [2] + 211–416 + [4] p.
A folyóiratból 4 negyedév jelent meg, árverésünkön csak a 2. ne-
gyedév szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

144. Magyar, és Erdély országi új és ó Kalendá
riom, Kristus Urunk születése után 1824-dik szökő-esztendőre, 
melly 366 napokból álló. Mellyben a szokott Kalendáriomi Tár-
gyakon kívül némelly nevezetes Országoknak le-írása, Magyar Or-
szági, Erdélyi, Bánáti, és egyéb Tartománybéli Vásárok, a szokott 
uzsorát Mutató-Táblák, és az égnek 48 grádits fel-emelése szerént 
készíttetett.
Vác, 1824. Plöszl Leopold és Comp. [64] p.
Fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.
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145. Magyar Museum. [1792. II. negyed. Kiadta a „Kassai 
Magyar Társaság”. Szerkesztette: Bacsányi János és Baróti Szabó 
Dávid.]
[Kassa, 1792. Nyomda nélk.] 121–251 + [1] p.
Az első magyar irodalmi folyóirat. Összesen két évfolyam jelent 
meg belőle az első 1788–1789-ben, a második 1790–1793-ban (az 
I. füzet már 1790-ben elkészült, de szétküldésére csak 1792-ben 
került sor, a IV. füzet pedig átcsúszott 1793 év elejére).
XIX. század végén készült félvászon kötésben.

18.000,–

146. Magyar Nők Évkönyve. Második évfolyam 1862. 
Szerkeszti Emilia [Szegfi Mórné Kánya Emilia].
Pest, 1862. Engel és Mandello. 1 lith. díszcímlap + 3 lith. t. + 
[28] + 183 + [9] p., benne 11 db. szövegközti fametszetes város- ill. 
életkép, köztük a ritkán ábrázolt acsai Prónay-kastély és Csobánc 
vára látképével.
A két utolsó lap felül kissé sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Korabeli dúsan aranyozott, vaknyomásos egészvászon kötésben, 
körül aranymetszéssel. A táblák foltosak.

14.000,–

147. A magyarországi latin és görög szertartá-
sú világi és szerzetes róm. Katholikus papság 
évkönyve és névtára. Hivatalos adatok alapján összeállí-
totta az Egyházi Közlöny szerkesztősége. Az 1904. évre.
Budapest, 1904. Az Egyházi Közlöny kiadása. VIII + 320 p., ben-
ne összesen [24] p. hirdetés; 696 számozott hirdetés (oldalanként 
2 hasáb elrendezéssel) + [4] p., benne [8] p. hirdetés.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

148. Magyar Történelmi Tár. A történeti kútfők isme-
retének előmozdítására kiadja a Magyar Tudományos Akadémia 
Történelmi Bizottmánya. I–XII. kötet. [I. sorozat.]
Pest, 1855–1863. Eggenberger. X + [4] + 266 p.; XVI + 215 p. + 
56 rézm. t. (összesen 100 számozott pecsét-rajzzal); [8] + 264 p.; [8] 
+ 260 p.; [4] + 231 p.; [8] + 264 p.; [8] + 266 p.; [8] + 259 + [1] p. + 
3 lith. t. és 1 kihajtható kézirat-hasonmás; [8] + 244 p.; [8] + 240 p. 
+ 2 kihajtható, színes melléklet; [8] + 240 p.; [8] + 292 p.
Kosáry I. 26. oldal.
A tizenkét rész hat kötetbe kötve, a hat kötet egységes XIX. század 

végén készült félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,–

149. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Első 
kötet. 1831–1832.
Pest, 1833. Trattner – Károlyi. 1 acélm. címkép + 1 rézm. dísz-
címlap + [8] + 369 p. + 1 kihajtható, rézm. kézirathasonmás + 
3 rézm. t. (1 kézzel színezve, 2 kihajtható).
A metszetcímlapot és a kézirathasonmást Karacs Ferenc metszette.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

16.000,–

150. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Harma-
dik kötet. 1834–1836. Schedel Ferencz ügyelése alatt.
Buda, 1838. A M. Kir. Egyetem betűivel. 1 acélm. címkép + 
1 rézm. díszcímlap (metszette Karacs Ferenc) + VIII + 236 + [2] + 
238 + 184 p. + 7 lith. t. (ebből 3 színes).
Modern papírkötésben és kartondobozban. A lapok tiszták, épek. 
Jó példány.

18.000,–

151. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Negye-
dik kötet. 1836–1838. Schedel Ferencz ügyelése alatt.
Buda, 1840. A M. Kir. Egyetem betűivel. 1 rézm. díszcímlap 
(metszette Karacs Ferenc) + VIII + 154 + 207 p. + 12 számozott 
lith. t.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

16.000,–

152. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Ötödik 
kötet. 1838–1840. Schedel Ferencz ügyelése alatt.
Buda, 1842. A M. Kir. Egyetem betűivel. 1 rézm. díszcímlap (met-
szette Karacs Ferenc) + VIII + 240 + 403 p. + 1 rézm. t.
Korhű keménytáblás papírkötésben.

14.000,–

153. M. Tudós Társasági Névkönyv, astronomiai nap-
lóval és kalendáriommal 1843-ra.
Buda, 1843. A M. Kir. Egyetem betűivel. IV + 235 + [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

9.000,–

146.

151.

148.

153.
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154. Méhészeti közlöny. Az Erdélyrészi Méhész-Egyesület 
szaklapja. Felelős szerkesztő Győrfi István. 1916-os, XXXI. évfo-
lyam (1–12. szám., 1916. jan–dec.)
Kolozsvár, 1916. Szent Bonaventura Könyvnyomda. [4] + 138 p.
A számok egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú példány. A számok papírborítói 
belekötve.

6.000,–

155. Mihaszna András Kalendárioma az 1884-ik 
mihaszna esztendőre. Segítettek benne: a „Borsszem 
Jankó”-nak kommencziós ujságíró ifiurai. Rajzoltak bele: Tekin-
tetes Jankó Jánosmívész főkapitány úr ü nagysága. Vólgebórene 
Hans Schliessmann és Theodor Z. nímetek. Nemzetes Homicsko 
Athanáz mívész regruta. [Szerkesztette: Ágai Adolf.]
Budapest, [1883.] Athenaeum. 144 + XX p. + az elejénél 1 t. (ka-
lendárium). A végénél a lapok széle javítva (szöveghiány nélkül).
Illusztrált kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

6.000,–

156. Nemzeti Almanach 1841. Első év.
Budapest, 1841. [Egyetemi ny.] 1 acélm. címkép + XXV + 416 + 
[3] p. + 6 acélm. t.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr kötés-
ben. A lapok kissé foltosak, ettől eltekintve jó példány.
Hozzá tartozik:
Nemzeti Almanach 1842. Második év.
Budapest, 1842. [Egyetemi ny.] 1 acélm. címkép + [2] + 316 + [3] p. 
+ 9 acélm. t.
Korabeli vászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kopottas állapotú példány. A lapok fotosak.

18.000,–

157. Nemzeti Ujság, mellyet Hazai és Küldöldi Tudositásokból 
a magyar nemzetnek a köz javára alapított néhai Kultsár István úr, 
folytava kiadja 1833-ra annak özvegye, született Perger Anna Má-
ria. Szerkeszti Galvácsy László. II. Félesztendő (1–52. szám, 1833. 
júl. 3–dec. 28.)
Pest, 1833. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 416 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

158. Pesti Hirlap. 1841-es, I. évfolyam. Szerkeszti Kossuth 
Lajos. Kiadja Landerer Lajos. 1–104. szám (1841. jan. 2–dec. 29.)
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [2] + 876 p.
A 81. szám (681–688. oldal), ezen felül a 121–122., 415–418., 
467–468. és 603–604. oldal hiányzik.
A számok két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli aranyo-
zott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. 
Folio.

55.000,–

159. Pesti Hirlap. 1842-es, II. évfolyam. Szerkeszti Kossuth La-
jos. Kiadja Landerer Lajos. 105–208. szám (1842. jan. 1–dec. 29.)
Pest, 1842. Landerer és Heckenast. [2] + 916 p.
A címlap sérült (hiányos, javítva). A 114. szám (77–84. oldal), 
142. szám (333–342. oldal) és a 170–174. szám (579–630. oldal) 
hiányzik.
Összesen 32 szám végéről 1–1 lev. (hirdetés) hiányzik!
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban. Folio.

46.000,–

160. Röpke Lapok. Nyomdászati és művészeti ismeretterjesztő 
ujság az érdeklődő nagyközönség számára. Megjelenik heten-ként 
kétszer, hétfőn és csütörtökön. 1911-es, XIII. évfolyam 13. szám. 
Szerkeszti és kiadja Kner Izidor.
Gyoma, 1911. Kner Izidor. [3] p. + 72 mintalap. 1 lap alul sérült, 
1 beragasztott melléklet hiányzik. A lapok közül 1 kihajtható.
Lévay–Haiman 2.46.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

20.000,–

161. Sárospataki Füzetek. Protestáns tudományos folyó-
irat. Szerkeszti és kiadja Erdélyi János Uj folyam második éve. 
(1865-ös évf.)
Sárospatak, 1865. Forster R. [4] + 958 + [2] p.
Restaurált korabeli félbőr kötésben.

12.000,–

162. Századunk. Politicai, tudományos és művészeti fo-
lyóirat. Társul a Hírnökhöz. Alapítás és szerkeszti Balásfalvi 
Orosz József.1839-es, II. évfolyam, 1–104. szám (1839. jan. 
1–dec. 30.)

155.

154.

156., 418.

158.

160.

162.
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Pozsony, 1839. Schmid Antal. [2] p. + 828 számozott hasáb (olda-
lanként 2 hasáb elrendezésel) + [2] p.
A 3., 4., 6. és 80. szám hiányzik!
Korabeli papírkötésben.

20.000,–

163. Székelység. A Székelyföldet és népét ismertető havi fo-
lyóirat. Szerkeszti: Bányai János. I–V. évfolyam 1931–1935. (I. évf. 
1–3. szám, 1931. okt.–dec.; II. évf. 1–12. szám, 1932. jan.–dec.; 
III. évf. 1–12. szám, 1933. jan.–dec.; IV. évf. 1–12. szám, 1934. 
jan.–dec.; V. évf. 1–12. szám, 1935. jan.–dec.)
Székelyudvarhely, 1931–1933. [Könyvnyomda Rt. – Globus.] [4] 
+ 48 p.; 108 p.; [4] + 112 p.; [4] + 100 p.; 96 p. + összesen [24] p. 
(borítók, duplaszámonként 2 lev.)
Az öt évfolyam számai egybekötve, modern félvászon kötésben, az 
I–II. és az V. évfolyamnál az eredeti papírborítók bekötve.

10.000,–

164. Szép-Literatúrai Ajándék a Tudományos Gyűjte-
ményhez. 1821. Első esztendei folyamat. [Szerkesztette Szemere 
Pál.]
Pest, 1821. Trattner János Tamás. 192 p. A 135–142. oldal fény-
másolattal pótolva.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

5.000,–

165. Társalkodó. Tudományos művészeti s mesterségi tekin-
tetben. Szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. 1835-ös, IV. évfolyam 
I–II. félév. 1–104. szám (1835. jan. 3–dec. 30.)
Pest, 1835. Beimel József. 208 + [2] + 209–416 p.
Modern műbőr kötésben.

24.000,–

166. Társalkodó. Tudományos művészeti s mesterségi tekin-
tetben. Szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. 1836-os, V. évfolyam 
I–II. félév. 1–104. szám (1836. jan. 2–dec. 31.)
Pest, 1836. Beimel József. 420 p. A 6–7. szám (21–28. oldal) és a 
61. szám (241–244. oldal) hiányzik!
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

30.000,–

167. Társalkodó. Általányosan s különösen minden tudo-
mány- müvészet- s mesterségben s ezekkel közel és távol viszonyu 
vagy rokonnemüekben. Encyclopaediai folyoirásképen szerkeszti s 
kiadja Helmeczy Mihály. 1837-es, VI. évfolyam I–II. félév. 1–104. 
szám (1837. jan. 4–dec. 30.)
Pest, 1837. Beimel József. 416 p.
Modern műbőr kötésben.

24.000,–

168. Társalkodó. Általányosan s különösen minden tudo-
mány- müvészet- s mesterségben s ezekkel közel és távol viszonyu 
vagy rokonnemüekben. Encyclopaediai folyoirásképen szerkeszti 
s kiadja Helmeczy Mihály. 1838-as, VII. évfolyam I–II. félév. 
1–104. szám (1838. jan. 6–dec. 29.)
Pest, 1838. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 412 p. A 
3–4. oldal hiányzik!
Modern műbőr kötésben.

24.000,–

169. Tudományos Gyűjtemény 1818. I–III. kötet. [II. év-
folyam jan.–márc., szerk. Thaisz Endre.]
Pest, 1818. Trattner János Tamás. 136 + 144 + 128 p. Töredékév-
folyam!
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

6.000,–

170. Tudománytár. Közre bocsátja a magyar Tudós Társa-
ság. Szerkeszti Schedel Ferencz. Első kötet. (1834-es, I. évf.)
Budapest, 1834. A M. Kir. Egyetem betűivel. VI + 250 p. + 3 lith. t.
Kiadói papírborítékban. Kissé foltos, a címlapon alul kis sérülés 
(szöveghiány nélkül).

12.000,–

171. Új Magyar Múzeum egyszersmind a Magyar Academia 
közlönye. Kiadta Toldy Ferenc. Negyedik évi folyam 1854. Máso-
dik kötet (VII–XII. füzet, 1854. július–december).
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [4] + 572 p. + 5 melléklet (2 kihajtható 
térkép, 1 kihajtható és 1 kétlapos t. és 1 kihajtható leszármazási 
tábla).
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

8.000,–

163.

165.

166.

169.

170.

168.
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172. Új Magyar Múzeum egyszersmind a Magyar Akademia 
közlönye. Kiadja Toldy Ferenc. Hetedik évi folyam 1857. (I–XII 
füzet, 1857. január–december).
Pest, 1857. Emich Gusztáv. [2] + 548 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

173. Földi János
Természeti história. A Linne Systemája szerént. Első tsomó. Az 
állatok országa.
Pozsony, 1801. Wéber Simon Péter. X + 428 + [27] p. (A címlap 
verzóján ex-libris.)
Unicus, több kötete nem jelent meg.
A rendszertan által ma is használatos magyar szakkifejezések leg-
főbb fogalmait (vagyis a magyar természettudományos rendszertan 
terminológiáját) Földi alkotta meg. A magyar tudománytörténet 
korszakalkotó művének nevezhető álattani könyve fél évvel korai 
halála után, 1801 őszén jelent meg.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Restaurált példány.

26.000,–

174. Friebeisz István
Törvény-tanító a köznép használatára. Készítette --.
Pest, 1846. Beimel. VI + 7–112 p.
Fűzött, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, 
jó példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

7.000,–

175. Fuchs Elemér – Szathmáry Arisztid, Dr.
A bor, sör, szeszesitalok előállítása és szakszerű kezelése. Írták --.
Budapest, [1929.] Korvin Testvérek. 231 p.
Modern műbőr kötésben.

8.000,–

176. Füst Milán
Szellemek utcája. -- versei.
Budapest, [1948.] Dante. 172 p.

Ortutay Gyula részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

177. Füst Milán
-- válogatott versei.
[Budapest, 1934.] Nyugat-kiadás. 157 p.
Lesznai Annának dedikált példány.
Füst Milán munkáinak gyüjteményes kiadása I.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A borító helyenként kissé sérült 
(javítva). Modern karton védőtokban.

12.000,–

178. Gaksch József, worobijówkai – Dimics Szi-
lárd, belibregi
A volt szabadkai cs. és kir. 86. gyalogezred története 1882–1918. 
Írta --. Kiadásra elkészítette vitéz nemes Marschalkó Kornél és 
zalathnai Benel Ferenc.
Hely nélk, 1940. [Bethlen Gábor ny.] 403 + [5] p. + 7 melléklet.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti karton védőtok-
jában.

18.000,–

179. Galgóczi Károly
Mezei gazda népszerű vezérkönyve a mostani viszonyokhoz 
alkalmazva. Földbirtokosok, gazdatisztek és földmívesek haszná-
latára; de kiváltképpen a magyar földmívelőnép számára; különös 
figyelembevételével annak, miképpen lehet és kell a gazdászatot 
czélszerűen rendezni, lehető legjövedelmezőbb fokra emelni és 
csinositani. Több gyakorlati földmívelő és gazdatiszt közremun-
kálásával írta --. Ötödik kiadásban átnézte és bővítette Dr. Farkas 
Mihály. I–II. kötet.
Budapest, 1884. Franklin. XVIII + [2] + 339 + [1] p. + 1 kihajtható 
t.; VIII + 235 + [4] p. A lapok kissé foltosak, a szövegben helyen-
ként ceruzás aláhúzások.
Az eredeti vászonkötés felhasználásával készült modern vászonkö-
tésben.

7.000,–

180. Garibaldi, [Giuseppe]
A szerzetes uralma vagy Róma a 19-ik században. Írta -- tábornok. 
I–II. kötet.

173.

174.

177.

178.
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Pest, 1870. A „Reform” kiadóhivatala. XIV + 265 p.; IV + 315 p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

181. Gáspár Artur, Dr.
Dinasztiák a haza védelmében 1914–1915. Írta --.
Budapest, 1915. Athenaeum. 22 + [2] p. + 22 t. műmelléklet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,–

182. Gellért Oszkár
Rubens asszonya. Új himnuszok a szerelemhez. (A címlapot Gara 
Arnold rajzolta.)
Budapest, 1912. Nyugat. 69 + [2] p.
Első kiadás.
Kiadói félbőr kötésben, az eredeti illusztrált papírbroíték beleköt-
ve. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,–

183. Gerevich László
A kassai Szent Erzsébet templom szobrászata a XIV–XVI. szá-
zadban. A budapesti kir. m. Pázmány Péter Tudományegyetem 
művészettörténeti és keresztényrégészeti intézetében készült dol-
gozat.
Budapest, 1935. Sárkány ny. 116 + [1] p., számos szövegközti fotó-
val illusztrálva.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Kerekes György, Dr.
Polgári társadalmunk a XVII. században. Schirmer János 1625–
1674 kassai kereskedő üzleti könyve alapján.
Kassa, 1940. Wiko. 288 + [16] p. + 8 t.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.
Hozzá tartozik:
Mihalik Sándor
A Miklós börtön.
Kassa, 1942. Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum. 78 + [2] p. + 
24 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

Hozzá tartozik:
Móricz Virág
Szárnyasoltárok a bártfai Szent Egyed templomban.
Budapest, 1932. (Hungária ny.) 56 p.
A Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Keresz-
tényrégészeti Intézetének dolgozatai 15. sz.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. 
A borítófedél Jeges Ernő munkája.
Hozzá tartozik:
Kassa szab.kir. város rövid kalauza. Kiadja: a 
Felsőmagyarországi Idegenforglami Szövetség.
Kassa, 1913. Vitéz A. utóda. 16 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Kassa. Idegenforgalmi ismertető 1941.
Kassa, 1941. Wiko. [50] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

184. Gerő József, Dr.
A M. Kir. Belügyminiszter által igazolt nemesek 1867–1937. 
Szerkesztette és kiadta --.
Budapest, 1938. Szerző. 406 p. A szövegben több helyen ceruzás 
aláhúzások, jegyzetek.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

9.000,–

185. Gombó Iván
Zsidókérdés? Írta --.
Budapest, [1937.] Diogenes kiadása [ny. Bichler és Büchler]. 87 + [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Katona József, Dr.
A zsidó orvos a középkorban.
Budapest, 1948. [Neuwald-nyomda.] 46 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

186. Gombos Dániel, Dr.
Pólgári élethez való lexicon… Készítette --. I. darab. (Unicus, több 
része nem jelent meg!)

181.

182.

183.

185.

186.
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Debrecen, 1837. Tóth Lajos. XIV + [2] + 336 p.
A munka további hét kötete nem jelent meg nyomtatásban, csak 
kéziratban maradt fenn.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkkével. Megkímélt állapotú példány.

10.000,–

187. Gombos F. Albin
Catalogus fontium historiae Hungaricae. Aevo ducum et regum 
ex stirpe Arpad descendentium ab anno Christi DCCC usque ad 
annum MCCCI. Ab Academia Litterarum de Sancto Stephano 
Rege nominata Editus Justiniani Cardinalis Serédi… I–IIII.
Budapest, 1937–1938. [Szent István Akadémia – Stephaneum.] X 
+ [2] + 811 p.; [4] + 813–1715 p.; [4] + 1717–2671 p.
A műhöz 1943-ban megjelent egy indexkötet, ez az árverésen 
szerpeplő példányunkból hiányzik!
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, az eredeti pa-
pírborítók címlapjai belekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

188. G[ontery], J[oannes]
Lapis Lydius Controversiarum Fidei. Ostendens in trecentis 
Punctis Romano-Catholicos ad amussim Scripturam Sacram 
sequi; Acatholicos vero eidem e diametro repugnare, Igitur Ad 
omnes Acatholicorum ex Scripturis malé intellectis obiectiones, 
habes hic in promptu, pro quovis Romanć Fidei Articulo textum, 
per quem cum Christo respondeas; … Authore J. G. Societatis 
Jesu.
Tyrnaviae [Nagyszombat], év nélk. Joan. Adam Friedl. [24] + 480. p.
Friedl János Ádám 1600–1693 között müködött nyomdászként 
Nagyszombatban, ebben az időszakban nyomtatta ezen munkát.
RMK. II. 2042. Második kiadás.
Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

36.000,–

189. Gömbös Gyula
A nemzeti öncélúságért. -- miniszterelnök tizenkét beszéde.
Budapest, 1932. Stádium. 88 p. A címlap sérült (javítva).
A kiadói papírboríték felhasználásával készült modern papírkö-
tésben.

12.000,–

190. Gömöry János
Az eperjesi Ev. Kollégium rövid története (1531–1931). A kollé-
gium négyszázéves évfordulója alkalmából írta és kiadta: --.
Eperjes, 1933. Kósch Árpád. 79 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
A lőcsei evangelikus egyházközség történe-
te. A reformatio négyszáz éves fordulója alkalmából kiadja az 
egyházközség.
Lőcse, 1917. Reiss Józs. T. 191 + [1] p. + 14 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kissé viseltes állapotú példány.

6.000,–

191. Gönczi Ferencz
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevon-
tabb ismertetése.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 + [1] p. + 2 színes t. Gazdag 
szövegközti képanyaggal.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Helyenként kis javításokkal, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,–

192. Görgey Arthur
Életem és müködésem Magyarországon az 1848. és 1849. évek-
ben. Írta --. Fordította németből id. Görgey István. I–II. kötet. 
(A végénél, folytatólagos oldalszámmal: Kossuth a forradalom 
végnapjairól.Viddin, September 12-iki szózata az angol és francziaa 
agensekhez. Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.)
Budapest, 1911. Franklin. XVI + 294 p.; VII + 423 p. + 1 kihajt-
ható, színes térképvázlat.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

193. Gubányi Károly
Öt év Mandzsuországban. Írta --.
Budapest, 1907. Lampel R. VII + 324 + [1] p. + 16 t.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára IX. kötet
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,–

188.

189.

190.

191.

193.
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194. Győr ismertetése és tájékoztatója. Győr bará-
tai körének megbízásából szerkesztette: Valló István Dr.
Győr, 1930. Győr baráti körének kiadása [Győri hírlap nyomda]. 
212 p. + 23 t.
Modern félvászon kötésben.

4.000,–

195. György Aladár
A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismei 
kézikönyv. Második, ujból írt kiadás. I–V. kötet.
I.: Amerika földrajzi és népismei leírása.
II.: Afrika földrajzi és népismei leírása.
III.: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei 
leírása. 
IV.: Európa földrajzi és népismei leírása.
V.: Magyarország. Szerkesztette --.

Budapest, 1899–1905. Franklin. 628 p. + 31 t. (ebből 14 színes 
chromolith.) és 3 térkép (ebből 2 színes, 2 kihajtható, 1 kétlapos); 
[4] + 524 p. + 40 t. (ebből 12 színes chromolith.) és 2 térkép (színes, 
1 kétlapos); [4] + 489 p. + 26 t. (ebből 18 színes chromolith., 5 két-
lapos) és 1 térkép; [4] + 662 p. + 24 t. (ebből 8 színes chromolith., 
16 kétlapos); XIV + [2] + 716 p. + 32 t. (ebből 13 színes, 1 kétlapos) 
és 1 kihajtható térképmelléklet (színezett, kihajtható). Szövegközti 
és egészoldalas képekkel, rajzokkal gazdagon illusztrált.
Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. A negyedik kötet gerince felül kissé sérült (szépen 
javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,–

196. Haiczl Kálmán, Dr.
Léva története a XVI. század végéig. Írta --. Különlenyomat a 
Bars-ból.
Léva, 1932. Nyitrai és társa. 48 p. + 3 t.
Az eredeti boríték felhasználásával készült modern papírkötésben.

5.000,–

197. Haller János
Hármas historia. Melynek első része világbíró Nagy Sándor né-
hány nevezetes dolgait illeti. Második része jeles példabeszédekből 
áll. Harmadik része a nagy Trója veszedelmének legigazabb histó-
riája. Melyet Fogarasvárbani rabságában magyar nyelvre fordított 
-- MDCLXXXII.

Debrecen, 1866. Telegdi Lajos. 90 + [2] p.; 91–246 (helyesen 
418) p.; 347–604 (helyesen 419–676) + [2] p. A 294. oldaltól hibás 
oldalszámozás.
Korabeli félbőr kötésben, viseltes állapotban.

12.000,–

198. Hampel József
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiről. Írta --. 116 ké-
pes táblával és ábrákkal a szövegben.
Budapest, 1897. MTA. 274 + [2] p. + 116 képtábla (1 kihajtható) 
+ [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

199. Házi Jenő
Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés. Írta --.
Budapest, 1917. Stephaneum. 72 p.
Történeti Értekezések 11.
Fűzött, kiadói paprbarítékban. Nagyon jó állapotú példány.

5.000,–

200. Heimler Károly, Dr.
Sopron belvárosa. Csányi Károly előszavával. Becht Rezső és 
Mihályi Ernő Dr. közreműködésével sajtó alá rendezte --. Diebold 
Károly felvételeivel.
Sopron, 1939. Röttig-Romwalter. XVI + [2] +181 + [2] p., számos 
oldalszámon belüli képtáblával.
Sopron műemlékei I. kötet.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az 
első táblán a város aranyozott címerével. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,–

201. Heksch, Alexander F.
Illustrierter Führer durch Budapest und Umgebungen. Von --. 
Dritte, vollständig neu bearbeitete Auflage von Wilhelm Jettmar.
Wien–Pest–Leipzig, 1895. A. Hartleben. VIII + 172 + [20] p. + 
4 térkép (3 kihajtható) és 42 t. (2 kihajtható, 8 kétlapos).
A. Hartleben’s Illustrirter Führer Nr. 8.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–197.

198.
195.

199.

201.
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202. Herbert János
Jászárokszállás nagyközség monografiája. Írta --. Előszóval ellátta: 
Czettler Jenő Dr. Zimányi Ernő szobrászművész rajzaival.
[Karcag, 1928. Kertész József.] 208 p. + 10 t.
Modern papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,–

203. Herman Ottó
A magyarok nagy ősfoglalkozása. Előtanulmányok.
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + XXIII + 408 
+ [1] p. + 2 t. + I–VIII. számozott t. a végénél.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

204. Hevesi Sándor
Színház.
[Budapest, 1938.] Singer és Wolfner [ny. Pápai Ernő]. 146 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

205. Holub József, Dr.
Zala megye története a középkorban. I. kötet: A megyei és egyházi 
közigazgatás története. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége [Dunántúl egyetemi nyomda]. 
XXIII + [1] + 488 p. + 1 kihajtható melléklet, 34 t. és 2 kétlapos 
térkép.
Kiadói, bordázott gerincű félbőr kötésben, gerincén címkével, a 
kötéstáblán a vármegye aranyozott címerével. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,–

206. Hóman Bálint, Dr.
Magyar pénztörténet 1000–1325.
Budapest, 1916. Magyar Tudományos Akadémia. 710 + [1] p. + 
1 kihajtható térkép és 6 kihajtható táblázat. A 12. ív (177–192. 
oldal) duplán bekötve.
Modern, bordázott gerincű félbrő kötésben.

16.000,–

207. Horányi, Alexius
Nova memoria hungarorum et provincialium 
scriptis editis notorum quam excitat --. Pars I. 
A–C. (Unicus, több kötete nem jelent meg!)
Pest, 1795. Kilian. 1 rézm. címkép + XXIV + 788 
+ [12] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A táblák 
foltosak, ettől eltekintve stabil példány.

16.000,–

208. [Horatius Flaccus, Quintus]
Szatirák Horátiusból. [Fordította Virág Benedek.]

Buda, 1820. A Kir. M. Universitás betüivel. 126 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

209. Horváth János
Petőfi Sándor.
Budapest, 1922. Pallas. 597 p.
Dedikált példány.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímlélt állapot-
ban.

7.000,–

210. Horváth, Joan[nis] Bapt[istae]
Institutiones Physicae Generalis, quas in usum auditorum philo-
sophiae conscripsit --. Editio Tertia.
Eger, 1774. Typis Scholae Episcopalis. [14] + 5 14 + [1] p. + 
I–VII számozott, kihajtható rézm. t.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. A ge-
rinc aranyozása kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány. A lapok kissé foltosak. A címlap verzóján érvénytelení-
tett könyvtári bélyegzés.
Hozzá tartozik:
Horváth, Joan[nis] Bapt[istae]
Physica Particularis, quam in usum auditorum philosophiae 
conscripsit --.
Nagyszombat, 1770. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. [16] + 471 
+ [1] p. + I–VIII számozott, kihajtható rézm. t.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

36.000,–

203.

204.

205.

207.

208.

210.

209.
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211. Horváth Jenő
Váradi freskó. Nagyvárad története. Írta --.
[Budapest, 1940.] Cserépfalvi [Sárkány-nyomda]. 183 p.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítékjában. A borító he-
lyenként kissé sérült.

6.000,–

212. Horváth Konstantin, Dr.
Zirc története. Írta --.
Veszprém, 1930. Egyházmegyei könyvnyomda. VII + 311 p. + 18 t. 
(ebből 2 kétlapos).
Zirci Könyvek I.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

213. [Horváth Mihály] Hatvani Mihály
Rajzok a magyar történelemből. Történelmi zsebkönyv. Írta --.
Pest, 1859. Lauffer és Stolp. [4] + 588 p.
XX: század elején készült félvászon kötésben, megkímélt állapot-
ban. Az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,–

214. Horváth Mihály
A magyarok története. Írta --. I–IV. kötet.
Pest–Pápa, 1842–1846. Geibel Károly – [Pápai] Ref. Főiskola bet. 
VII + 166 p.; VIII + [2] + 391 p.; X + [2] + 488 (helyesen 478) p.; 
VI + 309 (helyesen 301) p.
A négy rész két kötetbe kötve, egységes korabeli dúsan aranyozott 
gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,–

215. Horváth Mihály
Magyarország történelme. Az új dolgozat máso-
dik, bővített kiadása. I–VIII. kötet.
Pest, 1871–1873. Heckenast – Franklin. XXXII 
+ 544 p.; XXVII + 570 p.; XXIII + 425 + [3] p.; 
XXIII + 492 + [2] p.; XX + 5 29 p.; XXXII + 
658 p.; XXIV + 699 p.; XX + 538 + [2] p.
A nyolc kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói 
egészvászon kötésben, márványozott lapszélek-

kel, kissé kopottas állapotban. A lapok foxing-foltosak.
36.000,–

216. Horváth [Péter], Petr[us]
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumanorum 
eorumque constitutionibus a --.
Pest, 1801. Trattner. [16] + 254 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. térkép 
(metsz. Karacs Ferenc).
Első kiadás. A mű magyarul – rövidített változatban – csak ké-
sőbb, 1823-ban jelent meg először.
A térkép Bedekovich Lőrinc 1782-es rajza után készült. Címfelira-
ta: Acurata delineatio Iasigiae, et utriusque Cumaniae. (Szántai: 
Karacs 4.)
Modern, bordázott gerincű egészbőr kötésben.

20.000,–

217. Huber Alfonz
Ausztria története. Átdolgozta: Baróti Lajos. Átnézte: Pauler 
Gyula. I–III. kötet.
Budapest, 1899–1901. MTA. VI + [2] + 528 p.; VI + 575 p.; VI 
+ 529 p.
A Magyar Tudományos Akadémia Kiadó Vállalata Uj folyam 
XLI–XLVI–XLVIII. kötete.
A három kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben, meg-
kímélt állapotban.

14.000,–

218. Hunfalvy János
Az oláhok története. Írta --. I–II. kötet.
Budapest, 1894. MTA. XVI + 482 + LXVI + [1] p.; [4] + 481 + 
LXXII + [1] p.
MTA Könyvkiadó Vállalata új folyam XVIII–XIX. kötet.
A két rész egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt 
állapotban.

14.000,–

219. [Husz János]Hus, Joannis – Hieronymus Pra-
gensis
Historia et Monumenta, partim annis superioribus publica-
ta…
Nürnberg, 1558. Joannis Montani &Ulric Neuber. [4] + 4 famet-
szetes t., ezek közül 2 korabeli színezéssel.
A címlap és a táblák restaurálva (felkasírozva).
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az I. kötet címlapja és 
táblái szerepelnek, a szövegrész és a második kötet hiányzik.

211.

215.

216.

219.

219.
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Hozzákötve:
Stumpff, Johann
Des grossen gemeinen Concilium zu Constenz gehalten, kurtze 
… beschreybung…
[Zürich, 1541. Froschauer.] [3] + I–CLXXIII számozott lap. A la-
pok margóin több helyen korabeli kéziratos jegyzetek.
Az elejénél és a végénél több lap a szélein javítva, a fametszetes 
címlap és az utolsó lap korabeli merített papírra kasírozva.
A két munka egybekötve, bordázott, dúsan aranyozott gerincű 
barokk egészbőr kötésben.

120.000,–

220. Hüppmann, Anton
Der elegante Gaumen. Ein theoretisch practisches Werk der 
feinern Kochkunst… Verfasst von --.
Pest, [1834.] Nyomda nélk. [2] + 266 p. + 24 t. A 259–262. oldal 
és a vége (267–283. oldal), valamint 1 tábla hiányzik! A címlap 
fele pótolva.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,–

221. Illés József
A magyar czímer és a királyi czím története 1804-től kezdve. 
Székfoglaló -- lev. tagtól. Felolvasta 1916. október 9-én.
Budapest, 1917. MTA. 100 p. + 4 kihajtható t.
Modern félvászon kötésben.

8.000,–

222. Illyés András
Megrövidittetet Ige Az-az: Predikatios Könyv, Melyben het-
ven négy Prédikátiok foglaltatnak, mellyekben az Igaz Hit Fö 
Agazatinak nagy titkai, a Szent Atyák által megmagyaráztat-
nak, és szép üdvösséges tanuságok adatnak. Mellyeket sok 
esztendök alatt élö nyelvel prédikállott, most pedig rendesen 
öszveszedvén, rövid summában foglalván, és meg irván ki bo-
csátott. ILLYÉS ANDRÁS, Szebeni Praepost, és A Tekintetes, 
és Tiszteletes Posoni Káptolom Anyaszentegyházának Lectora, 
Istennek nagyobb dicsösségére, Szenteknek tisztességére, és sok 
lelkeknek épületére, és udvösségére. I–II–III. Reszsze. (A máso-
dik rész címlapja: Megrövidittetet Ige az az: Predikátios Könyv, 
Melyben kilenczven Prédikátiok foglaltatnak: a Szentekröl… 
Masodik Resze. A Szentséges Szüz Máriárol: Szent Apostolokról, 

Mártyrokrol, Confessorokrol, & c.; A harmadik rész címlapja: 
Megrövidittetet Ige az az: Predikátios Könyv, Melyben ötvennégy 
Prédikátiok foglaltatnak, minden Rendben, és Állapotban lévő 
Keresztyén embereknek Hármas Tükört adván elejekbe… Har-
madik része.)
Nagyszombat–Bécs, 1691–1692. Az Academiai Bötükkel, Friedl 
János által – Sischowitz Mátyás. [6] + 552 (helyesen 550) + [6] p.; 
[14] + 640 + [2] p.; [12] + 359 + [1] p.
RMK I. 1415., 1416. és 1417.
A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű, bor-
dára fűzött egészbőr kötésben. A gerincen két apróbb sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, stabil, jó példány.

100.000,–

223. Ipolyi Arnold népmesegyüjteménye. Szerkesz-
tette Kálmány Lajos. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Budapest, 1914. Athenaeum. XXXII + 532 p.
Magyar Népköltési Gyüjtemény Uj folyam XIII. kötet.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, modern 
papír védőtokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,–

224. Jaszlinszky[András], Andreas
Institutiones physicae. Pars I. Seu Physica Generalis in usum 
discipulorum concinnata.
Nagyszombat, 1756. Typis Acad. Soc. Jesu. 471 + [9] p. + 8 számo-
zott, kihajtható rézm. t.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet sze-
repel!
Első kiadás.
Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

28.000,–

225. Jelenkor. Politikai és társas élet encyclopaediája. Külö-
nös tekintettel a hirlapok olvasoira. (Az „Ujabb kori ismeretek 
tárának” folytatása.)
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

6.000,–

47., 48., 219.

220.

222.

229., 223.

224.

225.
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226. Jephson, Mounteney A[rthur] J[eremy]
A legsötétebb Afrikában. Emin pasa és a zendülés Equatoriában. 
Kilencz havi élmények és a fogság az utolsó szudáni tartományban. 
Stanley H[enry] M[orton] közreműködésével írta -- (Stanley egyik 
tisztje).
Budapest, 1891. Ráth Mór. XVI + 634 p. Számos illusztrációval.
Illusztrált, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

227. [Jókai] Jókay Mór
Hétköznapok. Regény. I–II. kötet.
Pest, 1846. Hartleben C. A. 187 p.; 176 + [1] p.
A két rész egybekötve, későbbi, XIX. század végén készült kemény-
táblás papírkötésben.

12.000,–

228. Jókai Mór
A magyar nemzet története.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. [4] + 352 p.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

229. Jósika Miklós
Jósika István. Regény. I–V. kötet (2 kötetbe kötve.)
Pest, 1847. Heckenast Gusztáv.
Jósika Miklós Művei új folyam VI–X. kötet. [6] + 219 p.; [4] + 
229 p.; [4] + 237 p.; [4] + 222 p.; [4] + 236 p.
Az öt rész két kötetbe kötve, korabeli aranyozott, bordázott gerin-
cű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

230. Kahn, Joseph
An Illustrated Guide of Budapest by --. With numerous illustra-
tions, from drawings by F. P. Zich. Zinkographies by A. Wein-
wurm and by L. Wessely. First annual edition.
Budapest, 1891. Légrády. [4] + 117 + [11] p. + 18 t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

231. Kállai László
A 150 éves Goldberger-gyár. Magyar textilipar-történelem 1784–
1934. Írta --. Bevezetéssel ellátta Dr. Buday-Goldberger Leó.

Budapest, 1935. „Textil-Ipar Ujság” kiadása [Székely nyomda]. 
186 p., számos szövegközti fotóval.
Dr. Buday-Goldberger Leó által dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,–

232. Kállay Béni
A szerb felkelés története 1807–1810. Írta --. Hátrahagyott kézira-
taiból kiadta Thallóczy Lajos. I–II. kötet.
Budapest, 1909. MTA [Hornyánszky]. [4] + 405 + [1] p.; 1 t. cím-
kép + VIII + 415 + [1] p.
MTA Könyvkiadó Vállalata LXXVI–LXXVII. kötet
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú példány. Mindkét kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,–

233. Kapitány Kálmán, Dr.
Az Osztrák Császárság. Magyar utikönyv. Írta --.
Budapest, 1908. Lampel R. VIII + 328 p. + 16 térkép (ebből 12 ki-
hajtható, több színes).
Festett kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

234. Karácsonyi János, Dr.
Békésvármegye története. Magyarország ezredéves fennállásá-
nak ünnepére Békésvármegye törvényhatósági bizottságának 
megbízásásból írta --. I–III. kötet.
[Gyula, 1896. Dobay János.] VIII + 522 + [1] p. + 40 t.; 352 p. + 
49 t.; 264 p. + 5 leszárm. t. és 1 kihajtható térkép.
A három rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes modern vá-
szonkötésben, a II. kötet papírborítújának címlapja belekötve.

28.000,–

235. Karinthy Frigyes
Így láttátok ti. A háborús irodalom karikaturája.
Budapest, 1917. Dick Manó. 212 + [12] p.
Schöpflin Aladár részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince javítva. A borí-
ték illusztrációját Bíró Mihály készítette.

24.000,–

230.

231.

229., 223.

232.
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236. Karinthy Frigyes
Tanár úr kérem. Képek a középiskolából. Vértes Marcell rajzaival.
Budapest, [1916.] Dick Manó [Nap nyomda Rt.] 185 + [7] p.
Második kiadás. Illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,–

237. Kazinczy Ferenc
Pestre. Töredék -- pesti útleírásából. Írta: ezernyolcszázhuszon-
nyolcban. [Sajtó alá rendezte és gondozta Rexa Dezső.]
Budapest, 1929. [Bp. székesfőv. háziny.] 72 + [6] p. + 66 t. (kép-
anyag; ebből 11 színes, 3 kihajtható, 1 feliratozott hártyapapírral).
Kiadói egészbőr kötésben, a kötéstáblán Pest város festett, vaknyo-
másos címerével, felül aranymetszéssel, a papírkötésű kiadás pa-
pírborítékja belekötve. Hibátlan állapotú példány, eredeti karton 
védőtokjában.

24.000,–

238. Kelemen Imre
Magyar Törvény Historiája. Mellyet Néhai Királyi Tanátsos -- 
úrnak elő-adásai szerént: Magyar Nyelven, közre botsájtott Nagy 
Jeszeni Jeszenszky Miklós.
Pest, 1820. Trattner János Tamás. VI + 7–112 + [3] p. A címlap 
sérült (több darabban az előzéklapra ragasztva).
Aranyozott gerincű korabeli keménytáblás papírkötésben.

9.000,–

239. Kempelen Béla
Csonka-Magyarország compass-szerű helységnévtára. A magyar
országi összes városok s nagy- és kisközségek közigazgatási-, egy-
házi-, igazságügyi-, pénzügyi-, tanügyi-, kereskedelmi-, gazdasági-, 
ipari- és közlekedési czimtára. Szerkesztette --.
Budapest, 1922. [Werner Miksa és fia, Sátoraljaújhely]. 304 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé opottas állapotban. A címlapon 
és több lapon érvénytelen könyvtári bélyegzés.

5.000,–

240. Képes Pozsonyi Kalauz. A városnak és környékének 
leírása.
Pozsony, [1907.] Steiner Zsigmond. 1 címkép + XVI + 192 + [26] p. 
(hirdetések) + kihajtható, színes térkép.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

241. Apafi Mihály erdélyi fejedelem 
(1661–1690) latin nyelvű parancsle-
vele vargyasi Dániel István és ro-
konsága érdekében.
Tartalom: Apafi Mihály erdélyi fejedelem néhai 
vargyasi Dániel Ferenc özvegye, Béldi Judit és 
fia, Dániel István kérelmére parancslevelében 
elrendeli, hogy ők és néhány rokonuk bizonyos 
ügyeikben az erdélyi Fehér megyében és több 

székely székben tanúkihallgatásokat folytathassanak le.
A kérelmezők: a neves erdélyi uzoni Béldi és vargyasi Dániel család 
tagjai. A Dániel családból Apafi Mihály uralkodása idején többen 
és gyakran vettek részt különféle uralkodói megbízatásokban.
Kelt: 1680. február 14-én, Fogaras várában.
Jó állapotban lévő, pecsétes, eredeti példány.

44.000,–

242. Arany János (költő, 1817–1882) MTA főtitkár 
autográf aláírásával és megjegyzéseivel ellá-
tott Pénztári Értesítés.

Az értesítésben Arany Wenzel Gusztáv: Nyitra 
vm.-nek XV. századbeli vámhelyei c. munkájának 
nyomdai munkáinak kifizetésére ad utasítást.
Kelt: Pest, 1872. aug. 29.
Egy nyomt. lev., kézírással kitöltve, megkímélt 
állapotban.

18.000,–

243. Augusta főhercegnő (1875–
1964), József főherceg feleségének 
fényképe alcsúti birtokukon.

Sajtófotó, a hátoldalon Erdélyi Mór bélyegzésével.
Méret: 16 × 11 cm.

5.000,–

244. Bálint Béla – Kis regény. [Kéziratos kötet 
1920-ból.]
Készült: Kassa, 1920. márciusában. [10] + 10–254 kézzel számo-
zott, tintával beírt oldal, számos szövegközti, színes tollrajzzal. A 
kötet rajzait Scholtz Péter kíszítette.

238., 2.
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Eredeti, illusztrált papírkötésében és kartontokjában. Megkímélt 
állapotú, különleges kiállítású kötet.

8.000,–

245. Bartalis János (költő, 1893–1976) autográf 
levele ismeretlenhez, „Kedves Kata Néni” meg-
szólítással.
Tartalom: Bartalis János birtokvitába keveredett egy erdősáv miatt, 
ami a telekkönyv szerint is az ő, vagy az általa képviselt családtagok 
tulajdonában van. „Megcsináltam a térképet”, amelyen jól látható 
a vitatott földdarab. Be akarja fejezni „az eddig nyugvó pert”, hogy 
elkerüljék a várható 25–30 ezres perköltséget. Sérelmezi, hogy „az 
emberek, akiknek a frunzát (falevelet) eladta, a mi területünkbe is 
belevágtak”. Jóindulata jeléül hívja a rokonokat lovagolni.
Kelt: Alsókosály, 1922. február 24.
Kettő beírt oldal, boríték nélkül, hajtogatva.

8.000,–

246. Békés vármegye által kiadott ügyvédval-
ló oklevél.
Kelt: Gyula, 1844. december 14.
Nyomtatott, díszes fejléccel ellátott okmány, a vármegye szárazpe-
csétjével.
Másfél tintával beírt oldal, megkímélt állapotban. Folio.

9.000,–

247. Bíró Lajos (néprajzkutató, 1856–
1931) autográf képeslapja Markup 
Béla szobrászművész részére.
Kelt: Szigetszentmiklós, 1910. XII. 16.
A képeslap érdekessége, hogy a rajta szereplő fotót 
Biró Lajos készítette1903-ban, Tuniszban („Tunisi 
fazekas háza mozaik-lapokkal 1903”) Szignált!
Méret: 13,5 × 8,5 cm.

7.000,–

248. Burdina Alois hősi halált halt honvéd 
őrnagy (1802–1849. V. 21.) hátramaradt javainak 
összeírása.
A lajstrom az őrnagy javait és azok értékét tartalmazza, például egy 
arany pecsétgyűrűt, sima gyűrűit, amit átadtak a szolgájának, még 
két koffert, bundát, bekecset, és két lovat nyereggel, zablával.

Burdina Alois Budavár bevételekor hal hősi halált, Don Miguel 
39. ezredének volt a tagja.
Czappán János százados által kiállított és aláírt lajstrom.
Kelt: Buda, 1849. május 26.
Egy nyomt. lev., kézírással kitöltve. Nagyfolio.

8.000,–

249. Burdina Alois honvéd őrnagy (1802–1849. V. 
51.) a Krisztinavárosi plébánia által kiadott 
temetési számlája.

Burdina Alois Budavár bevételénél a zászlóalja 
élén hősi halált halt.
1 nyomtatott folio oldal, tintával kitöltve, alul 
Spuczkay Ignác plébános aláírásával.

8.000,–

250. Céhlevél Ada városából (Bács-
Bodrog vm.) Mutsalo Szavó szűcs-
legény részére.
Kelt: Ada, 1820. január.
Felül angyalok által tartott magyar címer, alatta 
díszes keretben nyomtatott szöveg, a változó 
részek tintával kitöltve. Pecséttel és 5  aláírással 
hitelesítve. A lap a hajtásoknál sérült.

20.000,–

251. Charlie Chaplin (filmszínész, 
1889–1977) közös fotója Mahatma 
Gandhival az 1930-as évek végé-
ről.
Sajtófotó, a hátoldalon „Wide World Photo, 
London” és „Universum Photos, Paris–Buda-
pest” bélyegzésekkel.

Méret: 23,5 × 19 cm.
7.000,–

252. Cserey Mihály (Krónikás, 1667–1756) autog-
ráf feljegyzése Bernád György ügyében.
Tartalom: Cserey Mihály az Erdély históriája (1661–1711) című 
művében kitért az atyja ágáról való családokra, melyek között 
felsorolta a Bernád famíliát is. Bernád György ügyével kapcso-
latban – a családi jószágok dolgában – minden „Literale instru-
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mentumokat szorgalmatosan megh olvastam” és ezek alapján 
alakította ki öt pontban összegzett álláspontját. Örökösödési ügy 
miatt kellett állást foglalnia. Kifejtette, hogy a „Decretum” meg-
felelő törvénycikkei világosan eligazítanak, mi a helyzet abban az 
esetben, ha „Testamentum nélkül megh holt Nemes Ember”-ről 
van szó. Állást foglalt Bernád János ügyében, aki „Felesegenik 
neve bele vagion is irva”. Említett krónikájában többször előjön 
Bernád János neve, ahol megjegyzi, hogy a Csulak Marti nevű 
híres tolvaj „apja, anyja sok ajándékokkal” lekenyerezte. Bernád 
János és felesége, „Kun Sophia”, valamint ifjabb Daniel István 
közötti ügyben tanácstalan. (Ügyük megemlítése segíti a kézirat 
keletkezésének meghatározását, ifj. vargyasi Daniel István 1754-
ben halt meg.) Bernád György uram részéről „legártalmasab 
Deliberatum” a leányágon való örökösödés. A Cserey Mihály által 
különféle jogforrások értelmezéséről írottakat „Bernald György 
Uram Procuratorai olvasgassak megh, és ha mi haszonra valot 
találnak benne vegiék magoknak írásban” [...] „Bernád János 
Uram írása ellen”. „Én ami keveset tudtam ide írhattam.” Utolsó 
tanácsként adja, hogy mindent foglaljanak írásba, mert „scripta 
manent, verba volant”.
Kelt: 18. század közepén.
7 beirt oldal, keresztben félbe hajtva.

80.000,–

253. Egyházlátogatási jegyzőkönyv latin és né-
met nyelven Boitza (Boica [Boita], Hunyad vm.) 
anyaegyházról.
Részletesen leírja az egyház helyzetét, ezen kívül lajstromozza bevéte-
leit, az ott lévő kegytárgyakat, berendezési tárgyakat és könyveket is.
Kelt: 1830. július 1.
Füzet alakú, Tusnádi Kováts Miklós erdélyi püspök papírfelzetes 
viaszpecsétjével.

12.000,–

254. Albert Einstein (fizikus, 1879–
1955) és felesége utazási fotója in-
dián népviseletben az 1930-as évek 
végéről.
Sajtófotó, a hátoldalon a The New York Times 
berlini irodájának bélyegzésével.
Méret: 23 × 15,5 cm.

7.000,–

255. Emlékkönyv a XIX. század kö-
zepéről.
A bejegyzések az 1851–1854 közötti időszakban 
keletkeztek Besztercebányán, Rimaszombaton, 
Kassán, Zólyomban és Pesten.
48 beírt lap, német és magyar nyelvű szöveggel.
A lapok korabeli bársony díszdobozban, aranyo-
zott papírrátétekkel. A fedlapon P. R. monog-

ram és 1853-as dátum. Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív 
darab.

30.000,–

256. I. Ferdinánd magyar király 
(1526–1564) latin nyelvű, eredeti 
birtokadománya budai Bornemi-
sza Gergely és erdőteleki Borsoló 
Tamás számára.
Tartalom: I. Ferdinánd magyar király megfontol-
ván budai Bornemisza Gergely címzetes magyar 
királyi udvarnok (aulicus) és erdőteleki Borsoló 
Tamás különböző időkben és helyeken teljesített 

szolgálatait nekik és örököseiknek adományozza azon birtokré-
szeket (minden tartozékukkal együtt), amelyeket a Heves megyei 
Nagyiván faluban nemes Szentgyörgyi Gáspár, Tamás, László Já-
nos, György és Mihály birtokoltak, de amelyek bizonyos okokból 
az uralkodó adományozási jogkörébe kerültek.
Az irat külön érdekessége: I. Ferdinánd rányomott nagypecsétjé-
vel megerősített szép, ritkaságnak tekinthető példány, amelyben 
utólag egyik helyen Bornemisza nevét és a datálás évrészét áthúz-
ták. Hasonlóan javította egy későbbi kéz a Szentgyörgyi nevet 
Szentimrei-re. Ismereteink szerint az adománylevél a királyi köny-
vekben nem került rögzítésre, létezéséről pedig Bornemisza friss, 
értékes életrajza (Bessenyei József: Menekültek... A kereskedelem 
helyzete Magyarországon 1526 után, Bornemisza Tamás és a budai 
menekültek működésének tükrében. Miskolc–Budapest: Miskolci 
Egyetemi Kiadó, 2007. 65. o.) sem tud, hiszen az oklevél ez ideig 
magántulajdonban volt.
Az adományban részesülő budai Bornemisza Gergelyt az említett 
újabb kutatásoknak köszönhetően jól ismerjük. Budai polgár- és 
kereskedőcsalád tagja, több ízben városi tanácsos. 1541-ben ő 
volt a városi polgárság egyik követe az I. Ferdinánd magyarorszá-
gi főhadparancsnokával, Wilhelm Freiherr von Roggendorffal 
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folytatandó tárgyalásokra a magyar főváros Ferdinánd király 
számára történő átadása érdekében. Bornemisza Nádasdy Tamás 
országbíró, majd nádor ismeretségi köréhez tartozott, ám igen 
jó kapcsolatokat ápolt Verancsics Antal későbbi esztergomi ér-
sek–helytartóval is. Buda Ferdinánd királynak történt sikertelen 
átadása miatt családját és vagyonát hátrahagyva neki is menekül-
nie kellett lakóhelyéről. A magyar uralkodó azonban nem maradt 
hűtlen hívéhez: Bornemisza az elkövetkező esztendőkben számos 
birtokot kapott Pilis megyében, majd – miként jelen oklevél 
szintén bizonyítja – Hevesben is. Emellett számos alkalommal ré-
szesült pénzadományokban, sőt az 1540-es évek közepétől – amint 
jelen adománylevél is nevezi – címzetes magyar királyi udvarnok 
(aulicus) volt, amely rendes éves fizetéssel járt együtt, mégpedig a 
pozsonyi Magyar Kamarából. Később Bécsben, majd a ghymesi 
Forgách család mellett bukkant fel, sőt 1550-ben már magyar-
országi harmincadfelügyelőként hasznosította a Magyar Kamara 
gazdasági szakértelmét és kapcsolatait. 1552 őszén hunyt el.
Ferdinánd király és Oláh Miklós egri püspök (1548–1553) 
és magyar királyi kancellár (1545–1553) eredeti aláírásaival: 
„Ferdinandus” és „Nicolaus Olahus E[piscopus] Agrien[sis]”
Kelt: 1548. november 13-án, a pozsonyi várban, a magyar ország-
gyűlés idején.
Igen jó állapotban lévő, pecsétes, eredeti példány.

600.000,–

257. Ferenczy Lajos naplója 1871-ből.
Tartalom: A napló tulajdonosa a debreceni Református Kollégi-
um Teológiai Akadémiai Tagozatán, a református egyházkerület 
1800-ban alapított jogi tanszékének első éves hallgatója volt. 
Bejegyzései egy korabeli diák életmódját tükrözik. A tanuláson, 
vizsgázáson kívül társadalmi életet is élt. Bálokba, színházba, 
„theázni”, „casinoba” járt – ahol „korhelykedtem” – osztálytársai, 
katonatiszt barátai és kisasszonyok társaságában, akiket diszkréció 
okán csak névbetűikkel szerepeltet. Gyula nevű bátyja, vagy nagy-
bátyja ad neki rendszeres költőpénzt. A kállói bálban ő rendezte 
a „cotiliont”, de nem táncolt, mert „pattanásom fájdalmasan 
éreztem”. Édesanyjával is gyakran járt „esteli bálra”, ahol „ínyemre 
való borral champagnieval” kínálták. A böszörményi bál idején 
nem kapott szekeret, így „sárban kellett mennem”. Több isme-
rősét felsorolja, akiknél „kedélyesen mulattunk”. Január 27-én 
tanára szemére hányta „huncutságomat, nem jó következményt 
jósola, ha folytatom”. Január 28-án a napló „Isten a megmond-

hatója az ezután történteknek” bejegyzéssel a napló megszakad 
és csak november 1-én kelt dátummal folytatódik. Megpróbálja 
emlékezetből pótolni az addig történteket, melyek nagy részét 
továbbra is a bálokról és a szórakozásokról való megemlékezés 
tölti ki. „Előadásaimat igen gyéren látogattam”, annál jobban 
érdekelték a „műkedvelői előadások”. Önkritikusan jegyzi meg, 
hogy „ilyenekkel foglalkozva csuda volt ha ugy is megszabadultam 
az első évi jogtól”. Jó felfogású lehetett, mert „egy napi tanulás 
után tettem le a történelemből a vizsgát”. A mulatozás maradt a 
fő elfoglaltsága, az istentiszteletről megjegyezte: „arról szerencsésen 
elkéstünk”. Helyi vonatkozásként beszámolt a Debrecen c. lap 
néhány számának tartalmáról. Továbbra sem járt előadásokra, 
„helyette a casinóba biliárdoztam”. Utolsó bejegyzése is arról szól, 
hogy egy előadást meghallgatott, „innen casinóba”.
Kelt: Debrecen, 1871. január 1. – december 14.
21 beirt oldal, egy hosszabb napló részlete, a rajta levő oldalszá-
mozás: 546–588.

28.000,–

258. Földvár község lakosainak magyar nyel-
vű tájékoztatása Boczor István kalocsai 

provizornak egy bizonyos Kecs-
kés István lótolvaj ügyében.
Kelt: Dunaföldvár, 1736. szeptember 15.
Papírfelzetes viaszpecséttel. Két és fél beírt ol-
dal.

9.000,–

259. Füst Milán (költő, író; 1888–
1967) fényképe az 1950-es évekből.
Méret: 18 × 13 cm.
Hozzá tartozik:

Füst Milán kéziratos sorai.
Kelt: Budapest, 1926. nárc. 10.
3 tintával írt sor.

8.000,–

260. Grmanyecz Mihály és Gyegyán Miklós ma-
gyar nyelvű megegyezése 1694-ből.
Grmanyecz Mihály és Gyegyán Miklós csitári lakosok bizonyos 
Ondregonske nevű föld miatt keletkezett vitás ügyükben olyan-
képp egyeznek meg, hogy a mondott Gyegyán Miklós örökösei 
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nevében is kötelezi magát, hogy Grmanyecz Mihályt vagy örökö-
seit semmiféle földek ügyében nem háborgatja, cserében pedig 
Grmanyecz Mihály a csitári határban, a (…) enorske hágón, egy 
testben lévő két földdarabot (nevük: Ondrekogke és Makónsko), 
melyeket ő maga 73 forintért vett, örökjogon átad Gyegyán Mik-
lósnak.
Kelt: Csitár (Nógrád m.), 1694. május 29.
Grmanyecz Mihály (Gymanaec) aláírásával, Gyegyán Miklós és 
több tanú (Kisky János, Hukona(?) Mihály, Galis Mihály bíró, 
Habara Mihály esküdt, Macho Ádám esküdt, Gaydlyanszky 
Gergely, Galis János) említésével, néhányuk kézjegyével (kereszt), 
valószínűleg a helység (Csitár) pecsétlenyomatával. Két beírt oldal, 
a hajtásoknál kis hiányokkal.

24.000,–

261. Gubik József és Mészáros András szegedi la-
kosok magyar nyelvű vallomása egy bizonyos 
lopott ezüst óra ügyében.
Jegyzette Vedres István fiskális.
Kelt: Szeged, 1822. szeptember 13.
Két és fél beírt oldal. Folio.

9.000,–

262. Hamisított bankjegyek lefog-
lalásának jegyzőkönyvei, a lefog-
lalt bankók mellékelve.
1.: 1857. Horváth Ferenc molnárlegény pénz-
hamisítással vádolt egyén rajza (10 guldenes 
bankó).
2.: 1858. jún. 23. Orosz László Nagyváradon 
lefoglalt hamis 100 guldenes bankója.
3.: 1861. jan. 10. Zburen Fedis 3 db. lefoglalt 
hamis 10 guldenes bankjegye.
4.: 1861. máj. 29. Bártfa: 3 db. lefoglalt 5 gulde

nes hamis bankjegy.
5.: 1863. márc. 4. Fogaras: hamis 50 guldenes bankjegy.
A hamis bankók közül az 50 és a 100 guldenes bankjegy kezdet-
leges kézirajz, az 5 és 10 guldenes bankjegyek viszont többszínű, 
kidolgozott, jó minőségű hamisítványok.

60.000,–

263. Harmos Károly (festő, grafikus; 1879–1956) 
3 db rézmetszetes ex-librise.
Méret: 12,5 × 7 cm; 11 × 17,5 cm; 13,5 × 18,5 cm.

3.000,–

264. Heltai Jenő (író, ujságíró; 1871–1957) fényké-
pe (ferrotypia) csoportképen.
A csoport további tagjai: Faragó József (festő, grafikus; 1866–
1906), Ego, Friedl Margit Rózsavölgyi Mórné (író, 1881–1940).
Korabeli tokban, a hátoldalon: „Horváth Zs. első amerikai gyors 

fényképészetéből Margit Szigeten és a Város Er-
dőben. Alapítatott 1873-ban.”

12.000,–

265. Carl Hortsék emlékkönyve 
(1817–1822).
A bejegyzések német, magyar és szláv nyelven 
íródtak.
62 beírt lap, Pozsony, Leopoldsteiner See és Bu-
enos Aires rajzolt látképeivel.

Vaknyomásos, aranyozott korabeli egészbőr díszkötésben, körül 
aranymetszéssel, az első táblán középen C. G. H. monogrammal. 
Megkímélt állapotú, rendkívül szép példány.

60.000,–

266. Illyés Gyula (költő, író; 1902–1983) autog-
ráf levele Lukács Antal, a kecskeméti Katona 
József színház dramaturgja részére „Kedves 
Barátom” megszólítással.
Tartalom: Illyés szívélyesen passzolja át a színműírásra való felké-
rését: „De épp mostanában olvastam Tamási Áron mesejátékát, 
kérjék el tőle. Igen szép.” S még Tamási címét is megadja.
Kelt: Budapest, 1954 márc. 6. Egy beírt oldal, eredeti borítékjában.

10.000,–

267. József Ferenc főherceg (1895–1957) és fele-
sége, Anna hercegnő fényképe matyó viselet-
ben 1924-ből.
Képeslap, a hátoldalon: „Skarbinecz D. fotóművész, Mezőkövesd.”
Szakács M.: Fénykép, fényképészművészet Mo.-n nem ismer Skar
binecz nevű fotográfust. Méret: 8,5 × 13,5 cm.

5.000,–

262.

264.
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268. Kerkápoly Károly (politikus, 1824–1891) 
pénzügyminiszteri levele Palkovics Károly-
hoz (1816–1897) „Nagyságos Úr” megszólítással.
Tartalom: „Felkérem Nagyságodat, hogy a herczeg Eszterházy-féle 
képtár megvételére vonatkozó adás-vevési szerződés megkötése 
végett nálam holnap … megjelenni sziveskedjék.”
Palkovics Károly abban az időben Eszterházy-javak zárgondnoka.
Kelt: Budán, 1870. dec. 7.
Egy tintával beírt oldal, Kerkápoly autográf aláírásával.

12.000,–

269. Kisfaludy György és Ádám magyar nyelvű 
megegyezése 1779-ből.
Kisfaludy György (apja: Kisfaludy Sándor, nagyapja: Kisfaludy 
György) és Kisfaludy Ádám (apja: Kisfaludy Antal, nagyapja: Kisfa-
ludy Mózes) megegyeznek, miszerint bizonyos (meg nem nevezett) 
őket illető javakat, melyek jelenleg részben a néhai Kisfaludy 
Gábor leányai, részben pedig Csupor Gábor és Miskei Judit, vala-
mint Kásdi János és felesége, Kisfaludy Mária birtokában vannak, 
4500 forintért, egyenlő költségen váltanak vissza, majd azokat 
kettéosztva fogják birtokolni és a család megmaradása érdekében 
semmi szín alatt el nem idegenítik. Mivel pedig Kisfaludy György 
katonatiszti hivatása miatt a reá eső birtokok felügyeletét nem 
tudja ellátni, gondozásukat Kisfaludy Ádámra bízza, ígérve, hogy a 
szükséges költségeket megfizeti, Ádám pedig kötelezi magát, hogy 
azokkal annak rendje szerint el fog számolni.
Kelt: Répcelak, 1779. április 6.
Kisfaludy György, Kisfaludy Ádám, valamint a hitelesítők: Radó 
József és Aszonyfalvai Ostffy Mihály aláírásával és címerpecsétjeik 
lenyomatával. Két beírt oldal.

24.000,–

270. Kolnay Aurél (filozófus, közíró; 1900–1973) 
autográf levele és verskézirata Kinszki Imre 
(1901–1945) fotóművész részére.
A levél 1926. jan. 12-én kelt Bécsben. Egy beírt oldal.
A verskézirat 1937. jún. 8-i keltezésű. 4 beírt oldal.
Hozzá tartozik:
Kolnay Aurél portéfotója.
Készítette Kinszki Imre 1932-ben 
„K I” jelzéssel. Mérete: 7,5 × 13 cm.

12.000,–

271. Leffter Balázs ügyvéd felvételéről szóló 
szóló okirat 1842-ből.
Szeged szabad királyi város főbírája, polgármestere és tanácsa 
köztudomásul adja, hogy Leffter Balázs ügyvédet a szokásos taksa 
megfizetése és eskü letétele után polgáraik sorába felvették.
Dátum: Szeged, 1842. február 18.
Szeged szabad királyi város viaszpecsétjének lenyomatával (Kolb 
Antal, Szeged város aljegyzőjének aláírásával). Egy nyomt. oldal, 
kézírással kitöltve.

9.000,–

272. Lehár Ferenc (zeneszerző, karmester; 1876–
1962) fotója képeslapon katonakarmester-
ként
Dedikált, a hátoldalon 1902-as postai bélyegzéssel.
Méret: 9 × 14 cm. Készítette: F. Prochaska, Wien.
Hozzá tartozik:
Lehár Ferenc fotója az 1940-es évekből.
Dedikált, a kelt: 194? X. 26.
Méret: 9,5 × 15 cm.

12.000,–

273. Lipót Szász-Koburg-Gothai herceg Spanyol-
országba és Portugáliába szóló útlevele.
Kelt: 1880. december 30.
A párizsi osztrák–magyar nagykövetség pecsétjével, spanyol és por-
tugál vízumpecséttel

12.000,–

274. Lipovszky Ferenc (intéző) magyar nyelvű 
levele Teleki (II.) László grófnak.
Értesíti birtokai (Réde, Ecséd, Félegyháza, Györgye, Gyömrő) 
ügyeinek állásáról, valamint Pest megye egyes nemeseiről, és kö-
szönti közelgő névnapja alkalmából.
Dátum: Pest, 1757. június 7.
A széki gróf Teleki család gyömrői levéltárából, a levéltár bélyegző-
jével. A levéltár nagy része, főleg a gazdasági iratokkal, 1956-ban 
elpusztult.
Két és fél beírt oldal.

12.000,–

268.
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275. Móricz Zsigmond (író, szerkesztő; 1879–1942) 
aláírt fotója, képeslapon, 1931-ből.
Rónai Dénes fotója. A képmező alatt a Nyugat-Barátok Köre emb-
lémája és Móricz aláírása.
Méret: 9 × 14 cm.

6.000,–

276. Németh László (író, 1901–1975) autográf 
levele Lukács Antal, a kecskeméti Katona 
József színház dramaturgja részére „Kedves 
Lukács Elvtárs” megszólítással.
Tartalom: „A dráma-terve nyilván a pesti színházi napok gyümöl-
cse s én Benedek András sugalmazását érzem mögötte, őneki 
beszéltem egy hódmezővásárhelyi parasztdráma tervéről” … „For-
dításból élek s a növő igények egyre nehezebbé teszik, hogy öt em-
bert valahogy eltartsak belőle. A szépirodalmi tervek meg rengeteg 
időbe, fáradságba s tárgyalásba kerülnek, és nehezen lesz belőlük 
valami. Galilei darabomat még elő sem adták s már évekre elvette 
a kedvemet a drámaírástól. Hát még ha előadják! Vagy ha ennyi 
huzavona után nem adják elő! A fordítás – a lekotorok ellenére 
– sokkal több örömmel s ami fő, eredménnyel jár.”
Kelt: Budapest, 1953 október 11.
Két tintával beírt oldal eredeti borítékjában, megkímélt állapot-
ban.

14.000,–

277. Oroszi György és Újlaki Máté latin nyelvű 
perbeli megegyezése 1484-ből.
Oroszi György és az ugyancsak Orosziban lakó Újlaki Máté fogott 
bírák előtt megegyeznek perükben, mely köztük Máté apósának, 
Oroszi Istvánnak birtokrészei ügyében keletkezett. Az iratban 
megemlítik még Oroszi István lányait: Anna, Cecília, Dorottya 
(Beregszászi Ferenc özvegye), Anasztázia (az oklevélben szereplő 
Máté felesége), valamint feleségét.
Kelt: Sárosoroszi (Bereg vm.), 1484. április 26.
Rányomott pecsétek nyomaival.
Egy tintával beírt oldal, a hátoldalon XVIII. századi kézírással, 
mely a regeszta tartalmát foglalja össze magyar nyelven.

280.000,–

278. Palkovics Károly (1816–1897), Esztergom vár-
megye első alispánjának 5 okmánya 1861-ből.

1.: „f. évi január 15-én tartott tisztujításunk alkalmával közlelkesü-
léssel városunk tiszteletbeli képviselőjének megválasztatott.”
Kelt: Esztergom, 1861. február 26.
Egy beírt oldal, kisfólió.
2.: „Esztregomvármegye óvása az osztrák miniszterek Magyarság 
ügyeibe való beavatkozása és a február 26-iki patens ellen.” „In-
dítványoztam s megírtam mint esztergomi első alispán – Palkovics 
Károly” autográf aláírással a lap alján.
Kelt: Esztergom, 1861. ápr. 8.
Egy nyomtatott fólió oldal, alul autográf aláírással.
3.: „Esztergom megyének sept. 2-án s folytatva tartott közgyűlésé-
ből.”
Kelt: 1861. szept. 2.
Két nyomtatott oldal. Fólió.
4.: „Magyarország herczegprímása, Esztergom vmegye örökös főis-
pánjának a m. k. udv. kanczellárhoz intézett tanácsa az ujjonczozás 
tárgyában.” Scitovszky János hercegprímás három oldalas átirata, 
alul Palkovics Károly autográf megjegyzései.
Kelt: Esztergom, 1861. október 24.
5.: Gróf Forgách Antal, a kir. kancellária vezetőjének kőnyomatos, 
nyomtatott levele Palkovics Károly részére.
Kelt: Bécs, 1861. okt. 27.
Egy lith. oldal, fólió.

18.000,–

279. Rapaić Dánielné, szül. Hartung Euphrosina 
kegyelmi kérvénye I. Ferenc Józsefhez férje, 
Rapaić Dániel ügyében.
Hely és dátum nélkül [valószínűleg 1849. őszén]
Rapaićné mint szerencsétlen feleség és három szegény gyermek 
anyja fordul az uralkodóhoz férje, az olmützi várfogságban lévő 
Rapaić Dániel ügyében, s felsorolja annak megkegyelmeztetése 
mellett szóló enyhítő körülményeket. Elmondja, hogy férje 19 
éven át szolgált az 5 2. (Ferenc Károly főherceg) gyalogezredben, 
1848 májusában főhadparancsnoksági rendelettel vezényelték az 
ezred 3. zászlóaljának soraiban a szerb felkelők ellen, s uralkodói 
rendeletre letette az esküt a magyar alkotmányra. Október 1-jén 
Mészáros magyar hadügyminiszter őrnaggyá nevezte ki, amiatt 
csak azért fogadott el, nehogy családja a népdüh áldozatául essen. 
Novemberben Miskolcra, decemberben Máramarosba vezényel-
ték, azonban soha nem harcolt császári csapatok ellen. 1849. 
januárjában betegnek és szolgálatképtelennek jelentette magát, 
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azonban mégsem tudta magát kivonni a további, immár békeszol-
gálat alól. Az 1849. április 14-i trónfosztás után Debrecenbe ment, 
kérte szolgálat alóli felmentését, azonban az orvosi felülvizsgálat 
könnyű szolgálatra alkalmasnak találta. Júliusban azzal az elhatá-
rozással ment Nagyváradra, hogy végleg betegnek jelenti magát, az 
ottani fürdőket használta, s csak Görgei világosi fegyverletételekor 
jelentkezett a hadseregnél. A kérvény második felében arról ír, 
hogy apja, Christoph Hartung tanácsos és törzsorvos volt az, aki 
1841-ben – miután már két másik orvos nem tudott rajta segí-
teni – megmentette az itáliai győző, az ősz tábornagy [ti. Joseph 
Radetzky] életét, s ezáltal komoly szolgálatot teljesített az állam-
nak. Mindeddig nem hozta ezt fel, de most, három olyan gyermek 
anyjaként, akik közül a legidősebb is csak öt és fél éves, nem 
hallgathatja el. A kegyelmi kérvény végén még egyszer összefoglalja 
a férje megkegyelmeztetése mellett szóló érveket, kiemelve, hogy 
„az áldatlan magyarorszáhi körülmények, a fellépő terrorizmus, 
annak lehetetlensége, hogy családjáal együtt a császári csapatokat 
megközelíthesse, a teljes, szándékos zárkózottság és visszahúzódás 
a hadieseményekben való részvételtől, végül férjem ismert, 19 éven 
át tartó hűséges szolgálatteljesítése” mind-mind a megkegyelmezte-
tés mellett szólnak.A kérvény szövegét természetesen nem kell szó 
szerint venni; Rapaić ugyanis 1848–49. fordulóján harcolt cs. kir. 
csapatok ellen, január közepétől június végéig a máramarosi ha-
dianyag-termelés felügyelőjeként, majd az országos lőszergyártási 
felügyelőként komoly szolgálatokat tett a szabadságharc ügyének. 
A kérvény ettől függetlenül meghozta az eredményét; Rapaić 1851. 
február 24-én kegyelmet kapott.
Két kézzel beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,–

280. Rapaić Dániel levele feleségéhez, Rapaić 
Dánielné, szül. Hartung Euphrosinához. Né-
met nyelvű eredeti sk. tisztázat.
Kelt: Óbecse, 1848. szeptember 1. reggel 10 órakor. (A dátum 
augusztus 31-ből javítva.) 
Tartalom: Rapaić ekkor az 52. (Ferenc Károly főherceg) gyalogez-
red 3. zászlóaljának főszázadosaként alakulata soraiban a délvidéki 
magyar hadseregben szolgált a szerb fölkelők ellen. A levél első 
oldalán felesége augusztus 27-i levelében foglalt szemrehányásaira 
válaszol; az asszony ui. arról írt neki, hogy az egész földgolyón 
nincs senki, aki őt szeretné. Rapaić kéri, hogy hagyjon fel ezekkel 
a szemrehányásokkal, mert ha ezek sokáig folytatódnak, inkább 

agyonlöveti magát [ti. az elelnség által], mint hogy feleségével ve-
szekedjen. A levél második oldalán az általa az asszonynak küldött 
pénzösszegeket sorolja fel azzal, hogy így az decemberig havonta 
30 forintból gazdálkodhat. A harmadik oldalon arról érdeklődik, 
hogy mit tesz, ha Kata (nyilván a szolgálójuk) elmegy, s felszólítja, 
próbáljon meg megbízható személyt szerezni helyette, még ha töb-
bet is kell neki fizetnie. A levél végén az asszony szemrehányásaira 
válaszolva felszólítja, „gondold meg, hogy olyan férjed van, aki 
tettei által állandóan be fogja bizonyítani, hogy ha úgy akarod, 
mindenek felett becsül és szeret Téged.” 
Három beírt oldal, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Giacomo Cesatini levele Rapaić Dánielné, szül. 
Hartung Euphrosinához. Német nyelvű erede-
ti sk. tisztázat.
Kelt: Milánó (Mailand), 1850. szeptember 12.
Tartalom: Megkapta levelét, s egyrészt örül, hogy régi barátjáról, 
„hogy az ismert ügynek végre vége, másrészt azonban!!! … igen 
fájdalmas és szívszaggató egy ilyen férfit és jó barátot 18 évi, vas-
ban töltendő várfogságra ítélve tudni;” [ti. hogy Rapaićot végül is 
ilyen büntetésre ítélték]; de részvéttel van iránta, s csak azt tudja 
mondani, hogy reménykedni kell, s hogy meggyőződése szerint a 
megoldás rövidesen bekövetkezik. A továbbiakban arról ír, hogy 
ez év áprilisában már írt Rapaićnénak Pestre, de nem kapott tőle 
választ, míg most végre megkapta annak Olmützből írott sorait. A 
levél további tárgya Rapaić két, Cesatininél lévő, egyenként 150-
150, összesen 300 forintról szóló kötelezvénye, amelyeket, vala-
mint az ismert [nyilván a kölcsön visszafizetéséről szóló] nyilatkoza-
tot mellékelten megküldi, s reméli, hogy amint Rapaićné behajtja 
a pénzt, azt megküldi neki, Cesatininek. Felhívja a figyelmét arra, 
hogy Itáliában a papírpénz 14–15 %-ot veszített értékéből, ezért 
legjobb lenne, ha ércpénzben küldené az összeget.
(A levélíró Rapaić itáliai ismerőse volt, személyéről közelebbit 
nem tudunk.)
Két beírt oldal, megkímélt állapotban.

18.000,–

281. Sassy Attila – „Aiglon” (festő, grafikus; 
1880–1967) 2 db. ex-libirse.
A hátoldalon „Aiglon (Sassy Attila) Budapest” bélyegzés.
Méret: mindkét ex-libris 9 × 11,5 cm.

3.000,–

280.
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Honterus Antikvárium	 – �� – 	 	 – �� –� 73. árverés

282. Sulyok Dezső (politikus, jogász; 1897–1965) 
okiratainak gyűjteménye (25 db.)
Az okiratok (kinvezések, határozatok, anyakönyvi kivonat, stb.) 
az 1939–1947 közötti időszakban keletkeztek. A gyűjtemény a 
követekező iratokat tartalmazza:
Pápa város igazolása; Megerősítés a pápai polgármesteri állásában; 
Polgármesteri előléptetés; Polgármesteri különátalány megállapí-
tása; Polgármesteri eskütételről szóló igazolvány; Polgármesteri 
és rendőrparancsnoki kinevezés; Nemzetgyűlési képviselői man-
dátum; P. K. elnöki kinevezés, javadalmazás és hatáskör meg-
állapítása; P. K. értesítése személyi pótlék és költségmegtérítés 
tárgyában; Delegálás a Országos Nemzeti Bizottságba; Nemzeti 
Bank végrehajtó bizottsági tagság; Meghívás a Jogi Reformbizott-
ság tagságára; Kisgazdapárt felhívása a P. K. elnöki állásáról való 
lemondás tárgyában.
Képviselői munkássága során a második zsidótörvény ellen sza-
vaz. Fellép mindennemű szélsőseg ellen, ami a későbbi Szálasi 
időszak alatti illegalitását vonja maga után. A Népbíróságon az 
Imrédy-per vádlója, népügyészi rangban. Sulyok Dezső politikai 
pályájának csúcspontját ekkor érte el, mert a köztársasági elnökké 
választott Tildy Zoltán után ő lett a párt miniszterelnök-jelöltje, 
de miniszterelnök nem lehetett, a hírhedett szalámitaktika révén, 
1946. március 12-én a Baloldali Blokk követelésére 21 társával 
együtt kizárják a Független Kisgazdapártból és ezzel a párt végleges 
szétverése is kezdetét veszi.

30.000,–

283. Szilágyi Dezső (igazságügyi miniszter, 1840–
1901) autográf aláírásával ellátott kinevezé-
si okmány.
Az okmány Veress Károly szolnoki kir. törvényszéki bíró részére 

szól, a Szegedi kir. itélőtábla bírójává való kine-
vezése alkalmából.
Kelt: Budapest, 1891. ápr. 19.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve. Folio.

8.000,–

284. Tisza Kálmán (miniszterelnök, 
1830–1902) és Tarkovich József (mi-
niszterelnöki hivatal vezetője) 
Németországba és Belgiumba szó-
ló útlevele 1882-ből.

Kelt: Bécs, 1882. augusztus 22.
Német nyelvű nyomtatott okirat, kézírással kitöltve.

18.000,–

285. Díszes oklevél, amellyel I. Ferenc József 
(1830–1916) osztrák császár, magyar, cseh király 
stb. a Vaskorona-Rend harmadik (lovagi) osz-
tályát adományozta Ubald Merfortnak.
Tartalom: Ubald Merfort 1801. április 10-én született osztrák nem-
zetségből. A szakmai tanulmányai befejezését követően 1823-ban 
pénzügyi szakterületen lépett állami szolgálatba, 1832-ben kamarai 
tanácsossá nevezték ki Steyermarkba. Ebben a minőségében 1837-
ben Bécsbe helyezték át kamarai helytartónak, 1846-ban ”hasznos 
szolgálatainak elismerésére” valóságos kormánytanácsossá és ka-
marai adminisztrátor-helyettessé léptették elő. Ebben a minősé-
gében jutott neki a feladat, hogy a forradalom idején „a vészjósló 
körülmények között” a hivatalvezetői teendőket ellássa. Ennek 
során sikerült neki jelentős pénztartalékot a kamarai kasszából 
biztos őrizetbe helyezni, továbbá a betörő csőcseléktől a hivatal 
épületeit megvédeni. Ezért Ubald Merfortot 1850-ben miniszteri 
tanácsossá nevezték ki a pénzügyminisztériumba, majd ugyanezen 
év augusztusában tartományi pénzügyi igazgatónak Felső- és Alsó-
Ausztriába és Salzburgba. Ezeket a posztokat jelenleg is betölti. 
A „sokéves, nagyon hasznos és sikeres szolgálatainak elismerése 
érdekében” kapta tehát meg ő és mindkét nembeli utódai örök 
időkre a Vaskorona-Rend harmadik (lovagi) osztályát, és azokat 
az előjogokat, amelyek a Rend alapszabálya értelmében ehhez 
járulnak.
A címer leírása: egy hosszában hasított pajzs. A jobboldali, ezüst 
pajzsfélen egy fényes kard látható arany griffel egy ötágú arany ko-
ronába behelyezve, ízlésesen kialakítva. A baloldali pajzsfél arany-
színű, amely felül kékkel, alul pedig vörössel van keresztezve. Ez 
egy felágaskodó, kilépő fekete sast ábrázol, kiöltött, vörös nyelvvel. 
A pajzson két, arany kengyellel és nyakékszerrel díszített, arannyal 
koronázott tornasisak nyugszik. Ebből jobbra kék és ezüst, illetve 
balra vörös és arany sisaktakaró lóg ki. A jobb oldali sisak koroná-
ján megismétlődik az elülső pajzsfél képe csak jobbról ezüst balról 
kék sas látható.
A pajzs alá egy kék szalag van odaillesztve. Ezen ezüst tömött be-
tűkkel a következő latin nyelvű jelmondat olvasható: „Ad sidera 
vultus” („A csillagok felé törekszem”).
Kelt: 1850. április 22.

282.

283.

284.

285.
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A „Lombardiai Vaskorona-Rend”-et I. Napóleon alapította 1805-
ben. Ezt vette át és újította meg I. Ferenc, amikor 1816-ban meg-
alapította a „Vaskorona-Rendet”. Ez volt a Habsburg Birodalom 
egyik legjelentősebb kitüntetése. Általános érdemrend volt, tehát 
polgári és katonai érdemekért egyaránt adományozták.
Dúsan aranyozott eredeti, vaknyomásos, bordó bársonykötés-
ben, aranyozott selyem-ripsz előzéklapokkal. Aranyozott zsinórral 
függesztett, réztokos függőpecséttel, eredeti fém védődobozában. 
A záró selyemszalagok közül egy sérült, ettől eltekintve hibátlan 
állapotú, rendkívül szép darab.

180.000,–

286. A Vajda János Irodalmi Társaság (1924–1952) 
dokumentumainak gyűjteménye (11 darab).
1.: A V. J. Irod. Társ. Alapszabályai. Nyolc gépelt oldal.
2.: A V. J. Irod. Társ. Ügyrendi szabályzata. Másfél gépelt oldal.
3.: V. J. Irod. Társ. Értesítője 1924. dec. 1. Másfél gépelt oldal. 
Ráragasztva: 1924–1925 előadási rendje.
4.: V. J. Irod. Társ. Tagjainak névsora. Két gépelt oldal.
5.: 3 db. V. J. Irod. Társ. Előadásai 1924-ben és 1925-ben. Három 
gépelt oldal; 1 db. Meghívó 1925. tvaszára.
6.: Nyomtatott vendégjegy.
7.: 2 db. tintával írt előadás-értesítő.
A dokumentumok érdekessége, hogy az irodalmi lexikonok a 
V. J. Irod. Társaság kezdetét 1926-ra datálják, az itt előkerült do-
kumentumok tanúsága szerint azonban a társaság már két évvel 
korábban, 1924-ben megkezdte működését.

18.000,–

287. Vándorlókönyv Kovács Lajos 
nagyváradi csizmadiasegéd részé-
re kiállítva.
Nyomt.: Pest, 1861. Bucsánszky Alajos. 32 p. + 
4 üres jegyzetlap bekötve. A 23–26. oldal hiányzik.
Az elejénél a Pest-Budai lánchíd kihajtható, fa-
metszetes ábrázolása.

A hatóságok bejegyzései mellett a tulajdonos maga is feljegyezte a 
fontosabb történéseket. A bejegyzések 1867 és 1884 közötti kelte-
zésűek. A hatósági bejegyzések közül három vörös viaszpecséttel 
hitelesítve.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

18.000,–

288. Gróf Zichy Ernő Olaszországba és a pápai 
államokba szóló útlevele 1870-ből.
A Kir. Felsége Személye körüli magy. kir. miniszter pecsétjével és 
az olasz és pápai állam vízum-bélyegzésével.
Kelt: 1870. márc. 1., Bécs.
Két nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, megkímélt állapotban.

12.000,–

289. Khuen-Héderváry Sándorné, gróf
A főzőkanál csodálatos meséi. 303 híres szakács titka. Írta --. [A fe-
jezetcímek verseit Endrődi Béla írta. A borító címlapot és az egyes 
fejezetek díszítő rajzait Kolozsvári Sándor rajzolta.]
Budapest, 1943. Szerző [Hornyánszky]. 224 p., benne 15 egész
oldalas színes illusztráció.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

290. Királyi beszélgetéseknek, és a beszéd kö-
zött elő-fordúló dolgoknak, nem külömben; 
frantzia példa-beszédeknek, értelmes mondá-
soknak, és kiváltképen-való szóknak öszve-sze-
degetése, melly ez elött meg-visgáltatván és meg-jobbittatván, 
Frantzia és Német nyelven ki-botsáttatott, mostan pedig a Ma-
gyarnak helyesen hozzá-adásával, és az igen hasznos toldalékkal 
meg-bövittetvén, ujonnan ki-nyomtattatott. Recueil de dialogues 
royals sur toutes les choses qui entrent dans le discours, de méme 
que de quelques proverbes & sentences avec des phrases les plus 
usitées, revus, corrigés & augmentés de nouveau. Das ist: Aus-
szug Königlicher, und im Reden vorkommende… Cum licentia 
superiorum.
Pozsony, 1749. Royer Ferentz Antal. 280 p. (helyesen 208 p.) A ki-
hajtható melléklet (szorzótábla) hiányzik!
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

20.000,–

287.

288.

290.
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291. Kisfaludy Sándor
Gyula szerelme. Rege tíz énekben.
Buda, 1825. Nyomt. K. M. Universitás betűivel. 
1 rézm. címkép + 366 p.
Restaurált, fametszetes kiadói papírkötésben, 
karton védőtokban.

24.000,–

292. Kisfaludy Sándor, kisfaludi
Hunyady János. Históriai dráma. Írta --.
Buda, 1816. A Kir. M. Universítás betűivel. 
1 rézm. címkép (metsz. Blasius Höfel) + 1 rézm. 
címlap (metsz. Karacs F.) + [8] + 308 p.
Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben, kissé kopottas állapot-
ban. A lapok helyenként foltosak.

14.000,–

293. Koch Antal, Dr.
Adatok Kolozsvár vidéke földtani képződmé-
nyeinek pontosabb ismeretéhez. Írta --.

Budapest, 1875. Légrády. [2] + 33 p. + 1 kihajtható, színes tér-
kép.
Hozzákötve:
Koch Antal, Dr.
Az 1880. Oct. 3-ki középerdélyi földrengés. Írta --. (Különlenyo-
mat az „Orv.-természettud. Értesítő” II. Természettudományi szak. 
1881. évfolyamának I. füzetéből.)
Kolozsvár, 1880. Orvos-Természettudományi Társulat [Stein Já-
nos]. [4] + 155 p. + 3 lith. t. (2 kihajtható).
A két mű egybekötve, modern műbőr kötésben. Az eredeti papír-
borítékok belekötve.

12.000,–

294. Koch Antal, Dr.
A dunai trachytcsoport jobbparti részének (Sz.-Endre-Visegrád,-
Esztergomi hegycsoport) földtani leírása a hegy- és vízrajzi viszo-
nyok előrebocsátásával. Részletes jelentés ezen hegycsoportnak a 
Magyar Tud. Akadémia megbízásából az 1871, 1872, és 1874 évek-
ben végbevitt földtani átkutatásáról. A hegycsoport földtani 
térképével, hat kőnyomatú táblával és 37 a szöveg közé nyomott, 
fametszetű ábrával.

Budapest, 1877. MTA [Franklin]. VIII + 298 + [10] p. + 6 lith. t. 
(1 színes) és 1 nagyméretű, kihajtható, színes térképmelléklet. A 
VI. tábla szélei sérültek.
XX. század elején készült félvászon kötésben.

12.000,–

295. Kós Károly
A régi Kalotaszeg.
[Budapest, 1911. Athenaeum.] [4] + 57 + [1] p., Kós Károly 21 ere-
deti rajzával.
Magyar Iparművészet (szerk. Györgyi Kálmán) 1911-es, XIV. évf. 
5 száma.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

6.000,–

296. Kósa Benedek
Júda, és Jerusalem királlya siralmas Szedechiás, az halálos vétek-
ben veszett Bünös Ember; Kit, minekutánna az örök veszedelem, 
és gyötrelmek Fejedelme Nabugodonosor A Bünnek keleptzéjében 
meg-fogott, annak gyakorlaott szokása által kemény Rabságban 
hozott, Országátúl, Mennyei örökségétül, és mindenétöl meg-fosz-
tott, Hitét meg-homályosítván és Isteni kegyelmét el-óltván meg-
vakított … Melly Bóldogtalan Léleknek valóban keserves játékát, 
Böjti Prédikátzióinak alkalmatosságával, ájtatos Halgatói elött így 
folytatta P. F. --.
Vác, 1773. Ambro Ferentz Ignatz. 183 p. A címlapon XIX. századi 
gyüjteményi bélyegzéssel és bejegyzésekkel, a kötetben a margókon 
ceruzás jelölésekkel.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A gerincén restau-
rált példány.

24.000,–

297. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Széchenyi károsnak tartotta a Pesti Hírlap reformpolitikáját, és azt 
A kelet népe (1841) c. művében bírálta. Kossuth a könyvre könyv-
vel, ezen munkájával válaszolt.
Modern, korhű félbőr kötésben.

8.000,–

296.

291.

292.

295.
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298. Kovács S. Aladár – Bogdánffy Ödön
Vízépítészet az 1896. évi ezredéves országos kiállításon. Írták --. 
Kiadja az 1896. évi ezredéves országos kiállítás vízügyi alcsoportjá-
nak rendező bizottsága.
Budapest, 1897. Hornyánszky Viktor. [6] + 94 p. + 25 t. + 1 alaprajz.
Festett, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. Folio. A táblák 
kis mértékben foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,–

299. Kovacsics József
A történeti statisztika forrásai. Szerkesztette --. A Központi Statisz-
tikai Hivatal és az Országos Széchenyi Könyvtár kiadványa.
Budapest, 1957. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 460 + [2] p. 
+ 7 t. és 17 melléklet, az egyik melléklet kihajtható nyomtatott 
hártyapapír.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

300. Kőhegyi Lajos, Dr.
Szabadkőműves-káté. Az „Árpád” páholy megbízásából írta --. 
Kézirat szabadkőművesek számára. III. mester-fok – Szabadkőmű-
ves-rendszerek.
Szeged, 1904. Az „Árpád” páholy kiadása [ny. Márkus Samu, 
Budapest]. 47 p.
Aranyozott kiadói angolvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,–

301. Kölcsey Ferencz
Parainesis. Írta --.
Budapest, 1896. Lampel R. 84 p.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Jó 
példány.

6.000,–

302. Körösi Csoma Sándor dolgozatai. Összegyűj-
tötte és életrajzzal bevezette Dr. Duka Tivadar.
Budapest, 1885. MTA. 1 t. címkép + VIII + 438 p. + 2 t. és 1 ki-
hajtható térkép a végénél.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,–

303. Krúdy Gyula
Tótágas. [Első kiadás.]
Budapest, 1919. Pallas. 139 p.
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

40.000,–

304. Kubinyi Miklós, ifj.
Árva vára. Történelmi tanulmány. Írta --. Második kiadás.
Budapest, 1890. Franklin. 192 p. + 1 kihajtható térkép, 2 kihajt-
ható kézirat-hasonmás és 1 kihajtható leszárm. t.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

305. Kühne Ferencz
Méhészeti káté. A Magyar Orsz. Méhészeti Egyesület által pálya-
díjjal jutalmazott mű. Írta --. Második kiadás.
Budapest, 1887. Hornyánszky Viktor. [4] + 192 + [2] p. A szöveg-
ben több helyen ceruzás aláhúzások, jegyzetek.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

9.000,–

306. Lehel Ferenc
Gulácsy Lajos dekadens festő. Írta --.
[Budapest], 1922. Amicus kiadás. 1 t. címkép (Gulácsy önarcképe) 
+ 72 p. + 16 t. (két oldalas reprodukciók) + 1 hasonmás. A szöveg-
ben Gulácsy rajzaival illusztrált.
Dedikált példány. Első kiadás. Megjelent összesen 630 számozott 
példányban, melyből ez a 330. számú.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,–

307. Lévai Lajos, Dr.
Székelyföldi Kis Tükör. Írta --.
Budapest, 1942. Kókai Lajos. 239 + [1] p. + 39 t. és 1 kihajtható 
térképmelléklet. A kötet 40 táblával teljes, példányunkból 1 tábla 
hiányzik!
Illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,–

298.

300.

301.

302.
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305.

306.

307.
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308. Liber Endre
Budapest szobrai és emléktáblái. Írta --. Az adatok összegyűjtésé-
ben segédkezett Cserhalmi Jenő. És Dr. Pacher Béla.
Budapest, 1934. [Székesfőv. ny.] 494 + [1] p. Szövegközti képek-
kel.
Kiadói papírborítékban. A kötés hátsó táblája hiányzik (véko-
nyabb papírra cserélve).

10.000,–

309. Ligeti Ernő
Súly alatt a pálma. Egy nemzedék szellemi élete. 22 esztendő 
kisebbségi sorsban.
[Kolozsvár, év nélk. Fraternitas.] 214 + [1] p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,–

310.Lopussny Gyula Ágost
Tordai Szaniszló Frencz váradi püspök. Írta --.
[Nagyvárad, 1896. Szent László nyomda.] 224 + [1] p. + 6 t. és 
1 kihajtható leszárm. t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

5.000,–

311. Lukachich Géza, báró somorjai
Magyarország megcsonkításának okai. Írta --.
Budapest, év nélk. Nyukosz – Madách ny. 161 + [2] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

312. Lukácsy Imre
Ormánság népe.
[Pécs, 1908.] Pécsi Irod. és Könyvny. Rt. [Részvénynyomda, Pécs]. 
28 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

313. Lukácsy Kristóf
A magyarok őselei, hajdankori nevei és lakhelyei. Eredeti ör-
mény kútfők után írta --. [I–II. könyv.]
Kolozsvár, 1870. [A róm. Kath. Lyceum ny.] [2] + VIII + 147 p.; 
254 + XXIII p.

A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben.

16.000,–

314. Lukinich Imre, Dr.
A bethleni Gróf Bethlen-család története. Négyszázharminc
kilenc szövegképpel és tizenkét műmelléklettel. 
A rajzok K. Sebestyén József és Bundschuh Ottó festőművészek 
munkái.
Budapest, [1927.] Athenaeum. [8] + 5 91 p. + 12 t. (ebből 3 szí-
nes).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
Jó példány.

14.000,–

315. Lutter Nándor, Dr.
A felsőbb mennyiségtan elemei. Készítette --.
Pest, 1865. Hartleben Adolf. XVII + 300 p.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr díszkötésben, a táb-
lákon aranyozott keretdíszítéssel és dombornyomásos ornamenti-
kával, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, kivételesen szép 
példány.

20.000,–

316. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Írta --. Második teteme-
sen javított kiadás.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. [2] + 218 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

317. A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabará-
tok Egyesülete kiadványai II.
Gáborjáni Szabó Kálmán könyvjegyei.
Budapest, 1934. Ny. Nagy Károly és Társai, Debrecen. [11] p. + 
16 t. (32 ex-librissel).
Aláírt, számozott (49/500 sz.) példány.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–
312.

308.

310.

311.

313.

314.

316.

317.
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318. A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabará-
tok Egyesülete kiadványai III.
Haranghy Jenő 12 rézkarc ex-librise. Bevezetéssel ellátta Siklóssy 
László. 
Budapest, 1935. MEGE [Egyetemi nyomda]. [10] p. + 12 t. 
(Haranghy Jenő 12 eredeti rézkarca).
Dedikált, számozott (48/150 sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, eredeti hártyapapír védőborító-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,–

319. A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabará-
tok Egyesülete kiadványai XIII.
Békés Újévet! 1941.
Budapest, 1941. MEGE. [4] p. + 25 fametsz. t. (ex-librisek).
Az eredeti dúcról készült fametszetek közül 11 aláírt (Fery Antal, 
Török János, Havas László és Varga Mátyás által). A könyv művé-
szi összeállítását végezte Fery Antal. Megjelent 250 példányban. 
A borítón Vadász Endre fametszete. Számozatlan példány.
Kiadói, zsinórral fűzött borítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

320. A magyar katona vitézségének ezer éve. 
I–II. kötet. Szerkesztette Pilch Jenő. Írták: vitéz Berkó István, 
Gyalókay Jenő, Markó Árpád, Pilch Jenő. Horthy Miklós, József 
kir. herceg és Gömbös Gyula bevezető soraival.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI + 484 p. + 4 t. (ebből 2 színes) + 
1 kihajtható, színes térkép és 1 kihajtható melléklet, nyomtatott 
hártyapapírral; [4] + 506 p. + 4 t. (2 színes).
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szép 
példány.

12.000,–

321. A magyar korona országainak mezőgaz-
dasági statisztikája. Második kötet: Gazdaczimtár. A 
földmívelésügyi m. kir. miniszter rendeletéből szerkeszti és kiadja 
a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda-Részvény-Társaság. VI + 670 
+ XXVI p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány. Folio.

24.000,–

322. A magyar nemzet története. 
Szerkeszti Szilágyi Sándor. I–X. kötet.
Budapest, 1895–1898. Athenaeum. [14] + CCCLII 
+ 335 p.; [4] + 706 p.; [4] + 667 + [1] p.; [4] + 694 
+ [1] p.; [4] + 680 p.; [4] + 600 p.; [4] + 715 + 
[1] p.; [4] + 625 p.; [4] + 724 p.; XII + 865 + [3] p.
Az egyes részeket Acsády Ignác, Angyal Dávid, 

Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Dézsi Lajos, Fraknói Vilmos, 
Fröhlich Róbert, Kuzsinszky Bálint, Marczali Henrik, Márki 
Sándor, Nagy Géza, Pór Antal és Schönherr Gyula írta. Az előszó 
Vaszary Kolos, az utószó Jókai Mór munkája.
A tíz kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű félbőr díszkötés-
ben, a táblákon festett, aranyozott és dombornyomásos díszítések-
kel. Nagyon jó állapotú, szép példány.

110.000,–

323. Magyarország helynévtára. A különféle kor-
mányzati ágak szerinti beosztás kimutatásával mint az 1863. év ele-
jén fennállott. Legujabb hivatalos adatok nyomán összeállitották 
és kiadták B.-R.-A.-P. [Magyar–német nyelvű címlappal.]
[Pest, 1863. Emich Gusztáv.] 874 p. A lapok az elejénél foltosak. 
A címlapon és több lapon érvénytelen könyvtári bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

324. Magyarország a párisi világkiállításon 
1900.
Budapest, 1901. Hornyánszky Viktor. VII + 201 + [2] p. + 3 t.
Aranyozott, szecessziós kiadói egészbőr díszkötésben, körül arany-
metszéssel. Rendkívül dekoratív példány, megkímélt állapotban. 
A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

24.000,–

325. Magyarország vármegyéi és városai. (Magyar-
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya-
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája.
Temes vármegye. Az Országos Monografia szerkesztő-bizott-
ságának felügyelete alatt és a Temes vármegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette Borovszky Samu.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. X + 463 + 1 térkép.

318.

319.

320.

321.

322.

324.

325.
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Hozzákötve:
Temesvár. Az Országos Monográfia szerkesztő-bizottságának 
felügyelete alatt és a Temesvári helyi munkatársak közreműködé-
sével szerkesztette Borovszky Samu.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. [6] + V + 294 (helyesen 292) p.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,–

Magyar Szemle Társaság könyvtára

326. Horváth János
Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. Írta --.
Budapest, 1935. Magyar Szemle Társaság. 307 + [1] p.
Magyar Szemle Könyvei XII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú, jó példány, a borító helyenként kissé szakadt.

7.000,–

327. Horváth János
A magyar irodalmi műveltség kezdetei. Szent Istvántól Mohácsig. 
Írta --.
Budapest, 1931. Magyar Szemle Társaság. 311 + [1] p.
Magyar Szemle Könyvei IV.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Jó állapo-
tú példány.

7.000,–

328. Julier Ferenc
1914–1918. A világháború magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 298 + [6] p. + 3 kihajt-
ható térképvázlat.
Magyar Szemle könyvei VII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
helyenként kissé szakadt.

7.000,–

329. Németh Gyula
Attila és hunjai. Szerkesztette --.

Budapest, 1940. Magyar Szemle Társaság. 330 + [1] p. + I–XX. szá-
mozott képtábla és 2 kihajtható térképvázlat.
Magyar Szemle Könyvei XVI.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú példány, a borító helyenként kissé szakadt.

7.000,–

330. Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta 
Hungariae Historca. Első osztály: Okmánytárak I–III–
IV–V. kötet.
I.: Magyar történelmi okmánytár, a Brüsseli Országos Levéltárból 
és a Burgundi Könyvtárból. Összeszedte és lemásolta Hatvani 
Mihály. Első kötet 1441–1538.
III.: Magyar történelmi okmánytár, a Brüsseli Országos Levéltár-
ból és a Burgundi Könyvtárból. Összeszedte és lemásolta Hatvani 
Mihály. Harmadik kötet 1553–1608.
IV.: Magyar történelmi okmánytár, a Brüsseli Országos Levéltár-
ból és a Burgundi Könyvtárból. Összeszedte és lemásolta Hatvani 
Mihály. Negyedik kötet 1553–1608.
V.: Magyar történelmi okmánytár Londoni könyv- és levéltárak-
ból. Összeszedte és lemásolta Simonyi Ernő. 1521–1717.
Pest, 1857–1869. Eggenberger [ny. Emich Gusztáv]. XXI + [3] + 
387 p.; VIII + 324 p.; VIII + 323 p. + 1 kihajtható melléklet (kéz-
irathasonmás) az elejénél; VII + 318 p.
A II. kötet hiányzik!
A négy kötet egységes korabeli félvászon kötésben. A kötetek cím-
lapján érvénytelen gyűjteményi bélyegzések. A címlapok foltosak.

10.000,–

331. Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta 
Hungariae Historica Első osztály: Okmánytárak [XXVI–
XXVII. kötet.]
Zrínyi Miklós. A szigetvári hős életére vonatkozó levelek és 
okiratok. A M. Tud. Akadémia történelmi bizottsága megbízásá-
ból közrebocsájtja Barabás Samu. I. kötet: Levelek 1535–1565. 
II. kötet: Levelek 1566–1574. Oklevelek 1534–1602. Pótlék 
1535–1567.

326.

327.

328.

329.
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Budapest, 1898–1899. MTA. XLV + [3] + 680 + [1] p.; [4] + XXXI 
+ [3] + 752 p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

332. Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta 
Hungariae Historica Első osztály: Okmánytárak [XXI–
XXIII–XXIV. és XIX. kötet.]
XXI.: Okmánytár I. Rákóczy György svéd és franczia szövetkezései-
nek történetéhez. A M. Tud Akadémia tört. bizottsága megbízásá-
ból szerkeszté s jegyzetekkel ellátta Szilágyi Sándor.
XXIII.: Okmánytár II. Rákóczy György diplomacziai összekötteté-
seihez. A M. T. Akadémia tört. bizottsága megbízásából szerkeszté 
Szilágyi Sándor.
XXIV.: A két Rákóczi György fejedelem családi levelezése. A M. T. 
Akadémia tört. bizottsága megbízásából szerkeszté Szilágyi Sándor. 
Két fényvéseti hasonmással.
XIX.: Okirattár Strassburg Pál 1631–1633-iki követsége és I. Rá-
kóczy György első diplomacziai összeköttetései történetéhez. M. T. 
Akadémia tört. bizottsága megbízásából szerkeszti Szilágyi Sándor
Budapest, 1873–1882. Eggenberger Ferdinánd – MTA. IX + [3] + 
491 + [1] p.; VII + 740 + [1] p.; XII + 644 p. + 2 kihajtható kézirat-
hasonmás; XXVIII + 152 p.
A négy kötet egységes korabeli félvászon kötésben. A címlapokon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.

12.000,–

333. Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta 
Hungariae Historica Első osztály: Okmánytárak [XXV. 
kötet.]
Oláh Miklós II. Lajos és Mária királyné titkára, utóbb magy. 
orsz. cancellár, esztergomi érsek-primás és kir. helytartó levelezése. 
Közli Ipolyi Arnold. Budapest, 1875. MTA. [4] + XXXIX + 639 p.
Korabeli félvászon kötésben, a címlapon korabeli, érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.

4.000,–

334. Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta 
Hungariae Historica Első osztály: Okmánytárak 
XXVIII. kötet.
A Blagay-család oklevéltára – Codex diplo-
maticus Comitum de Blagay. Bevezető tanulmánynyal 

a család történetéhez. A M. Tud. Akadémia történelmi bizottsága 
megbízásából szerkesztették Thallóczy Lajos és Barabás Samu.
Budapest, 1897. MTA. [6] + CCXCIV + 597 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

Magyar Történeti Életrajzok

335. Bártfai Szabó László
Ghymesi Forgách Ferencz 1535–1577.
Budapest, 1904. M. Tört. Társ. – Athenaeum. [4] + 228 p. + 
10 melléklet (4 kihajtható, 2 hasonmás).
Magyar Történeti Életrajzok XX. évfolyam 1–2. füzet.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

8.000,–

336. Császár Elemér
Ányos Pál (1756–1784).
Budapest, 1912. M. Tört. Társulat – Athenaeum. 255 p. + 6 mel-
léklet (ebből 1 kétlapos és 2 hasonmás).
Magyar Történeti Életrajzok XXVIII. évfolyam 1–3. füzet.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,–

337. Fest Aladár
Báró Dévay Pál altábornagy (1735–1800).
Budapest, 1915. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. 
413 p. + 8 t. (1 színes, 2 kétlapos). A 337–338. oldal rossz helyre, 
a 353. oldal elé kötve.
Magyar Történeti Életrajzok XXXI. évfolyam 1–5. füzet.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

338. Fraknói Vilmos
Gróf Széchenyi Ferencz 1754–1820.
Budapest, 1902. M. Tört. Társ. – Athenaeum. [4] + 384 p. + 14 mellék-
let (ebből 3 kihajtható kézirathasonmás). A 89–92. oldal felül foltos.
Magyar Történeti Életrajzok XVIII. évfolyam 2. kötet.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

14.000,–

335., 336., 337., 
338., 342., 346.
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339. Gindely Antal – Acsády Ignácz
Bethlen Gábor és udvara 1580–1629.
Budapest, 1890. M. Tört. Társ. [4] + 264 p. + 16 t.
Magyar Történeti Életrajzok VI. évfolyam 1. kötet.
XX. század elején készült, bordázott gerincű félbőr kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

9.000,–

340. Mika Sándor
Weiss Mihály. Egy szász államférfiú a XVII. századból.
Írta --.
Budapest, 1893. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 219 p. + 9 t. 
[ebből 2 kihajtható, színes chromolith.]
Magyar Történeti Életrajzok IX. évfolyam 1. kötet.
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben.

7.000,–

341. Morvay Győző
Galánthai gróf Fekete János 1741–1803. Írta --.
Budapest, 1903. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
248 p. + 12 melléklet (1 kétlapos, 2 hasonmás).
Magyar Történeti Életrajzok XIX. évfolyam 2–3. füzet.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

342. Ortvay Tivadar
Mária II. Lajos magyar király neje (1505–1558).
Budapest, 1914. M. Tört. Társ. – Athenaeum. [4] + 458 p. + 17 t. 
(1 színes).
Magyar Történet Életrajzok XXX. évfolyam 1–5. füzet.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.
Jó példány.

12.000,–

343. Széchy Károly
Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. I–V. kötet.
Budapest, 1896–1902. Magy. Tört. Társ. X + 334 p. + 6 t. (ebből 
5 kétlapos) és 1 kétlapos geneologiai táblázat; [4] + 299 l. 6 t. (eb-
ből 1 kétlapos); [4] + 300 p. + 6 t. (ebből 3 kétlapos); [4] + 352 p. 
+ 4 t. (ebből 1 kétlapos) és 3 mell. (hasonmás, ebből 1 kétlapos, 
kihajtható, 1 kihajtható); [4] + 240 p. + 6 t. (ebből 2 térkép, ki-
hajtható) és 2 mell.

Magyar Történeti Életrajzok XI. évf. 2. köt., XIV. évf. 1. köt., XVI. 
évf. 1–2. köt. és XVIII. évf. 1. köt.
Az öt kötet egységes modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

70.000,–

344. Szilágyi Sándor
Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622–1652.
Budapest, 1886. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 183 p. + 5  t. 
(ebből 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 1. köt.
Hozzákötve:
Szádeczky Lajos
Kornyáti Békés Gáspár 1520–1579.
Budapest l887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 103 p. + 11 t. 
(ebből 2 színezett, 1 színes chromolith.) és
1 mell. (hasonmás, kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 2. köt.
Deák Farkas
Uzoni Béldi Pál 1621–1679.
Budapest, l887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 215 p. + 13 t. 
(ebből 2 színes ill. kétlapos) és 2 mell. (hasonmás, kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 3. köt.
Ipolyi Arnold
Bedegi Nyáry Krisztina 1604–1641.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 132 p. + 5 t. és 
3 mell. (hasonmás, kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 4. köt.
A II. kötet 7 melléklete az I. kötethez kötve. A III. kötet címlapja a 
II. kötet elé kötve, a II. kötet címlapja a végéhez kötve.
A négy rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli 
félbőr kötésben, jó állapotban.

14.000,–

345. Szilágyi Sándor
I. Rákóczy György 1593–1648.
Budapest, 1893. M. Tört. Társulat – Franklin. [8] + 424 p. + 
10 melléklet (2 kihajtható, 1 színes, kétlapos és 1 kétlapos). A la-
pok az elejénél kijárnak. Több helyen ceruzás aláhúzások, jegyze-
tek. Több melléklet rossz helyre kötve.
Magyar Történeti Életrajzok IX. évf. 2. köt.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

335., 336., 337., 
338., 342., 346.

343.
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346. Tóth Szabó Pál, Dr.
Szatmári György prímás (1457–1524). Írta --.
Budapest, 1906. M. Tört. Társ. – Athenaeum. [4] + 315 p. + 8 t.
Magyar Történeti Életrajzok XXII. évfolyam l–3. füzet.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

9.000,–

347. A magyar turista kultúra keletkezése és 
a Szittnya-osztály Selmecbányán Trianon előtt az 
ezeréves Nagymagyarországban. Szerkesztette és összegyűjtötte 
Tirts Rezső.
Budapest, 1943. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 198 + [1] p. + 16 t. és 1 két-
lapos térképvázlat.
Kiadói egészvászon kötésben. A címlap pecsétes.

8.000,–

348. Magyar Zsidó Lexikon. Szerkesztette Újvári Péter.
Budapest, 1929. [Pallas.] [14] + 1028 p.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,–

349. Majer István
A regélő István bácsi. Mulatva oktató család-könyv a nép számára. 
Szerzé --. Számos ábrázattal.
Pest, [1857.] Heckenast Gusztáv. 324 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincén javítva. A hátsó tábla 
kissé foltos.

12.000,–

350. Makláry Pap Miklós
Magyarország történelme. Középiskolák alsóbb osztályai számára 
készítette --. Kiadja az „Irodalmi Kör” a főiskola költségén. Har-
madik kiadás.
Sárospatak, 1897. Steinfeld Jenő. 124 + [8] p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

351. Malonyay Dezső
Munkácsy Mihály élete és munkái. Írta --.
Budapest, 1898. Singer és Wolfner. [4] + 235 + [8] p. + 24 t.
Első kiadás.
Kiadói aranyozott, dombornyomással díszített egészvászon-kötés-
ben, a kötéstáblán Munkácsy mellképét ábrázoló plakettel, felül 
aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

26.000,–

352. Márai Sándor
Béke Ithakában. Regény három énekben. Írta --.
London, 1952. Lincolns-Praeger. 256 p.
A Magyar Írók Könyvesháza kiadványa.
Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. Hibát-
lan állapotú példány.

12.000,–

353. Márai Sándor
Bolhapiac.
[Budapest, 1934.] Pantheon. 271 + [1] p.
Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. A bo-
rító szélei kissé szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–

354. Márai Sándor
Kaland. Színmű három felvonásban. Írta --. [Hincz Gyula rajzaival.]
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner [Hungária nyomda]. 122 + [1] p.
Dedikált, aláírt, számozott (114/1000) példány. Első kiadás.
Illusztrált kiadói vászonkötésben, eredeti karton védőtokjában. 
Megkímélt állapotú, nagyon jó példány.

20.000,–

355. Mariska Vilmos, Dr.
A magyar pénzügyi jog kézikönyve. Írta --. Nyolcadik kiadás.
Budapest, 1905. Franklin. XX + 917 p. A szövegben helyenként 
ceruzás jegyzetek, jelölések.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

9.000,–

348.

349.

347.

351.

352.

353.

354.
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356. Markovics [János], Joannis Nep.
Epitome Institutionum Iuris Hungarici Privati. [Második kia-
dás.]
Buda, 1822. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XVI + 340 p.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,–

357. Maróthi György
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, mellyet írtt és kö-
zönséges haszonra, föképen a Magyar Országon elö fordúlható 
Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik esztendőben --. Mos-
tan pedig harmadszor, e nagyobb formában, valamivel bövebben, 
ki-botsáttatott.
Debrecen, 1782. Margitai István. [2] + 9 [1] + 299 + [7] p.
A 39–42. oldal pótolva.
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

28.000,–

358. Mártonffy Frigyes
A kereszténység zárdái. Történeti regényes rajzok a szerzetes és 
apáca zárdában viselt életről és dolgokról. Lurin, Brot és mások 
után németből --.
Pest – Brünn, 1871. Karafiat Fr. [4] + 390 p. + 12 fametsz. t.
XX. század elején készült félvászon kötésben, megkímélt állapot-
ban. A lapok helyenként kissé foltosak.

5.000,–

359. Matlekovics Sándor, Dr.
Nemzetgazdaságtan. Írta --.
Pest, 1867. Pfeiffer Nándor. [8] + 447 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

360. May Károly
Az inka öröksége. Kalandos regény az érettebb ifjúság számára. 
Átdolgozta Mikes Lajos. Második kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 268 + [1] p. + 6 t.
Illusztrált, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

6.000,–

361. May Károly
A Rio de la Plata mentén. Délamerikai útirajzok. Átdolgozta 
Dr. Szabó Károly.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 219 + [1] p. + 4 t.
Aranyozott, illusztrált kiadói zöld egészvászon kötésben, kissé 
kopottas állapotban.

6.000,–

362. May Károly
A Rio de la Plata mentén. Délamerikai útirajzok. Átdolgozta 
Dr. Szabó Károly. Harmadik kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 219 + [1] p.
Aranyozott, illusztrált kiadói piros egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

6.000,–

363. A miasszonyunk Szíz Mária csodáiról való 
hét legenda mellyeket egynihány szenteknek életeknek rövid 
históriájával egyetemben több régi magyar manuskriptumokból 
kiszedegetett Király György. (Illusztrálta Kozma Lajos.)
Gyoma, 1920. Kner Izidor. [4] + 83 + [1] p. + 4 t. (kézzel színezett 
fametszetek).
Kozma Lajos fametszetű illusztrációival, iniciáléival, könyvdíszeivel 
és körzeteivel. A táblák kézi színezését Kner Erzsébet és Kner Al-
bert végezte. 620 példányból a 47. számú, kézzel számozott példány.
Csepke könyvek 2.
Lévay–Haiman 1.293.
Kiadói egészbőr-kötésben, a kötéstáblán a nyomda aranyozott 
jegyével.

20.000,–

364. Mikes Kelemen, zágoni
-- törökországi levelei. A magyar kir. kormány támogatásával, 
II. Rákóczi Ferencz hamvainak hazaszállitása alkalmából készült 
emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (ebből 
36 színes, a táblák előtt feliratos hártyapapírral) és 3 kézirat-ha-
sonmás.
Díszesen aranyozott, kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán 
aranyozott, dombornyomású címerrel, felül aranymetszéssel, a 
dombornyomású díszítésekkel.

24.000,–

360.

361.

356.

357.

359.

364.
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365. Mikszáth Kálmán
Tavaszi rügyek. Elbeszélések az ifjuságról.
Budapest, 1890. Révai [Pallas]. [6] + 215 p.
Első kiadás.
Mikszáth Kálmán munkái V.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel.

12.000,–

366. Miskolc és Borsod-Gömör-Kishont egyelő-
re egyesített vármegyebeli községek. Szerkesztet-
ték Dr. Halmay Béla és Leszih Andor.
Budapest, 1929. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala. VI 
+ [2] + 719 p.
Magyar Városok Monografiája V.
Aranyozott, dombornyomásos kiadi egészvászon kötésben, az első 
táblán a város címerével. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

367. Molnár C. Pál 30 eredeti fametszete Cyrano 
de Bergerachoz. Rosner Károly tanulmányával.
Budapest, 1935. Officina. [19] p. + 30 fametsz. t.
Készült 250 számozott példányban, árverésünkön a 5 1. számú, 
kézzel számozott, aláírt példány szerepel.
Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. Kissé foltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,–

368. Molnár Ernő
A Nagyjenő-Tüskevári páloskolostor. A budapesti Pázmány Péter 
Tudományegyetem Művészettörténeti és Keresztény Régészeti Inté-
zetében készült doktori értekezés.
Budapest, 1936. [Egyházmegyei könyvnyomda, Veszprém.] 128 + 
[4] p. + 9 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

369. Molnár János
Magyar könyv-ház. II. szakasz.
Posony, 1783. Landerer Mihály. 432 + [4] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen modern, korhű 
címkével.

24.000,–

370. Molnár János
Magyar könyv-ház. III. szakasz.
Posony, 1783. Landerer Mihály. 654 + [4] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen modern, korhű 
címkével.

24.000,–

371. Molnár János
Magyar könyv-ház. IV. szakasz.
Posony, 1783. Landerer Mihály. 488 p. A címlap alul sérült (ja-
vítva, szöveghiány nélkül), az utolsó lap (487–488. oldal) hiányzik 
(fénymásolattal pótolva).
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen modern, korhű 
címkével. A gerinc szépen javítva.

18.000,–

372. M[olnár] J[ános]
Magyar könyv-ház. V. szakasz.
Pest, 1793. Trattner Mátyás. [16] + 352 p.
Hozzákötve:
A közönséges keresztény hitnek summája. A fo-
hászkodó, és emlékeztető versekben.
Pest, 1793. Trattner Mátyás. XVI p.
Hozzákötve:
Készület az Ó Sz. Irásnak a pogány görögök-
nél való keletéről.
Pest, 1793. Trattner Mátyás. 83 + [4] p.
A három mű egybekötve, modern korhű papírkötésben.

24.000,–

373. Molnár János
Az Anya-Szent-Egyháznak történeti. Mellyeket a régi, és utóbbi 
irók válagatott nyomdoka-szerént egybe-szedett, és elé-adott --. 
I–III. rész.
Nagyszombat, 1769–1771, Jesus Társasága Akadémiai Kollégiumá-
nak betüivel. [12] + 548 p.; [2] + 474 p.; 336 + [24] p. A III. kötet 
címlapja sérült, az utolsó lapja hiányzik!
A mű negyedik része később, 1788-ban, Kolozsváron jelent meg.
A három kötet eltérő, aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötés-
ben.

42.000,–

365.

367.

369.

370.

371.

372.

373.
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374. Molnár János
A Bihar Diószegi ev. ref. egyház multja és jelene. Egyháztörténeti 
mongraphia. Írta --.
Nagyvárad, 1885. Laszky Ármin. [4] + 321 + [3] p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

375. Mühl Sándor
A soproni szőlészet története 1845–1945. Írta --.
Sopron, 1964. Soproni Szemle [Győr-Sopron megyei nyomda]. 
100 p. + 4 t.
A Soproni Szemle kiadványainak új sorozata 5. sz.
Fűzött, kiadói papírkötésben, nagyon jó állapotban.

4.000,–

376. Nagy Ignácz
Magyar titkok. Közli --. I–XII. füzet.
Pest, 1844–1845. Hartleben Konrád Adolf. 80 p. + 2 lith. t.; 93 p. 
+ 2 lith. t.; 77 + [3] p. + 2 lith. t.; 78 + [2] p. + 2 lith. t.; 88 p. + 
2 lith. t.; 86 + [2] p. + 2 lith. t.; 87 p. + 2 lith. t.; 85 + [3] p. + 
2 lith. t.; 90 + [2] p. + 2 lith. t.; 87 p. + 2 lith. t.; 88 p. + 2 lith. t.; 
99 p. + 2 lith. t.
A mű illusztrációs anyaga hiánytalan, a 12 füzetben összesen 24 tó-
nusos lithografált tábla találáható.
A tizenkét füzet három kötetbe kötve, egységes XX. századi ke-
ménytáblás papírkötésben. 
A füzetek eredeti papírborítói bekötve, a lapok tiszták, épek. Jó 
példány.

50.000,–

377. A nagybányai m. kir. bányaigazgatósági 
kerület monografiája. A M. K. Bányigazgatóság megbí-
zásából és a belső oldalon elősorolt tisztviselők adatainak felhasz-
nálásával a Millenium alkalmára szerkesztette Woditska István. 
5 bányatérképpel, számos szövegképpel és melléklettel.
Nagybánya, 1896. Molnár Mihály. 1 t. címkép + [4] + 318 p. + 
17 t. (1 kihajtható) + 8 kihajtható táblázat + 5 színes, kihajtható 
bányatérkép és 1 kétlapos áttekintő-térkép.
Korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

378. Nagyenyedi Album MDCCCLI. Szerkeszti Szilágyi 
Sándor.
Budapest, [1851.] Lukács László. [8] + 276 p. Fametszetes címlap-
pal. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
XX. század elején készült félvászon kötésben.

7.000,–

379. Nagyváthy János
Magyar gazdatiszt. -- által.
Pest, 1821. Trattner János Tamás. XX + 21–246 + [9] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú példány.

18.000,–

380. Nagyváthy János
Magyar practicus tenyésztető. Nemes -- által.
Pest, 1822. Petrózai Trattner János Tamás. VI + 7–234 + [1] p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

20.000,–

381. Nagyváthy János
Magyar practicus termesztő. -- által.
Pest, 1821. Petrózai Trattner János Tamás. X + 11–295 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén aranyozott cím-
kével, megkímélt állapotban.

20.000,–

382. Nedeczky Gáspár
Dömös története és ujabb leírása. Írta --.
Esztergom, 1880. Mellinger R. 147 + [3] p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

9.000,–

383. Némäti Kálmán
Nagy-Magyarország baskir titka. Ismerteti --.
[Budapest], 1901. Orsz. Közp. Községi nyomda Rt. 12 p. + 1 nagy-
méretű, kihajtható térképmelléklet a végénél.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

378.

376.

377.

380.

383.

382.
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384. Németh Béla
Történeti adatok Baranyamegye multjából. Írta --.
Pécs, 1900. Pécsi Irod. és Könyvny. Rt. [4] + 127 + [1] p. Az utolsó 
oldal javítva.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

385. Nyírő József
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 70 p.
Festett kiadói halinakötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

386. [Odescalchi Arthur] Szerémi – Ernyey Jó-
zsef
A Majthényiak és a Felvidék. Történelmi és genealogiai tanul-
mány. I. kötet (Unicus, több kötete nem jelent meg!)
Budapest, 1912. [Fritz Ármin.] XVI + 704 p. +1 kih. mell. Az utol-
só lap jobb felső sarka sérült (javítva, szöveghiány nélkül.) A lapok 
kissé hullámosak.
Ernyey József által dedikált példány.
Modern félvászon kötésben.

14.000,–

387. Országgyűlési almanach az 1927–1931. évi 
országgyűlésre. (Sturm-féle országgyűlési almanach). Szer-
kesztette Freissberger Gyula. I–II. kötet.
I.: Képviselőház.
II: Felsőház.
Budapest, 1927. [Magyar Távirati Iroda ny.] 320 p. + 2 kihajtható 
melléklet és 1 kihajtható, színes térkép; 1 t. címkép + 211.
A két kötet egységes kiadói papírkötésben. A második kötet lapjai 
felvágatlanok.

12.000,–

388. Országgyűlési zsebkönyv. Országgyűlési ház-rend-
szabályok. Magyarországot érdeklő közjogi kibocsátványok. Or-
szággyűlési okmányok. Magyar- és Erdélyországi alaptörvények.
Pest, 1865. Ráth Mór. [10] + 439 p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

Orvosi könyvek

389. Argenti Döme, Dr.
Különféle betegségel hasonszenvi (homoeopathiai) gyógyítása, 
Hahnemann életrajzával. Írta --. Harmadik kiadás.
Pest, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. X + 440 p. alapok több he-
lyen bebarnultak, foltosak. A címlapon tulajdonosi bélyegzések.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, kissé kopot-
tas állapotban.

18.000,–

390. A Debreczeni-Biharmegyei Gyógyszerész-
Egyesület és az Általános Magyar Országi 
Gyógyszerész Egylet III. kerület IV. járás 
gyógyszertárai, testülete, és egyletének tör-
ténete alapításuk óta. Szerkesztette Dr. Róthschenk 
V. Emil. A Magyar Orvosok- és Természet Vizsgálók 1882. év-
ben Debreczenben tartott XXII. nagygyűlése; – és a Debreczeni 
Gyógyszerész Testület fennállásának 21. éve alkalmából kiadja a 
Debreczen-Biharmegyei Gyógyszerész Testület.
Debrecen, 1882. Debreczen-Biharmegyei Gyógyszerész Testület. 
2 t. + 238 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
a táblákon vaknyomásos díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

20.000,–

391. Háiszler György orvosi munkája. I–II. darab.
I.: A főbb Hideglelésekről, a Pestisről, és a Hideglelős kiütések-
ről.
II.: A hoszszas nyavalyákról.
Veszprém, 1801. Számmer Mihály. [16] + 460 + [2] p.; [12] + 498 p. 
A második kötet K és L íve felcserélve.
A második kötet címlapján érvénytelenített könyvtári bélyegzés.
A mű három kötetben teljes, a harmadik kötet 1837-ben jelent 
meg. Árverésünkön csak az I–II. kötet szerepel!
A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,–
388.

385.

386.

390.

391.
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392. Juncker, Joanne[s]
Conspectus Chirurgicae tam Medicae, Methodo Stahliana con-
scriptae; quam instrumentalis, recentissimorum auctorum ductu 
collectae, quae singula Tabulis CIII. Exhibentur: adjecto Indice 
Sufficiente, auctore --. Editio Secunda emendatior priore.
Halae, 1731. Typis & Impensis Orphanotrophei. [16] + 661 + [71] p.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc repedet. 
Kissé viseltes állapotú példány.

24.000,–

393. Kobert, Rudolf, Dr.
Gyakorlati méregtan. Orvosok, orvostanhallgatók használatára. 
Werber A. »Gyakorlati méregtana« alapján mint második kiadást 
időszerűen átdolgozta --. Németből fordította Dr. Lányi Pál. Átnéz-
te és előszóval ellátta Dr. Bókai Árpád.
Budapest, 1892. Ifj. Nagel Ottó. [2] + XII + 323 p.
Orvosi Compendiumok Gyűjteménye V.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

394. Néhai orvos doktor tekintetes, nemes és 
nemzetes Cseh Szombati Jósef úr sirhalma.
Pest, 1815. Trattner János T. 1 rézm. címkép + 110 + [1] p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

395. Oroszhegyi Jósa
Az ód és életdelejség közéleti értéke. Fölvilágosítás és utasítás 
minden értelmes embernek: mit kelljen e természethatányról 
hinni; miképpen közéleti kényletekre és egészségi célokra fölhasz-
nálni; nevezetesen ideges kórokat általa egyszerüen és sükeresen 
gyógyitani. Szorgalmas tanulmányozás és tapasztalat után írta 
-- orvostudor, szülész, ódgyógyász.
Pest, 1858. Müller Emil. [4] + XV + 133 (helyesen 132) + [8] p.
Modern félvászon kötésben.

6.000,–

396. Osváth Gyula
Szent Margitsziget hajdan és most. Ismertetés --tól.
Budafok, 1901. Leopold és Klein. [8] + 110 + [8] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

397. [Ottlik Dániel]
A Tisztbéli Irás Módjának Saját Szavai. Mellyek a T. Pest, Pilis, és 
Solt törvényesen egyesült vármegyék Rendeléséből öszveszedettek 
s újonnan kiadattak.
Pest, 1826. Trattner Mátyás. 192 p.
Harmadik kiadás, a mű először 1806-ban, majd másodjára 1807-
ben jelent meg nyomtatásban.
Korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

398. Őri G. György
Margitsziget történelme az I-ső századtól a jelenkorig és a Margit-
szigeten lakott hét tekintélyes szerzetes rendnek eredete, rendelte-
tése, főbb szabályai, szinezett öltözete s rövid történelme. Negyven 
ábrával. Írta --.
Kassa, 1875. Pannonia könyvnyomda. [2] + III + 5–184 + [1] p. + 
16 t. (ebből 13 színes, 1 térkép)
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Őri G. György
Negyedik Béla király a Margitszigeten vagy a Margitszigeti Apá-
cák. Történelmi színmű egy felvonásban, hiteles kútforrások után. 
Történeti idő: 1260. Történethely: Budapesten a Margitsziget. 
Pótfüzet a „Margitsziget történelme” című műhöz.
Kassa, 1876. Pannonia könyvnyomda. 48 p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

20.000,–

399. Paleocapa, [Pietro] Péter
Vélemény a Tiszavölgy rendezésérül. Olaszbul fordította Sasku 
Károly.
Pest, 1846. Trattner–Károlyi. 139 + [1] p. + 3 kihajtható térkép.
Korabeli maroquin-bőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal. Kissé kopottas állapotú példány.

24.000,–

393.
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394.

395.

397.

399.

392.
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400. Pallas Debrecina, seu carmina metrica Latina et Hungarica 
… Accedunt antiquiora quaedam Pauli Némethi, et Samuelis Szi-
lágyi superintendentis, juvenilia. Curante Josepho Péczely…
Debrecen, 1826. Franciscus Tóth. VI + 7–176 p.
Fűzött, fametszetes kiadói papírborítékban, kisebb javításokkal.

12.000,–

401. Pankl [Máté], Matthaeus
Compendium Oeconomiae Ruralis quod in usum suorum audi-
torum conscripsit --.
Pozsony, 1790. Joannis Michaelis Landerer. [30] + 358 + [23] p.
Első kiadás.
Pankl Máté (1740–1798) jezsuita pap-tanár, majd 1784-től a termé-
szet- és gazdaságtan tanára volt haláláig. Pankl az első mezőgazdasági 
tankönyvírók egyike. Pankl munkája megírása során Mitterpacher 
úttörő jelentőségű mezőgazdasági tankönyvét (Elementa rei 
rusticae) vette alapul, de sok esetben kiegészítette, illetve továbbfej-
lesztette azt. Pankl mindenekelőtt számokkal kívánja igazolni a gya-
korlati termelési tapasztalatokat. Bebizonyítja többek között, hogy 
a túl sűrűn vetett gabona arányaiban nem hoz nagyobb vetést. Át-
tekintette a szántóföldi növénytermesztés jövedelemarányait, ezzel 
is törekedve a tényszerűségre. Behatóan foglalkozott az ár- és bérvi-
szonyokkal; kiszámította a pálinkafőzésből vagy a méhészkedésből 
származó költség- és nyereségtételek arányát, nagyságát. Munkáját 
igyekezett az új idők igényeihez igazítani, figyelembe véve a né-
pesség és a mezőgazdasági termelékenység összefüggéseit. Jelen-
tős mezőgazdasági tankönyv, ma is érvényes megállapításokkal.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén modern címkével.

16.000,–

402. Pap Gábor, Inántsi
Szöszvár; egy rege. Szerzette --.
Pest, 1818. Trattner János Tamás. 84 p.
Fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

403. Pap József, nagysomkuti, ifj.
Adalékok Máramaros történetéhez.
Máramarossziget, [1909]. Máramarosi Független Ujság ny. 368 + 
[2] p. + 3 t.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

404. Pásztor József
Hevesmegye várai. I. kötet.
Gyöngyös, 1933. Hangya-nyomdabérlet. 135 p. + 4 t.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

12.000,–

405. Pázmány Péter
Hodegus. Igazságra vezérlő kalauz, mellyet írt és most sok helyen 
jobbítván kibotsátot Cardinal --, esztergami érsek. [Negyedik ki-

adás.]
Nagyszombat, 1766. A Jesus Társasága Akademiai 
Collegiumának betüivel. 1 rézm. címkép (Páz-
mány Péter portréja) + XVI + 1092 + [8] p.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Folio.

60.000,–

406. Pázmány Péter
A setét Hajnali-tsillag-után bújdosó Luteristák 
vezetője, melly utba igazittya a Vittebergai 

Academiának Fridericus Balduinus által ki-botsáitott feleletit a 
Kalauzra. -- Esztergami Érsek írta.
Eger, 1775. A Püspöki Oskolának betüivel. 424 + [6] p. Az elejénél 
[24] p. disszertáció (Assertiones ex universa phiosophia…)
Az először 1627-ben megjelent katolikus vitairat válasz a Pázmány 
legjelentősebb művét, a Kalauzt (RMNY 1059.) ért bírálatokra, 
melyeket a magyarországi evangélikusok bíztatására Fridericus 
Balduinus fogalmazott meg 1626-ban megjelent Phosporus veri 
catholicismi című kötetében. Jelen kiadásból két variáns ismere-
tes. A két variáns között csak a címlap alsó harmada különbözik, 
az „A” variáns címlapján 1774-es kiadási év szerepel
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép példány.

36.000,–

407. Pécs-baranyai ismertető 1934. Szerkesztő: Kalotai 
László.
[Pécs], 1934. Dunántúl Rt. Részvénynyomda – Taizs József. [4] + 
442 p. + 3 t. + 371 + [5] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–
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408. Pehm József
Padányi Bíró Márton veszprémi püspök élete és kora. Írta --.
Zalaegerszeg, 1934. Zrínyi nyomdaipari Rt. 499 p.
A Veszprémi Egyházmegye Múltjából 2.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A kötés kissé foltos.

8.000,–

409. Perényi József, Dr.
Szemerei Szemer Miklós életrajza. Írta --.
Sátoraljaújhely, 1897. Lővy Adolf. 1 t. címkép + 85 + [3] p. + 1 ki-
hajtható leszárm. t.
A címlap pecsétes.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,–

410. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye és Kecske-
mét th. jogu város adattára. Szerkesztették: Csatár 
István, Dr. Hovhannesian Eghia és Oláh György.
Pécs, 1939. Kultúra könyvnyomda. 172 + 164 + 224 +68 p.
A kötet a mai Budapest peremkerületeinek (Újpest, Csepel, Bu-
dafok stb.) történetét és adatait is tartalmazza. Rendkívül gazdag 
szövegközti és egész oldalas képanyaggal.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói vászonkötésben.

7.000,–

411. Pestszentlőrinc, Kispest, Pestszentimre.
Budapest, 1937. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala [Sá-
rik Gyula és Géza, Cegléd]. 359 + [5] p. + 8 t. az elejénél.
Magyar Városok Monografiája XX.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

412. Petermann, Reinhard E.
Führer durch Dalmatien. Herausgegeben vom Vereine zur För-
derung der Volkswirtschaftlichen Interessen des Königreiches 
Dalmatien. Verfasst von --. Mit 165  Illustrationen von Ludwig 
Hans Fischer.
Bécs, 1899. Alfred Hölder. XV + 602 + LX + [18] p. + 6 t. és 
8 térkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc kissé 
foltos.

12.000,–

413. Pethe Ferenc, kisszántói
Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a magyar mezei gazdaság 
tökélletesebbítésére a haza természetéhezs a nemzet állapotjához 
szabva theoretice és practice kidolgozott --. Második darab. [A me-
zei gazdasághoz tartozó ollyan palántákról, mellyeknek mívelések 
nem annyira eke- s borona, mint kapa-, ásó-, s e féle szerszámok-
kal szokott folytattatni. Nevezetesen a kertekről általljában, a 
gyümöltsfák tenyésztetéséről, a szőllő-, s erdőmivelésről.]
Pozsony, 1808–1813. Belnay maradéki nyomtatószereivel. XII + 
289–709 p.
A mű három kötetben teljes, jelen példányunk csak a második 
kötet!
Modern, bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben, karton védő-
tokban. Jó példány.

20.000,–

414. Petőfi [Sándor]
-- összes költeményei. Egy kötetben.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. 1 t. címkép + [6] + 537 + [7] p.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század második felében készült aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,–

415. Petőfi Sándor összes költeményei.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 473 p., számos szövegközti illuszt-
rációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,–

416. Pintér Jenő
Magyar irodalomtörténet. Tudományos rend-
szerezés. I–VIII. kötet.
I.: A magyar irodalom a középkorban.
II.: A magyar irodalom a XVI. században.
III.: A magyar irodalom a XVII. században.
IV.: A magyar irodalom a XVIII. században.

V.: A magyar irodalom a XIX. század első harmadában.
VI.: A magyar irodalom a XIX. század második harmadában.
VII.: A magyar irodalom a XIX. század utolsó harmadában.
VIII.: A magyar irodalom a XX. század első harmadában. I–II. kötet.
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Budapest, 1930–1941. [Stephaneum – Franklin.] 769 p.; 575 p.; 
635 p.; 956 p.; 940 p.; 951 p.; 863 p.; 688 p.; [2] + 689–1419 p.
Az első hét kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A VIII. kötet két 
kötetben, egységes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
A VIII. kötet lapjai felvágatlanok.

50.000,–

417. Pintér Sándor
Szécsény és közvetlen vidéke a honfoglalás előtti korban.
Losonc, 1897. Losonczi S. 91 p. + 13 számozott tábla.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

418. Quin, Michael J(oseph)
A steam voyage down the Danube. With sketches of Hungary, 
Wallachia, Servia, Turkey, &c. Vol. I–II. Third edition.
London, 1836. Richard Bentley. XV + [1] + 344 p. + 10 lith. t. 
(ebből 9 látkép és 1 térk.); 1 lith. címkép + VII + 340 p.
A mű az alábbi látképeket tartalmazza: Pest, Buda & Pest, Kamen-
itz, Peterwardein, Neusatz, Semlin, Belgrad, Entrace of the Iron 
Gate, View from Kazan towards the Iron Gate, Towingboats on 
the Danube.
Nebehay-Wagner 524.
A két kötet egységes korabeli, gerincén díszesen aranyozott egész-
bőr-kötésben, gerincén címkével. Megkímélt állapotú, dekoratív 
példány.

90.000,–

419. Radványi Imre
Margit-sziget története. Írta --. Kiadja a Szent-István-Társulat. Há-
rom kőnyomatú rajzzal.
Pest, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. [4] + 142 + [2] p. + 3 kétlapos 
lith. t. a végénél. A címlapon tulajdonosi bejegyzés és bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

420. Rambaud Alfréd
Oroszország története. Eredetétől kezdve 1884-ig. Írta --. Fordítot-
ta Laukó Albert. I–II. kötet.
Budapest, 1890. MTA. VIII + 432 p. + 3 kihajtható, színes térkép; 
[4] + 446 + [1] p. + 1 kihajtható színes térkép.

A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamának 
II–III. kötet.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

12.000,–

421. Remethey Fülepp Dezső
A nagy szenvedély. A dohányzás története. Mühlbeck Károly ere-
deti rajzaival és címlaprajzával.
[Kalocsa], 1937. Szerző kiadása [Árpád nyomda, Kalocsa]. 251 + 
[2] p.
Illusztrált, dombornyomott kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

422. Révész Kornél
Ex Librisek. Tizenkét rézkarc. [Lyka Károly előszavával. Magyar Ex 
Libris Gyüjtők és Grafikabarátok Egyesülete kiadványa.]
Budapest, év nélk. MEGE. [4] p. + 12 t. (11 hártyapapírral védett, 
névre szóló ex libris).
Megjelent 50 példányban.
Kiadói, zsinórral fűzött, fekete kartonborítóban. Körülvágatlan. 
A gerincnél kissé sérült.

16.000,–

423. Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte 
Koroda Pál. I–II. kötet.
Budapest, 1895. Athenaeum. [4] + VIII + 307 p.; [4] + 279 + [3] 
+ XLIV p.
A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói selyemripsz-dísz-
kötésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, rendkívül 
dekoratív példány.

12.000,–

424. Ripka Ferenc
Erzsébet királyné Gödöllőn 1867–1897. Emlék-
könyv a gödöllői Erzsébet szobor leleplezése ün-
nepére. A szoborbizottság megbízásából írta --.
Budapest, 1901. M. Kir. Állami nyomda. 5 4 + 
[2] p. + 8 t.
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben. A kötés 
több helyen javítva.

12.000,–
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425. Rippl-Rónai József emlékezései.
Budapest, 1911. Nyugat. 159 + [5] p. + 11 t. és 2 kétlapos kézirat-
hasonmás.
Fűzött, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált papírszalaggal. A 
szalag hátul sérült. A gerinc javítva.

20.000,–

426. Roboz Zoltán, dr.
Az amerikai szőlők a phylloxera elleni védekezésnél. Írta --.
Budapest, 1892. Hungaria ny. [2] + 227 + [3] p. Szövegközti áb-
rákkal.
A Borászati Lapok kiadása 5. munka.
Kiadói vászonkötésben.

7.000,–

427. Rómer Flóris
Árpás és a Móriczhidai Szent Jakabról címzett prépostság tör-
ténete. Írta --. Különnyomat a „Győri Történelmi és Régészeti 
füzetek”ből.
Pest, 1869. Aigner és Rautmann. [2] + 107 p.
Korabeli félvászon kötésben. A gerincen kis sérülés, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú példány.

8.000,–

428. [Rónay Jáczint]
A tűzimádó bölcs az ős-világok emlékeiről.
Pest, 1860. Kilián György. 180 p. + I–XIV. számozott lith. t.
Kiadói papírborítékban. A borító hátsó fedlapja hiányzik.

12.000,–

429. Roszner István, vitéz báró
Katonák, népek, események. -- világháborús naplója.
Budapest, Singer és Wolfner. 595 p. + 3 kihajtható térképmelléklet.
Kiadói vászonkötésben.

6.000,–

430. Rudolf emlék-album. A magyar irók és művészek 
szives közreműködésével szerk. Cziklay Lajos.
Budapest, 1897. Rigler József Ede. 289 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán felragasz-
tott színes képpel. Folio.

12.000,–

431. Saavedra [Fajardo] Faxardo, [Diego] Didacus
Idea Principis Christiano-Politici, centum symbolis expressa. 
Editio omnium locupletissima.
Pest, 1748. Gerard Mauss. [14] + 431 p. Folio. 103 szövegközti 
embléma-rézmetszettel.
Saavedra Fajardo [1584–1648] spanyol író legjelentősebb művét 
(magyar fordítása: "Egy politikus keresztény fejedelem eszméje száz 
vállalkozásban kimutatva") IV. Fülöp fiának írta. A mű a korabeli 
királytükrök műfajához tartozik; szembehelyezkedik Machiavelli 
haszonelvű felfogásával. Először 1640-ben jelent meg, de 1655 és 
1700 között hazájában még tizenegy alkalommal adták ki, és egész 
Európában is elterjedt. Gyönyörű rézmetszetekkel illusztrált egyet-
len magyarországi kiadását a Kölnből áttelepült Gerhard Mauss 
jelentette meg, aki Pesten az első hivatásos könyvkereskedő volt. 
1748-ban nyitotta meg üzletét, és ugyanebben az évben kiadói tevé-
kenységbe is fogott: Schilgin bécsi nyomdásznál jelentette meg első 
kiadványát, Saavedra Idea principis christiano-politici című művét.
A gerincén javított korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egész-
bőr kötésben, a táblák foltosak.

44.000,–

432. Sándor Pál jubileumi emlékalbum. Az OMKE 
elnöke hetvenedik születésnapja és parlamenti tevékenységének 
harmincadik évfordulója alkalmából. Kiadta az Országos Magyar 
Kereskedelmi Egyesülés.
Budapest, 1930. [Tolnai ny.] 400 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Folio.

7.000,–

433. Sántha Alajos
Bukovinai magyarok.
Kolozsvár, 1942. Szőcs Lajos. 185 + [2] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

434. Sárközi György
Higgy a csodában! Versek.
Budapest, [1941]. Athenaeum. 64 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Az eredeti papírboríték címlapja belekötve.

8.000,–
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435. Schmidt Tibolt, Dr.
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-Románia. (Szerzőnek az Erdélyi 
Magyar–Székely Szövetség ismeretterjesztő előadásai során Buda-
pesten, 1920. április 25.-én tartott előadása.)
Budapest, 1920. Az Erdélyi Magyar–Székely Szövetség kiadása 
[Terminus nyomda]. 48 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

436. Schoen Arnold
Óbuda multjából.
Budapest, 1935. [Held János.] 64 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

437. Schönvisner, Stephan [Schönwisner Ist-
ván]
De Ruderibus Laconici Caldariique Romani et nonnulis aliis 
monumentis in solo Budensi. Partim hoc primum anno M.DCC.
LXXVIII. repertis partim nonum vulgatis. Liber unicus. Aucto
re --.
Buda, [1778.] Typis Regiae Universitatis. [8] + 234 + [13] p. + 
3 kihajtható rézm. t.
Schönwisner első munkája, az abban az időben megtalált óbudai 
római fürdőről ad leírást.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén restaurálva.

50.000,–

438. Sebestyén Gyula, Dr.
Rovás és rovásírás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbízásából 
végzett tanulmányok alapján írta --.
Budapest, 1909. Magyar Néprajzi Társaság [Hornyánszky Viktor]. 
XV + 325 p.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

9.000,–

439. Segedelemről.
Lőcse, 1843. Werthmüller János. 31 p.
Fűzött, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

5.000,–

440. Siklóssy László
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) Írta --. A Fővárosi Köz-
munkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa – [Athenaeum]. 
623 + [1] p. + 1 térkép (színes, kihajtható). Szövegközti és egész
oldalas fényképekkel rendkívül gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben.

14.000,–

441. Sima László
Szentes város története. Első kötet. Kiadja a város közönsége.
Szentes, 1914. [Ny. Vajda Bálint utóda.] 548 + [11] p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Modern vászon kötésben, az eredeti papírboríték cím- és hátlapja 
a táblákra ragasztva.

12.000,–

442. Simonyi Sándor
Potyorektől Számuely Tiborig. Kik tették tönkre Magyarországot? 
A rajzokat készítette Fodor László.
Budapest, 1919. Hornyánszky Viktor. 92 + [3] p. Szövegközti és 
egészoldalas karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Fűzött, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

8.000,–

443. Sipos Zsigmond, Dr.
Borzsova monographiája. Írta -- rendőrkapitány. Beregszász 1910.
Beregszász, 1911. Balogh Tamás. [2] + 288 + [13] p. + 15 t. (1 ki-
hajtható) és 2 kihajtható leszárm. t.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték cím- és hátlap-
ja a táblákra ragasztva.

9.000,–

444. Sobó Jenő
Út-, vasút- és hídépítéstan. Az Erdészeti építéstan második része. 
Írta --. Kiadja az Országos Erdészeti Egyesület.
Selmecbánya, 1899. Joerges Ágost özv. és fia. XV + 971 p. + 1 ki-
hajtható táblázat.
Erdészeti Építéstan három részben II. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

437.

438.

439.

440.

442.

443.
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445. Somogy Vármegye és Kaposvár megyei vá-
ros általános ismertetője és címtára az 1932. 
évre. Főszerkesztő: F. Szabó Géza. Szerkesztők: Gyulay Sándor, 
Rexa Dezső és Szathmáry István Dr. Kiadja a Vármegyei Tisztvi-
selők Országos Egyesülete fennhatósága alatt a Vármegyék Orsz. 
Ismertetője.
[Budapest, 1932. Viktória nyomda.] [8] + XXI + 514 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopotts állapotban.

6.000,–

446. A soproni ex-libris története. Összeállította 
Missuray-Krúg Lajos és Thier László közreműködésével Csatkai 
Endre Dr. Hőgyészí Pál előszavával.
Sopron, 1938. [Röttig-Romwalter ny.] 1 t. címkép + 32 p. + 4 + 
XXXII számozott t. Scarbantia-könyvek 5.sz.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

447. Soó Rezső, berei, Dr.
A mai debreceni grafika.
Debrecen, 1935. [Városi nyomda]. 24 + 4 t. és 1 eredeti fametszet 
az elejénél. Számozott (141/200 sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

448. Soós Aladár, Dr.
A diaetás konyha technikája. Írta --. Előszóval ellátta báró Korányi 
Sándor Dr. Második kiadás.
Budapest, [1930.] Novák Rudolf és Társa [ny. Fischer Lajos, Sáros-
patak]. [8] + 309 + [3] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

449. Spányik Gliczér
Magyarország oknyomozó története. -- után.
Buda, 1845. M. Kir. Egyetem betűivel. 637 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

450. Statisztikai közlemények. A hazai állapotok isme-
retének előmozdítására kiadja a Magyar Tudományos Akadémia 
statistikai bizottmánya. Szerkeszti: Hunfalvy János. I–IV. kötet.

Pest, 1861–1862. Eggenberger Ferdinánd. [4] + IV + 316 + [1] p.; 
316 + [2] p.; 318 + [2] p.; 318 + [1] p.
A négy rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli félvá-
szon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

451. Stephens, Henry
Mezei gazdaság könyve. S. H. „The Book of the Farm” czímű 
munkája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva kiadják 
Korizmics László, Benkő Dániel, Morócz István. I–VII. kötet (öt 
kötetben). Második kiadás.
Pest, 1855–1868. Herz János. [4] + XII + 538 + [2] p. + 1 lith t. az 
elejénél; 4 lith t. + [4] + 478 + [2] p.; 2 lith. t. + [4] + 526 + [2] p. 
+ 1 kihajtható táblázat; 3 lith t. + [4] + 456 + [2] p.; 354 + [2] p.; 
480 p. + 3 számozott, kihajtható lith. t.
Az első öt kötethez összesen 14 számozott lith. t. tartozik, az I., 
II., XI. és XII. t. hiányzik! A VI–VII. kötetben az I. tábla sérült. A 
II. kötetből 1 kihajtható táblázat hiányzik.
A II. kötet a gróf Teleki-könyvtárból származik, a címlapján tulaj-
donosi bélyegzés, a gerincen a család aranyozott címere. A máso-
dik kötetben a Teleki-bélyegzés mellett több helyen XIX. századi 
gyűjteményi bélyegzések.
A mű első öt kötete 1855–1858 között jelent meg, a VI–VII. kötet 
1868-ban. A teljes sorozat ritka!
A hét rész öt kötetbe kötve (A 3–4. és a 6–7. kötet egybekötve). 
Az I. és VI–VII. kötet későbbi, XIX. második felében készült félvá-
szon kötésben, a III–IV. és az V. kötet eltérő korabeli egészvászon 
kötésben, a II. kötet korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben.

50.000,–

452. Strabonis
De Situ Orbis Libri XVII. Editi quidem in eeorum gratiam, qui 
Geographiae Studiosi sunt, olim (ut putatur) a Guarino Veronen-
si, & Gregorio Trifernate latinitate donati… Tom. I–II.
Amsterdam, 1652. Joanne Jansson Junior. 1 rézm. díszcamlap + 
12 + 809 + 41 p. + 1 kihajtható rézm. térkép; 670 + [23] p.
A kötetek címlapjainak hátoldalán érvénytelenített könyvtári 
bélyegzések.
A két kötet eltérő korabeli pergamenkötésben, megkímélt állapot-
ban. A II. kötet gerincén korabeli, tussal írt címfelirat.

90.000,–449.

451.

452.
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453. Szabó Dezső füzetek. I–LXXX. füzet. (A XXXI. füzet-
től Szabó Dezső Ujabb Művei sorozatcímmel.)
Budapest, 1934–1942. Ludas Mátyás kiadása.
Teljes sorozat!
Az 59. füzet dedikált.
A 80 füzet összesen 18 kötetbe kötve, a 18 kötet háromféle, eltérő 
modern félvászon kötésben. Az eredeti papírborítók helyenként 
belekötve.

110.000,–

454. Szabó Jenő
A görög-katholikus magyarság utolsó kálvária-útja 1896–1912. 
Írta --. Szerző dolgozataiból és beszédeiből egybeállította, bevezető-
vel és jegyzetekkel kiséri Dr. Sztripszky Hiador.
Budapest, 1913. [Ny. Fritz Ármin.] XXIII + [3] + 515 + [5] p.
Aranyozott kiadói papírkötésben, az első táblán dombornyomott, 
ezüstözött díszítéssel, megkímélt állapotban. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült.

6.000,–

455. Szabó Lőrinc – Szalay Lajos
Tizenkét vers – Tizenkét rajz.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 64 + [4] p. 12 oldalszámon 
belüli egészoldalas táblával.
Számozott (236/1000 sz.), a szerző és az illusztrátor által aláírt 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált védőborítójában. 
Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

16.000,–

456. [Szabó Pál] Boldényi, J. M.
La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littérature, mo-
numents par une société de littérateurs sous la direction de --. Des-
sinateurs: Janet-Lange, V. Beaucé, E. Breton, Catenacci, De Bar, 
Freeman; Graveurs: Trichon, Brevliére, Fagnion, Etherington, E. 
Deschamps, Blaise, Hildibrand, Montigneul, Pothey, Rose.
Paris, 1851. H. Lebrun. 1 t. díszcímlap + [4] + 239 + [1] + 159 + [3] 
p. + a két részben összesen 29 fametszetes t. és 1 térkép.
Vaknyomásos, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, 
körül aranymetszéssel. Jó állapotú, szép példány.

40.000,–

457. Szamota István
Régi utazások Magyarországon és a Balkán-félszigeten 1054–
1717. Összegyűjtötte és jegyzetekkel kísérte --.
Budapest, 1891. Franklin. 558 p. A tartalomjegyzék utolsó oldala 
hiányzik!
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve.

5.000,–

458. A szatmári püspöki egyházmegye emlék-
könyve fennállásának századik esztendejé-
ben. (Schematismus Centenarius.) 1804–1904.
Szatmár, 1904. „Pázmány-sajtó.” 470 p. + 18 t. (17 színes).
A szövegben több helyen javítások, jegyzetek.é
Modern vászonkötésben.

7.000,–

459. Szávay Gyula
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők érintésé-
vel. [I. kötet. Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Győr, 1896. Győr sz. kir. város. [Pannónia ny.] 483 p. + 5  t. és 
3 mell. (ebből 1 kihajtható, 2 kétlapos).
A címlapon jelzett 4 fejezetből (I. A régi Győr 1848-ig. II. Győr 
1848–49-ben. – III. 1848-tól a Milleneumig. IV. A Milleneum 
idejében.) kötetünk az első kettőt tartalmazza; folytatása nem 
készült el.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a város 
aranyozott címerével.

14.000,–

460. Széchenyi István, gróf
Hitel. Írta --.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. [9] + X–XX + 
21–270 + [1] p., helyenként szúrágások, a 223–236. oldal között 
kis szöveghiánnyal.
Első kiadás. Szentkirályi 116.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, XX. század elején készült 
bordázott gerincű, dekoratív félbőr védőtokban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

80.000,–

453.

454.

456.

460., 461., 462.
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461. Széchenyi István, gróf
Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet eligazi
tására. Írta --.
Pest, 1831. Füskúti Landerer nyomtató intézetében. [10] + XL + 
41–539 + [5] p.
Első kiadás. Szentkirályi 117.
XIX. század végén készült félvászon kötésben, XX. század elején 
készült bordázott gerincű, dekoratív félbőr védőtokban.

80.000,–

462. Széchenyi István, gróf
Stadium. Írta -- 1831-ben. Kiadta Z * * * * 1833-ben. I. rész 
[Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Lipcse, 1833. Wigand Ottó. XVIII + [2] + 299 + [1] p.
Első kiadás. Szentkirályi 121.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félvászon kötésben, XX. század 
elején készült bordázott gerincű, dekoratív félbőr védőtokban.

80.000,–

463. Széchenyi István, gróf
Önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.)
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p.
Első kiadás. Szentkirályi 306.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,–

464. Szepesi N[emény] Vilmos
Az ősi Szepesség. Lukács György előszavával és Vikár Béla beve-
zetésével.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 306 + [1] p. + 16 t. (képanyag).
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírborítékban. A hátlapja cserélve.

9.000,–

465. Szilády Zoltán
Bulgária. Írta --.
Budapest, 1931. Szerző [Centrum nyomda]. 1 t. címkép + 472 p. + 
20 t. (ebből 3 színes, kihajtható) és 1 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a borítófedélen Berán La-
jos 1931-ben készült rézplakettje. Megkímélt állapotú, szép példány.

4.000,–

466. Szlemenics Pál
Közönséges törvényszéki polgári magyar törvény. Fejtegette --. 
I–IV. kötet.
I.: A törvénynek elöljáró esméretei és első könyve a személyekről.
II.: A törvénynek második könyve a jószágokról.
III.: A törvénynek harmadik könyve a köteleztetést szülő tettek-
ről.
IV.: A törvénynek negyedik könyve az igazság törvényes kiszolgál-
tatásáról.
[Pozsony], 1823. Schnischek Károly G. [32] + X + (11)–292 + 
[1] p.; 471 + [13] p.; 347 + [7] p.; 347 + [9] p.
A négy kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével, megkímélt állapotban.

32.000,–

467. Sz[okolay] I[stván]
Szláv törekvések és a magyar elem.
Pest, 1850. Kozma Vazul. [2] + VII + 217 p.
Korabeli félvászon kötésben.

14.000,–

468. Szokoly Viktor
Mexiko, Miksa császárig. Különösen ős- és újabbkori története, 
államszervezete, azték műveltségi története s különböző népfajaira 
vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott William H., Armin Th. 
s mások nyomán közli --.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. [8] + VII + 364 p. + 10 lith. t.
Préselt, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. A ge-
rincén szépen javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,–

469. Szőnyi Pál
Alaktan magyar szülék, nevelők és tanítók számára. Hét-tíz éves 
gyermekek körül figyelem-ébresztés és erősítés, értelem-fejtés, 
renddel s kimerítőleg beszélésre szoktatás, emlkezőtehetség edzése, 
főbeliszámításban gyakorlás, a mértan tanulására előkészítés, s némű 
rajzolás tekintetébőli használatra. Eredeti modorban készíté --.
Pest, 1846. Trattner–Károlyi. XXXIII + [7] + 199 p. + 1 kihajtható 
táblázat.
Korhű keménytáblás papírkötésben.

14.000,–

464.

465.

466.

467.

468.

469.

460., 461., 462.
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470. Takáts Sándor
Emlékezzünk eleinkről. I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 340 p.; [4] + 341–594 + [2] p.
A két kötet egységes, dúsan aranyozott kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

471. Takáts Sándor
Magyar küzdelmek. I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 317 p.; [4] + 319–578 + [1] p.
A két kötet egységes, dúsan aranyozott kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

472. Taschenbuch für die vater-
ländische Geschichte. Herausgegeben 
durch die Freyherrn von hormayr und von Med-
nyanszky. Zweyter Jahrgang 1821.
Bécs, 1821. Anton Strauss. [2] + 464 p. + 
6 lith. t. (1 kihajtható), köztük Esztergom és 
Visegrád látképével.
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötés-

ben, a táblákon lithografált látképekkel . A gerinc sérült, ettől 
eltekitnve jó példány.

16.000,–

473. Tatár Péter
Uj pénz, annak értéke és átszámítása régi pénzből uj pénzre és uj 
pénzből régi pénzre ábrákkal együtt, a váltó és okirati bélyegdíj 
jegyzékkel s kamat számítással ellátva. Írta --.
Pest, 1858. Bucsánszky Alajos. 64 p., számos szövegközti fametsze-
tes illusztrációval.
Kötés nélkül. A címlap sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Hozzá tartozik:
Weninger Vince
Minő pénzünk lesz? Az 1858. Nov. 1-én életbelépendőuj pénzvi-
szonyok könnyen érthető magyarázata, mely magában foglalja: a 
bécsi 1857. jan. 24-iki pénzszerződés lényeges pontjait; a szerződő 
kormányoktól hozott főbb különcikkeket; az 1857. jun. 14. és 
1858. april. 27-én kelt cs. rendeleteket; a szükséges átszámítási 
táblákat, fordítónak erre vonatkozó gyakorlati utasításait, és két 
kamattábláját. Lakner nyomán --.

Pest, 1858. Ráth Mór. [2] + 52 + [2] p.
Kiadói papírborítékban.

12.000,–

474. Taubner Károly, Dr.
Tiszta mennyiségtan. I–II. rész. Kézikönyvül írta --. Második 
kiadás.
I.: Számtan.
II.: Mértan.
Pest, 1843. Eggenberger József és fia. [X] + 257 p.; [2] + [X] + 331 p. 
+ 5 kihajtható lith. t.
A két kötet egységes kiadói keménytáblás papírkötésben. A máso-
dik kötet gerince szépen javítva.

14.000,–

Térképek, atlaszok, város-leporellók

475. A Balaton. [A Magyar Földrajzi Intézet Balaton-térképe 
3 lapon. 1910]
I.: Keszthely és a Badacsony. Méret: 36,5 × 52,5 cm.
II.: Fonyód és Szárszó. Méret: 36 × 52 cm.
III.: Szárszó és Balatonkenese. Méret: 43 × 60 cm.
Mindhárom lap méretaránya: 1 : 75.000. A II. lap hátoldalán 
jelmagyarazat.
3 színezett lap, korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva.

24.000,–

476. A Balaton tónak és környéké-
nek részletes térképe 4 lapon. Kiadja 
a Magyar Földrajzi Társaság Balaton-bizottsága. 
Tervezte lóczi Lóczy Lajos 1902.
Mérték: 1 : 75.000. A szelvények mérete: 65 × 44 cm. 
A térkép teljes mérete 130 × 86 cm.
A térkép jobb alsó sarkában levő kartusban 
„Gyógy- és üdülőhelyek” tésképei: Balatzonfüred, 
Balatonföldvár, Siófok, Keszthely, Boglár és 

Lelle, Balatonalmádi, Balatonberény és Fonyód.
4 színezett lap, korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, karton 
mappában.

40.000,–

472.

473.

470., 471.

474.

475.

476.
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477. Brassó – Kronstadt. [Képes lepo-
relló.]
Hely és év nélk. Verlag der Buchhandlung 
Hiemesch. 16 t.
Festett, aranyozott kiadói, harántalakú vászon-
kötésben.

6.000,–

478. Budapest. [Képes leporello.]
Hely, év és nyomda nélk. [ca. 1896.] 12 t. (33 lito
grafált képpel).
Fűzött, eredeti papírborítékban.

14.000,–

479. Budapest. [Képes leporelló.]
[Budapest, év nélk. Eisler G.] 20 t., Budapest lát-
nivalóival, köztük a Parlament 3 táblát elfolgaló 
panorámaképével.
Az eredeti aranyozott papírkötés felhasználásával 
készült modern, haránt alakú papírkötésben.

14.000,–

480. Budapest és vidéke. Rajzolta Hátsek 
[Ignác].
Kiadta: Lampel Róbert, nyomtatta: Kellner és 
Mohrlüder. Év nélkül.
Méret 55 × 48 cm. [Méretarány: 1 : 166 666.]
A térkép a Bicske és Aszód, illetve Verőcze és 
Ercsi közötti területet ábrázolja.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva.

8.000,–

481. Debreczeni emlék. [Képes leporelló.]
Hely, év és nyomda nélk. 12 t., 34 képpel a város látnivalóival.
Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben.

12.000,–

482. Grundriss der Haupt- und Residenz-Stadt 
Wien, mit sämmtlichen Vorstädten. Nach dem besten Hülfs-
quellen bearbeitet in k. k. Ministerium des Innern 1858.
[Bécs, 1858. Hof- und Staatsdruckerei.] A lap mérete: 102 × 106 cm. 
[Mérték: 1 : 5.760.]

Nagyméretű, színes lithografált térképlap, korabeli vászonra kasí-
rozva. Korabeli félvászon vésőmappában. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

60.000,–

483. Magyarország néprajzi térképe település 
és lélekszám szerint. Szerkesztette Bátky Zsigmond és 
Kogutowicz Károly.
Budapest, 1919. Magyar Földrajzi Intézet. Méret: 308 × 216 cm. 
Mérték: 1 : 300.000.
12 színes szelvényen, hajtogatva, modern tokban. 

36.000,–

484. Stieler iskolai átlásza. Kijavítot-
ta Berghaus Ármin. Magyar nyelvre fordította 
Gönczy Pál.
Gotha, [1873.] Justhus Perthes. [8] p. + 28 számo-
zott, kétlapos, határszínezett acélm. térképlap.
Vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, 
az első táblán aranyozott címfelirattal. A gerinc 
modern bőrre cserélve.

18.000,–

485. Trencsén-Teplicz felső-Magyar-
országban. Az Osztrák–Magyar Monarchia 
legerősebb és leggyógyhatásosabb kénes fürdője. 
(Magyar–német címlappal).
[Budapest, év nélk. Kosmos.] 19 + [1] p. + 10 szí-
nes látkép [leporelló].
Kiadói harántalakú papírkötésben.

12.000,–

486. Vaskapu, Orsova – Kazán, Eiser
nes Thor.
Hely, év és készítő nélk. 12 látkép [leporelló].
Kiadói festett, aranyozott vászonkötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

479.

477.

481.

480.

482.

484.

485.

486.
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487. Thallóczy Lajos
Bosnyák és szerb élet- s nemzedékrajzi tanulmányok. Írta --.
Budapest, 1909. Franklin. 1 t. címkép + XII + 559 p. + 3 mel-
léklet (1 kihajtható leszárm. t., 1 képmelléklet és 1 kihajtható 
térképvázlat).
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

488. Thewrewk József, ponori
Honbarát. Kiadta --.
Pozsony, 1834. Belnay. [8] + 126 + [1] p.
XX. század elején készült félvászon kötésben.

8.000,–

489. Thirring Gusztáv, Dr.
Sopron civitas fidelissima. Szerkeszti --. Ötvenéves fennállása 
alkalmából kiadja a „Sopronmegyei Kör”.
Sopron, 1925. Székely és Társa. 124 p.
Modern félvászon kötésben.

5.000,–

490. Thirring Gusztáv
Führer durch Sopron (Oedenburg) und die Ungarischen Alpen.
Sopron, 1912. Dunántúli Turista-Egyesület. XIX + 283 p. + 15 t. 
(képanyag) 16 térkép (ebből 5 várostékép (1 kétlapos) és 11 színes, 
kétlapos domborzati térkép). Szövegközti képekkel, térképvázlat-
okkal gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

491. Tilles János
Mozgalmas napok Selmecbányán 1848-ban, szabadságharcunk 
kitörésekor.
Budapest, év nélk. Selmecbányaiak Egyesülete [Egyetemi nyom-
da]. 33 p.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A borítón tulajdonosi bélyegzés és 
papírcímkék, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

4.000,–

492. Tissot, Victor
La Hongrie de L’Adriatique au Danube. Impressions de voyage 
par --. Ouvrage illustré de 10 héliogravures d’apres Valerio…

Paris, 1883. E. Plon. [6] + 412 p. + 10 t. + 1 színes, kétlapos térkép 
és 160 szövegközti illusztráció.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, körül aranymet-
széssel. A gerincen kis sérülés, ettől eltekintve jó példány.

50.000,–

493. Tolnai Gábor
Erdély magyar irodalmi élete. II. kiadás.
Szeged, 1933. Prometheus nyomda. 141 + [15] p.
Dedikált példány.
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma VIII. kiadványa.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

7.000,–

494. Toroczkai-Wigand Ede
Hímes udvar.
Budapest, 1916. Táltos. XVII, 106 + [2] p. (gazdag képanyaggal; 
fényképfelvételek s a szerző rajzai) + 4színes t.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A borítékrajz a szerző munkája. 
Megkímélt állapotú példány.

10.000,–

495. Tóth Ágoston Rafael
A helyszinrajz és földképkészítés történelme, elmélete és jelen 
állása. Utazási eredmény. Írta --. 
Második, olcsó kiadás.
Budapest, 1875. Aigner Lajos. [8] + 344 p.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

9.000,–

496. Tóth Béla
A Mi Urunk Jézus Krisztus gyermekségéről írott könyv, mellyet 
mostan negyedszer bővebben és hellyessebben nyomtattak. 
Szerzette -- deák. Ama nemes magyar származású Ajtósi Dürer 
Albert mester hét eredeti metszetével.
Budapest, 1895. Pallas. 59 + [2] p. + 7 t., a végénél + [4] p. + 1 t. 
(Tóth Béla életrajza).
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,–

488.

491.

487.

492.

493.

494.
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497. Török–magyar-kori történelmi emlékek. 
Első osztál: okmánytár II. és VII. kötet.
II.: Okmánytár a hódoltság történetéhez Magyarországon. Nagy-
Kőrös, Czegléd, Dömsöd, Szeged, Halas levéltáraiból. Összegyűj-
tötték Szilády Áron és Szilágyi Sándor. Második kötet.
VII.: Török–magyar-kori állam-okmánytár. Szerkesztették és jegyze-
tekkel ellátták Szilády Áron és Szilágyi Sándor. Ötödik kötet.
Pest, 1863–1871. Eggenberger Ferdinánd. [4] + 480 + [1] p.; 552 p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben. A címlapokon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.

6.000,–

Vadászat, halászat, ornitológia

498. Anghi Csaba Geyza
A magyar pásztorkutyák és a külföldi rokonfajták.
Budapest, 1936. [Springer-ny.] 179 + [5] p. Szövegközti képekkel.
Modern műbőr kötésben.

8.000,–

499. Bársony István
A róna és az erdő. Állatjellemek, hangulatok, vadász-emlékek és 
arczképek gyűjteménye. Képekkel díszítette: Olgyay Ferencz.
Budapest, 1902. Pallas. 293 p. + 9 t.
Első kiadás. Vuray–Rácz–Szabó 74.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

9.000,–

500. Donászy Ferenc
Őserdőkön, tengereken. Természeti képek és vadászkalandok 
mind az öt világrészből. Írta –.
Budapest, [1895.] Légrády. [8] + 315 p. + 18 t. (6 színes).
Vuray–Rácz–Szabó 172.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

501. Donászy Ferenc
Őserdőkön, tengereken. Természeti képek és vadászkalandok 
mind az öt világrészből. Írta --. Haranghy Jenő rajzaival.

Budapest, év nélk. Győző Andor. 159 + 159 + 159 p.
Vuray–Rácz–Szabó 173.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

502. Fekete István
Öreg utakon.
Budapest, [1944.] Új Idők – (Singer és Wolfner). 341 + [2] p.
Illusztrált kiadói papírborítékban. A borító restaurált.

9.000,–

503. A Győri II. Ker. Munkás Testedző Egyesület 
vadásztársaság alapszabálya.
Kelt: Győr, 1946. aug. 15. A vadásztársaság az 1945. évi dec. 2-án 
tartott alakuló gyűlésén az alapszabályt elfogadta.
Nyomtatvány, kézírással kitöltve. 15 p.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban. A hátoldalon feladási bélyeg-
zés és illetékbélyeg.

4.000,–

504. Herman Ottó
A magyar halászat könyve. I–II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 + 
12 számozott t.; [4] + 553–860 + [4] p. + 9 számozott, színezett lith. t.
Az első kötet 527–528. oldala szakadt (szöveghiány nélkül).
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXVII–XXVIII. kötete.
A két kötet egységes aranyozott, modern nyl-kötésben.

22.000,–

505. Kittenberger Kálmán
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködé-
sével írta --.
[Budapest, 1934.] Franklin. 375 + [1] p. + 80 t.
Vuray–Rácz–Szabó 418.
Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

506. Kittenberger Kálmán
Vadász- és gyüjtőúton Kelet-Afrikában 1903–1926. Nagybányai 
Horthy Jenő előszavával. 199 eredeti fényképpel, két rajzzal és négy 
térképmelléklettel. [Második kiadás.]501.

502.

499.

500.

505.
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Budapest, [1928.] Franklin. 395  + [1] p. + 65  t. + 1 különálló 
térkép a végénél.
Vuray–Rácz–Szabó 423.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

7.000,–

507. Madarász Gyula, Dr.
Magyarország madarai. A hazai madárvilág megismerésének 
vezérfonala. Anhang: Die Vögel Ungarns. Auszug in deutscher 
Sprache. Írta --.
Budapest, 1899–1903. Magyar Nemzeti Múzeum[2] + 666 p. + 
I–IX. számozott t. (6 színes) Szövegközti képekkel.
Az elejéről az I–XXXII. oldal hiányzik, a címlap korabeli papírra 
szépen pótolva.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

26.000,–

508. Nimród Vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, halá-
szat, céllövés és fegyver-technika szaklapja. Szerkeszti Kittenberger 
Kálmán. 1928-as, XVI. évfolyam, 1–36. sz. (1928. jan. 1.–dec. 
20.)
Budapest, 1928. [Franklin.] 674 p. Gazdag szövegközti képanyag-
gal.
A 12. szám (205–224. oldal) és a tartalomjegyzék hiányzik! Az 
519–522. oldal kétszer szerepel, eltérő tartalommal. A 32–35. szám 
(579–650. oldal) rossz helyre (a végéhez) kötve.
Vuray–Rácz–Szabó 272. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborítók belekötve. 
A könyvtest a kötéstől elvált.

8.000,–

509. Nimród Vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, halá-
szat, céllövés és fegyver-technika szaklapja. Szerkeszti Kittenberger 
Kálmán. 1930-as, XVIII. évfolyam, 1–36. sz. (1930. jan. 1.–dec. 
20.)
Budapest, 1930. [Franklin.] IV + 628 p. Gazdag szövegközti kép-
anyaggal.
Vuray–Rácz–Szabó 272. oldal.
Festett, aranyozott modern vászonkötésben.

12.000,–

510. Nimród Vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, ha-
lászat, céllövés és fegyver-technika szaklapja. A Nemzeti Vadászati 
Védegylet hivatalos lapja. Szerkeszti Kittenberger Kálmán. 1931-es, 
XIX. évfolyam, 1–36. sz. (1931. jan. 1. – dec. 20.)
Budapest, 1931. [Franklin.] 606 + IV p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. A 27. szám (449–460. oldal) 
hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 272. oldal.
Festett, aranyozott modern vászonkötésben.

12.000,–

511. Nimród Vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, halá-
szat, céllövés és fegyver-technika szaklapja. A Nemzeti Vadászati 
Védegylet hivatalos lapja. Szerkeszti Kittenberger Kálmán. 1934-
es, XXII. évfolyam, 1–36. sz. (1934. jan. 1. – dec. 20.)
Budapest, 1934. [Franklin.] 592 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. A 3. szám (33–48. oldal) hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 272. oldal.
Festett, aranyozott modern vászonkötésben.

12.000,–

512. Nimród Vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, ha-
lászat, céllövés és fegyver-technika szaklapja. A Nemzeti Vadászati 
Védegylet hivatalos lapja. Szerkeszti Kittenberger Kálmán. 1935-
ös, XXIII. évfolyam, 1–36. sz. (1935. jan. 1. – dec. 20.)
Budapest, 1935. [Franklin.] 588 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. A 32. szám (497–512. oldal) 
hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 272. oldal.
Festett, aranyozott modern vászonkötésben.

10.000,–

513. Széchenyi Zsigmond, gróf
Nahar. Indiai vadásznapló. Írta --. I–II. kötet.
Budapest, 1940–1941. Dr. Vajna és Bokor. 1 t. címkép + 349 + 
[1] p., benne 22 oldalszámon belüli képtábla; [2] + 380 + [2] p., 
benne 24 oldalszámon belüli képtábla.
Vuray–Rácz–Szabó 725.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti papír 
borítójában. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

507.

509.

510.

513.
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514. Széchenyi Zsigmond, gróf
Alaszkában vadásztam (1935. aug.–okt.)
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 432 p., számos oldal-
számon belüli képtáblával.
Festett kiadói vászonkötésben, kissé viseltes állapotban.

7.000,–

515. Vadász-lap. A lővadászat, vadtenyésztés, fegyverisme, 
vizslászat, horgászat s egyéb rokon sportnemek valamint az Orszá-
gos Magyar Vadászati Védegylet hivatalos közlönye. Laptulajdonos 
és szerkesztő: egervári Egerváry Gyula. 1911-es, XXXI. évfolyam, 
1–36. szám (1911. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1911. Pallas. 492 p. Az 1–2. és 289–292. oldal valamint 
a tartalomjegyzék (4 p.) hiányzik.
Vuray–Rácz–Szabó 265. oldal.
Festett, aranyozott modern vászonkötésben.

9.000,–

516. Vajda János
Magyarság és nemzeti önérzet. Kóros áramok. Írta --.
Budapest, [1896.] Singer és Wolfner. 180 p.
Modern félvászon kötésben.

4.000,–

517. Vajda János ujabb munkái. Közrebocsátja egy e 
czélra alakult írói társaság. I–II. kötet.
I.: Próza.
II.: Költemények
Budapest, 1887. Révai testvérek. 290 + [2] p.; 
Az első kötet sorozatcímlapja hiányzik.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói szecessziós díszkö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

518. Vámbéry Ármin
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány. Írta --.
Budapest, 1882. MTA. XV + 527 p.

A Magyar Tudományos Akadmia könyvkiadó-vállalata sorozatá-
ban jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú példány.

9.000,–

519. Vámbéry Ármin
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben.
Budapest, 1885. MTA. XVI + 768 p. + 2 t.
A Magyar Tudományos Akadmia könyvkiadó-vállalata sorozatá-
ban jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

520. Várady Ferencz
Baranya múltja és jelene. Szerkesztette --. I–II. kötet.
Pécs, 1896. Telegdi Ármin. [8] + 694 + [6] p. + 1 kétlapos, színes 
térkép és 1 színes t.; 730 + [1] p. + 3 t. (1 kétlapos, 2 kihajtható).
A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, 
a két kötet számozása felcserélve. A II. kötet gerince kissé foltos.

36.000,–

521. Varga Nándor Lajos
A fametszet. Könyv a fametszet mesterségéről és történetéről, kö-
zel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes kezdőbetűkkel.
Budapest, 1940. Szerző. VI + 381 + [2] p. + 62 t. + 513–519 + [6] p.
Kiadói félvászon kötésben, a gerincén a címke cserélve.

22.000,–

522. Varjú Elemér
Magyar várak. (Magyar–német–francia–angol nyelvű címlappal és 
kísérő szöveggel.)
[Budapest, 1932.] Műemlékek Országosz Bizottsága – Könyvbarát-
ok Szövetsége. 211 + [1] p. Rendkívül gazdag képanyaggal.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincén és a kötéstáblán címkével.

12.000,–

523. Vas Gereben
Községi tanácsadó. Községi előljárók, jegyzők és ügyködők számá-
ra. Szerkeszté és kiadta --.
Pest, 1864. Trattner–Károlyi. 454 + [3] + VI + [24] p.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

14.000,–

514.
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521.

523.
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524. Vécsey Tamás, Dr.
Római családi jog.
Budapest, 1875. Eggenberger. [2] + 346 + [2] p.
XX. század elején készült félvászon kötésben.

7.000,–

525. Véghely Dezső
Emléklapok rendezett-tanácsu Veszprém város közigazgatási éle-
téből. (Az 1875-ik évi jelentés töredéke.) Írta --.
Veszprém, 1886. Krausz Ármin. XV + 321 + CVII p. Az elejénél a 
IX–XV. oldal duplán bekötve. A 185. oldalon kis sérülés.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

10.000,–

526. [Vergilius, Maro Publius]
Pub. Virgilii Maronis poetae mantuani Universum Poemae… 
Quae omnia recenti hac nostra editio.
Velence, 1551. Bartholomaeo Caesano. [8] + 364 + 47 (helyesen 
46) számozott lap. Összesen 32 szövegközti fametszettel.
A második rész 44–45. lapja hiányzik!
XX. század elején készült bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Folio.

180.000,–

527. [Vergilius, Maro Publius] Virgilius
Magyar Virgilius. Első darab. Máro Virgilius Publiusnak eklo-
gái az az: válogatott pásztori versei. Fordította Kőszegi Rájnis 
József.
Pozsony, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. címkép + [14] + 
238 p. + 10 rézm. t.; [2] + 92 p. (A Magyar Virgiliushoz tartozó 
Sisakos Paizos Kardos mentő-írás).
A mű második része 1814-ben jelent meg.
Hozzákötve:
[Rájnis József]
Tóldalék, mellyben a Magyar Virgiliusnak szerzője a Kassai Ma-
gyar Múzéumról jelesbben pedig az abban foglaltatott fordítás 
mesterségének reguláiról-való ítéletét ki nyilatkoztatja.
Pozsony, 1789. Landerer. 32 p.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

20.000,–

528. Verlaine, Paul
Nők.
Hely, év és nyomda nélkül. 101 p.
Megjelent 300 példányban. Számozatlan. A címlap pecsétes.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány, mo-
dern papír védőtokban.

8.000,–

529. Verne Gyula
Storitz Vilmos titka. Regény az ifjuság számára. Fordította Dániel
né Lengyel Laura.
Budapest, év nélk. Franklin. 182 p.
Festett, aranyozott kiadói sötétbordó egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

8.000,–

530. Verne Gyula
Kéraban, a vasfejű. Regény. Francziából fordították: György Ala-
dár és Illésy Piroska. 
Második kiadás.
Budapest, 1897. Franklin. 479 p.
Festett, aranyozott kiadói világoszöld egészvászon kötésben, meg-
kímélt állapotban.

14.000,–

531. Verne Gyula
Utazás a Hold körül. Fordította Gaal Mózes. 
Negyedik kiadás.
Budapest, 1906. Franklin. 291 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,–

532. Verne Gyula
Utazás a tenger alatt. Francziából átdolgozta Szász Károly. 
Harmadik kiadás.
Budapest, 1898. Franklin. 288 p.
Festett, aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon kötésben, helyen-
ként kis kopásokkal.

14.000,–

527.

526.

531.

529.

530.

532.
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533. A világ iparművészete Párisban 1900. Szerkesz-
tette Fittler Kamill és György Kálmán. (Az iparművészet az 1900-
iki Párisi Világkiállításon.)
Budapest, 1901. Lampel R. 164 + 4 p.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

14.000,–

534. Villányi Szaniszló
Győr-vár és város helyrajza, erődítésse, háztelek- és lakossági 
viszonyai a XVI. és XVII. században.
Győr, 1882. Gross Gusztáv és társa. [2] + 211 p. + 1 kihajtható 
látkép az elejénél és 1 nagyméretű, kihajtható alaprajz a végénél.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

535. Virág Benedek
Magyar századok. IX–XIII. és MCCCI–MCDXXXVII. [I–II. kötet.]
Buda, 1808–1816. Landerer Anna – A Királyi Universitásnak 
betűivel. 1 rézm. címkép + 584 + [5] p.; 520 p.

Első kiadás.
A két kötet hasonló, korabeli, aranyozott gerincű 
félbőr kötésben. Az I. kötet gerincén a címke 
cserélve, a II. kötet gerince restaurálva.

30.000,–

536. Voit Pál
Régi magyar otthonok.
[Budapest, 1943.] Egyetemi nyomda. 319 p.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójá-
ban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

537. Vörösmarty [Mihály] összes 
munkái. Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetek-
kel kisérte Gyulai Pál. I–VIII. kötet.
Budapest, 1884–1885. Méhner Vilmos. [4] + 
LXXIV + 5–468 p.; 490 + [1] p.; 492 + [1] p.; 460 
+ [1] p.; 438 + [1] p.; 391 + [3] p.; 396 p.; 414 p.
A nyolc kötet egységes korabeli aranyozott, bor-
dázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

50.000,–

538. Wagner János
Magyarország gyomnövényei. Írta --.
Budapest, 1908. Pallas. 384 p. + I–XII. számozott, színes t.
A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványai 8. sz.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

539. Wajdits József
Rajta fiuk vigadjunk! Magyar dalkönyv a dalkedvelők számára. 
Ötödik, egészen átdolgozott bővített kiadás. Összegyűjté --.
Nagykanizsa, 1873. Wajdits József. XVI + 752 + LII p.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

540. Wallace, Lewis
Ben-Húr. Regény Krisztusról. Írta --. I–II. kötet. Angolból fordítot-
ta Szekrényi Lajos. Harmadik gondosan átnézett kiadás.
Budapest, 1895. A fordító kiadása [Pallas]. 1 t. címkép + [6] + 
399 p.; [4] + 397 p. Pataky László 83 eredeti rajzával.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

7.000,–

541. Wecker, Johann Jacob
De Secretis Libri XVII. Ax variis authoribus collecti, methodice-
que digesti &aucti per --. Accessit Index locupletissimus.
Basileae [Bázel], 1652. Joh. Rudolph Genath. [16] + 667 + [27] p.
Korabeli kapcsos pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

80.000,–

542. Weöres Sándor
A teremtés dicsérete. Versek.
[Pécs], 1935. [Janus Pannonius Társaság – Dunántúl Pécsi Egyete-
mi ny.] 80 + [2] p.
Dedikált példány. A 13. oldalon a Mária siralma c. vers 6. sorában 
a költő sajátkezű javításával.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Az első táblán sérülés (javítva). 
Modern karton védőtokban.

18.000,–
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537.
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543. Weöres Sándor
Psyché. Egy hajdani költőnő írásai.
Budapest, [1972.] Magvető. 294 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt álla-
potú példány.

12.000,–

544. Wick Béla, Dr.
Kassa története és műemlékei. Írta --.
Kassa, 1941. Wiko kő- és könyvnyomda. 446+ [2] p. + 28 t.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

545. [Xenophon] Kszenofon
Cziropedia, az az: Kszenofonnak a Czirusi Király életéről, nevelte-
téséről, és viselt dolgairól irott historiája. Mellyet görög nyelvből 
fordított, és némelly apró jegyzésekkel-is világosítani igyekezett 
Szilágyi Márton. I–II. kötet.
Nagykároly, 1784. Klémann József. [78] + 432 p.; 504 p.
A két kötet eltérő korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kö-
tésben. Mindkét kötet gerince több helyen sérült, ettől eltekintve 
stabil példány.

38.000,–

546. Zalavármegyei évkönyv a Milleniumra. Szer-
kesztették: Halis István és Hoffmann Mór. Rákosi Jenő elüljáró 
beszédjével.
Nagykanizsa, 1896. Ifj. Wajdits József. 331 + [7] p. A címlap ja-
vítva.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

12.000,–

547. Zemplényi Szabó Antónia
Képes Budapesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, 
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy Gyöngyössy 
Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné nyomán szerkesztette --. 
Függelék: A magyar gazdasszony házi kincstára. Hetedik, négy szí-
nezett képpel, 53 fametszettel és számos kiváló magyar és franczia 
étellel bővített kiadás.
Budapest, 1901. Lampel Róbert. VIII + 543 + 15 + [8] p. + 4 szí-
nest és számos szövegközti fametszetes illusztráció.

Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől 
eltekintve stabil példány.

12.000,–

548. Zöldi Márton
Magyar perbeszédek. Vád- és védőbeszédek gyüjteménye. Össze
gyüjtötte --.
Budapest, 1903. Politzer Zsigmond. IV + 367 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

549. [Zrínyi Miklós]
Zrínyinek minden munkáji. Kiadta Kazinczy 
Ferencz. I–II. kötet.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 1 rézm. cím-
kép + 189 p.; 1 rézm. címkép + 205 p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

550. Zsigmondy Vilmos
A városligeti artézi kút Budapesten. Egy földta-

ni térképpel, 3 kőnyomatú táblával és 5 táblázattal.
Budapest, 1878. Légrády. [4] + 86 + [2] p. + 1 kihajtható, színes 
lith. térkép + 3 kihajtható lith. t. + 1 kihajtható lith. táblázat.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

12.000,–
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